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IOEPEIMOBA

Temnoo6minui amapartu (TA) — IpUCTPol IS Tepesiadi TEINIOTH Bij Tpili-
HOTO CepeIoBHINA A0 HarpiBaHoro. B termomacoo6MiHHMX anmapatax (TMA) kpim
TeIINOTH NepeHoCHThes | Maca. Taki amapaTH BUKOPMCTOBYIOTHCSH B PiHHX raiy-
35X mpomHcioBocTi. PoGoul cepenosuma B TA (TermmoHoCil) pO3Pi3HIOIOTECS K
3a XiMIYHHM CKNAJIOM, TaK i 32 arperaTHUM CTAHOM Ta CTpyKTypoto. PoGodi tHekn
i TeMIepaTypy TENIOHOCITB MOXYThH 3MIHIOBATHCh B ILKPOKHX MeXaX. Piznoma-
HITHICTP iX IOYATKOBMX i KIHUEBHX 3HAYEHb BU3HAYAlOTh OCHOBHI BHMoOry g0 TA
i TMA.,

Jlo IMX BEMOT HaJIeXaTh: BUCOKA TEIUIOBA IIPOJYKTHUBHICTH 1 €KOHOMid-
HicTh poboTH i3 3a0e3neyeHHIM 3aJaHMX TEXHOTOTTYHUX YMOB; KOMIAKTHICTE i
Mana Maca; 3py4HICTE MOHTAXY; [IPOCTOTA 1 AeleBrHa KOHCTPYKIil; HaJiffHicTs i
TpHBanuil TepMid poGOTH 0 PEMOHTY; TeXHIYHA Ta CTETHYHA Bi/IOBIAHICTE da-
cy. KoxHa 3 X BHMOT' JOCSATAETHCA NEBHUMHM MeTOJaMH Ta 3axojamu. Bucoka
[POAYKTUBHICTh BE3HA4AETHCS BaraThMa (HaKTOpaMH i, B MepHIy uepry, iHTeHcH-
BHIMH [pOllecamMy TeIUIo- 1 MacooOMiHy, MATPUMaHHIM ONTUMATBLHOTO PEXUAMY
poGOTH 1 YHCTOTH TOBEPXOHP HArpiBy. ExoHOMiYHiCTBE poGOTH Aocsractbes 3a
PaxyHOK 3MEHIIeHHs] BUTPAT eHepril Ha IIpoKayyBaHHs TEIUIOHOCIIB i BTparT Tex-
HOJIOT{YHOTO NpOoRyKTy. [TinTpUMaHHS 3ajaHUX TEXHOJIOIIYHUX YMOB JIOCATAETH-
sl IPaBUIBHHM BUOOPOM ONTHMAIBHHUX TeMIepaTyp i LIBUAKOCTEH TEILIOHOCIIB.
3pyuHicTs i HaAilAiCTE B pobOTi BU3HAYAIOTECS, B OCHOBHOMY, BJAIOK KOHCTpY-
Klielo anapaTa. 3a3HadeHi OCHOBHI BUMOTH He BUYEPIYIOTh Oararo iHmmx dax-
TOpiB. MaKCHMaJIbHO MOXIMBE BHKOHAHHM HUX (IHKOJIH CYNCpPEedTMBUX) BEMOT
CKJIa/la€ OCHOBY PaLlioHANBHOrO KOHCTPYIOBAHHS TEIU1O- 1 MacOOOMIHHHX amapa-
TiB. OnTuManbHa KoHeTpyKiis i THO TA i TMA BrsHavaroThes TINBKY 3a PE3yib-
TaraMu GaraToBapiaHTHOro aHanizy. JlocKoHaNiCTh anapaTiB 3ajeXHTh Bif BHCO-
KOI TOYHOCTI pO3paxyHKiB, AKi 6a3ylOThCS Ha CyyaCHMX JAOCATHEHHSAX HAYKH B ra-

STy3SX TIAPOTa30AMHAMIKY, TEIIOMacoOOMiy 1 TEXHIYHOT eCTEeTUKH.



1 PO3PAXYHKHM PEKYIEPATHBHHUX TEILUIOOEMIHHHAX
ATIAPATIB

1.1 TensoBi po3paxynkn

Tlepen pospaxyHkaMi CKiiafaloTb ab0 YTOYHIOIOTE TEIIOBY CXeMy poboTH
TA. B ocHOBY po3paxyHKiB OKTafeHi piBHIHHS TeIIOBOro 6aaHcy:

Qi =Qm; (1.1)
Qi =Gi(h'1 ~h") =Gy Cp, (t] ~ t}), (1.2)
Q2= Gy~ 3) = Gy Gy, (8] 1)) » (1.3)

e Qi Q, — TemwIoBa NOTYXHICTh, iKa Bifnana OinpuI HarpituM (“rapsdapm’™) Te-
[AOHOCIEM 1 CipHiHATa MeHIN HarpiTuM (“XOMOZHUM”) TEIUIOHOCIEM, BiANOBIA-
HO;

n — koedinient kopucuoi aii (KKJI) anapara;

G, G, — MacoBi BUTpaTH TEILIOHOCIIB;

Cp,, Cp, — cepeani MacoBi i306apHi TerLIOEMHOCTI;

h'y, h"'y — no4aTkoBe i KiHleBe 3HAYEHHSA EHTAIBIII raps40ro TEIIOHOCIS;

h';, h''; — ouaTkoBe 1 KiHUEBE 3HAYEHHS EHTAJBII] XOJOIHOTO TEIIOROCIS;

t'y, t''y — 3Ha4eHHd TeMIepaTyp Ha BxXo#i B TA i Ha BHXOAI 3 HBOTO rapsyoro
TEILIOHOCIH;

t'y, ', — 3HaUCHHA TeMIeparyp Ha BXoli B TA 1 Ha BUXOJi 3 HBOTO XOIOZHOTO
TENTIOHOCIA.

B pisnannax (1.2) i (1.3) senaausm Gy Cp, =W, Gz-Em = W, Ha3HBaIOTH

BOIAHHAMH €KBiBaJeHTaMH TelloHociiB. Toxi Ha mincrasi (1.2) i (1.3) Moxua 3a-
nHCcaT

(t=thn_8,n_ W,

1.4
ty —t) o, W, (14

I3 OCTAHHEOTO CIIBBIHOMIEHHS BUIUIMBAE, IO BIAHOLICHHS 3MiHH TeMIIe-
patyp B TA ofepHeno nponopiiiliHe BiTHOUIEHHIO X BOITHHX exBiBaneHTiB. Jari
BHOUDAIOTEL HANpPsIM PyXY TEILIOHOCIB, BifIal0uM NepeBary NpOTHTEYiHHOMY PYy-
Xy. SIkio 3a TEXHONOTIYHMMH, KOHCTPYKTHBHAMH a60 KOMITOHYBAIbHHMH YMO-
BAMH TaKHH pyX 3AIHCHHTH HEMOXINBO, HeOOXiAHO HAMAraTuCh 3/1ilicANTH Gara-
TolepexpecHuid pyx. HanpaM pyxy He Mae CyTT€BOTO 3Ha9eHHs B pasi aMiHM ar-
peraTHoro crady xo4a 6 0ZHOTO i3 TEIIOHOCIIB, HaNpUKIak, B pasi TemIooOMiny
npu KoHxeHcauii. Cepe/tuilt TeMIiepaTypHRH Hallip BU3HAYAETHCA 38 GOPMYIIO:

At = (Ats— Aty )/ In(Atg/At,,), (1.5)
ne Atg i At,, — Ginpima i MeHUIa Pi3HMII TEMITEPATYp MiX TEIUIOHOCIAMH B HOYAT-
koBOMy abo KiHHeBoMy nepepizax TA.



Sxmo Atg/At,, < 1,7, To cepeHiii TemneparypHUH Hamip MOXXHA BU3HAYaTH
SK cepeiboapHOMETHIHUHA

Atey=0,5(Alg + AL,)). (1.6)

Jina TA 3 mepexpecHuM i 3MilTaHHM PYXOM TEIUIOHOCIB BH3HadeHHA Atg,
3HifiCHIOETBCA 33 JONOMOTOK chemiansHux rpadikie (gomarok K). Jns nporo
croyaTky 3a (1.5) BU3HAYAIOTH CepefHBONOTapUdMIUHIN TeMIlepaTypHUil HaIlip
SK JIs IPOTHTEYIRHOTO pyXy TemnoHociis. [lani 0GYUCIIO0TS HONOMIXHI BeIH-
YHHH:

P = (1" — )/t — t'2) = 8t/(t' —t'2), (1.7)
R= (t’1 —t”l)/(t”z—tlz)=6t1/512 . (18)

3a 3navennsMu P i R i3 rpadikis B nonartky K BU3HAYAETHCS IIONPABKa €4,
Ha 5Ky IOMHOXY€TbCS 3HAYCHHA Aty mo obunciene 3a (1.5).

Koedimientn Tennopigmadi IS TEILIOHOCITB 0OYMCIIOIOTHECS 38 PEKOMEH-
mosauMmu GOpMyNaMH, Sxi HaBeAeHi B fojatky M. B Tomy pasi, Konn HesigomMi
HIBUIKOCTI TEIIOHOCIIB, Opi€HTOBHI X 3Ha4eHHs MOXHa BUOpatH i3 Tabn.1.1.

TaGuns 1.1 — CepenHi 3Ha4eHHS MIBUIKOCTEH TEMIOHOCITB

Tennonocii IiBuaxicTs pyxy, M/c
B’a3xi pianHu <1
MasoB’a3Ki piauHu i Boga 1-3
SamuiteHi rasu 6-10
Yucri rasu 12-16
Hacuyena napa : 30-50
Ileperpira napa l 5075

B koxyxorpybuactux TA TUIBKH OAHMH TEILIOHOCIH MOXe MATH OINTHMANb-
Hy MIBHIKICTb, K IPaBUIO, ycepeAuHi Tpy6. IIBMAKiCTL IPYroro TemaoHOCIS
(B MIXTpYOHOMY IIPOCTOpi) BH3HAYAETHCS 3AICHKHO Bl crmocoly po3MinieHHS
Tpy6 y TpyOHili pemritni. B mporeci susHavenss koediuienTis Temosigtayi temn-
ToizHYH] XapakTepHCTHKY TeIUIOHOCIIB BH3HAYAIOTECS 34 NaHuMM Tabmuis [1]
IJ1s cepefiHboil TeMrepaTypu. JIOHiNbHilNe cr109aTKy BH3HAYaTH CepelHIO TeMrie-
paTypy XONOJHOTO (HAarpiBaHOIr0) TEILIOHOCIA, OCKLIBKHM HOro TeMIeparypa 3mi-
HIOEThCA B MEHIIIOMY 1HTepBali, HiX rapsuoro (rpiifinoro). B Garatsox BUmagkax
3 HEBETHKOIO [IOXUOKOIO 18 TeMIlepaTypa BU3HAYAEThCS K CepeiHboapupMeTry-
Ha, TOOTO

t2 = 0,5(t5 +t3). (1.9)
Toxi cepenns TeMuepaTypa IpiHHOTO TEIIOHOCIS AOPiBHIOBATIME

t1=Atg, +1t2. (1.10)



Cepemns TeMIeparypa CTIHKM MDX JBOMa TETUIOHOCIAMH MOXe BH3HAYa-
THCH 33 QOPMYIIOI0

tor = 0,25(t] + 1ty +1] +15). (1.11)

TepMiTaUMi orip 1OBEPXHi TEII0OOMiHY pa3oM i3 mapamy 3a0pyAHeHb Ha
000X GoKax CTIHKH CKJIAJIaE

8er Mher + 2836 /a6 = Rex + Ras, (1.12)
1€ 8.r 1 846 — TOBHIMHA CTIHKH i Wapy 3a6pyIHEHS, BLATIOBIAHO;
Aer 1 Ags — KoeQilieHTH TeIUTONpoBigHOCTi MaTepiany cTinku i niapy 3abpyn-

HEHB.
KoedimienTa Teronepenadi 004NCMOIOTECS 33 opMynamu:

K= (/o + Rer + Rys + V) (1.13)
JUISI TUIOCKOI CTIHKH i
K = {dgp [1/(0y-d3) + In(ds/dg)/(2Acr) + 1/(0i2ds)] + Ryg - 1} (1.14)

IV AT HAPHYHOI CTIHKHA.

TyT nosHaueHo: o i 0, — KoedilieHTH TemIOBi a4l Bix rpiftnoro remro-
HOCIS 10 CTIHKH 1 Bil CTiHKM [0 HArPIBAHOTO TETUIOHOCIS, BIANOBIIHO;

d., — cepenniit niametp;

d3 i d, — 30BHiINAIMN Ta BEyTpimHINA AiaMeTpu TpyOH, BiTIOBIIHO.

T BusHavenns dg, KOPHCTYIOThCH IpaBdNIaMM: do, = d3, Komu o) > O
dep = 0,5(d; + dy), koMK &) = Oz depp = d, KOJH 04y < Ol

Heolxiany rutoury roBepxHi HarpiBy TemIOOOMIHHOTO amapaTta BH3Haya-
0TH 3 PiBHAHHA Temnonepenaadi

F = Q/(K-Aty) . (1.15)

1.2 KoHCTPYKTHRHI PO3PAXYHKH

MeTor KOHCTPYKTHBHHX PO3PaxyHKIB € BH3HAUCHHS KOHCTPYKI{ Ternto-
0OMiHHO] [IOBepXHI Harpisy Ta TeOMETPHYHHMX PO3MIpiB OKpeMHX ejeMeHTiB TA
MeBHOI TETUIOBOT MOTYXHOCTI, MapaMeTpiB TEIUTOHOCIB Ta 1X ¢i3uuHMX BIacTHBO-
creii. KoHerpykTuBHi pospaxyHku TA 37i¥cHIOIOTECS B KijibKoX BapiaHTtax. Ilpn
oMy Jutd 3aasol BuTpath G abo V 3amaloThed Kinbkoma 3Ha9eHHAMH peKoMe-
H/IOBaHUX IIBUAKOCTEH pyXy TeIoHociiB w abo niamerpamu Tpy6 di/d,.

it 330201 BHTpaTH HarpiBaHOrO TEIUIOHOCIS BH3HAYAETHCA NOINEpenHs
KinpkicTs TpyO B amaparti

n = V/(f,W) = G/(p-fipw), (1.16)

ae f, = 0,785-d%, — 1uroma 15 MPOXOPKEHHS TILIOHOCHS B TPYOi.



ITicns BusHaweHHA mwiomi moBepxHi HarpiBy TA 3a (1.15) Bu3HagaeThCs 3a-
rajpHa JOBXHHA TPy B anaparti

L =F/(m-dyn) . (1.17)

Hosxuna onniel 1py6u B TA, sx npasuio, 6epeTses B Mexax 2...4 M, T06-
10 £=2...4 M. 3a B39TUM 3Ha4YeHHAM { IepeBipsAeTbCS KUTbKICTh TPYO B Temioo6-
MIHHHX anaparax

n'=L/¢, (1.18)

3HaueHHs n' OKPYIVIOETHCH JO LIoro gucna. SIkmo n' HeHabarato Biapis-
HIETHCS Bif N, TO BBAXAECTHCH, MO n' = n. Sxmo n’ > n, To Bend9uHy n' Kopery-
JOTh, IPUHMAIOYH IHITy FOBKHHY Tpy6ou £. Y Bunajxax, konu n’ Habararto 6inb-
IIE N, KOHCTPYIOIOTEH 6araToxonosi TA 3 KIIBKICTIO XO/AIB Z i KOperyBa#HHsAM n 3a
spagennsM /. Kinskicts Xonis z 6axano OpaTd naprHo, mio0 BXinHHH i BUXid-
HUil maTpyOKd TeruoHocis Oynu postamoBaHi Ha omHil kpummi. Y Bumazkax,
xonu £ > 4, z > 6-8, Tpeba 3a1aBaTHCh MEHINOW MBHAKICTIO PyXy W abo MeH-
UM fiameTpoM Tpyo.

Jlani BUKOHYIOTH KOMIIOHYBaIbHUI po3paxyHoX TA. Tpybu koxyxorpy6-
YaCTHX anapatiB 3 LAIIHAPAYHAMU KOPIIYCOM PO3TalIOBYIOTh B TPYOHMX pemmiT-
KaX MO PaHsIX [IECTUKYTHAKIB afo 110 KOHUEHTPUYHHX Koutax (puc.1.1).

Binctans mix mentpamu 1py6 (kpok) S GepyTh 3a yMOBaMHM MilTHOCTI TpY-
6Hoi pemitku He MeHme sk 1,3-d;. Pexomennomasi 3nadeHHs S HaBedeHi B
Tabn.1.2.

Tabnung 1.2 — PekoMena0BaHi 3HaUeHHS KPOKiB S

ds 17 22 25 32 38 44 51 57 16351 77
S 27 32 35 44 50 58 66 74 81 93

s omsoxoxoBoro TA 3 poMGiuHOIO po3OHBKOIO TPYO IO MECTHKYTHHKAX
(puc.1.1, a) 3 KiNBKicTHO BIMCAHHX INECTHKYTHHKIB m 3aranbHa KilbKicTp Tpyd
(3 ypaxyBaHHAM LEHTPaTbHOI TPyOH) TOPIBHIOE

n=1+6(1+2+3+.+m)=1+3m+3m’ (1.19)
KinpxicTh MECTUKYTHUKIB I/ pO3MiMEHHS TpYD

m=(~12n -3 -3)/6. (1.20)
Kinekicts Tpy6 mo miaroHani Hai6GLIBIIOro MECTHKY THUKA

k=2m+ 1. (1.21)

V Bumankax, kond m > 6, Ga)kano 3aMOBHIOBATH TPyOaMH CerMeHTH MDX
KpaeM TpyOHO! pemIiTKY Ta rpaHaMHU 30BHIIIHBOI0 INECTHKY THHKA.



Pucynok 1.1 — Cxemu posramyBaHus Tpy6 y TpYOGHOMY IyuUKy:
a) 10 rpaHsAX IIeCTHKYTHHKIB; 6) 110 KOHIEHTPUUHHUX KOIAX; B) KOPHUAOPHHUH ITy-
90K; T) INaxXoBM# MmMydok; 1) mydok JKuHabo; €) mydox 3 HepiBHOMIpHUM nonepe-
YHUM KPOKOM.

PosMimienss Tpy6 3a KOBIEHTPHYHUMH KOJaMH 3AIACHIOCTHCS TaKUM YH-
HOM, mo6 OyB BHTpHMaHMH pajiatbHuM KpOK, TOGTO BIOCTAHB MK KOJaMH i
TIpUOIA3HO TaKWi CaMu# Kpok MiX TpyGamu 110 Xoiry. SIKino pamiansuuii kpox S,
TO pagiyeu xix 6yayTh r; = S; r; = 28; 13 = 3S 1 1.4 Kinbkicts Tpy6 B XOnax 3
KpoxoM S Oyzme cxnmanatu n; = 27-S/S = 6,28 ~6; n, = 4n-S/S = 12,56 ~ 12;
n3 =6m-8/S = 6% ~ 18 1 T.4. J/1f 3py9HOCTI KUIBKICT TpY6, PO3TAIIOBAHHX i Iec-
THKYTHHMKaX | KOHIIEHTPIYHUX KONax, HaBejieHa B Tab.1.3.

s HarpiBaHHsA CepeIOBHIL rapsSdMMH ra3aMy 3aCTOCOBYIOTE TA 3 Kopu-
JopHuM abo maxoBMM pozrairyBaHHAM TpY6 (puc.1.1 B), r), €). ['a3u oMuBaoTH
Ny4xd TpyO B HOIEpeYHOMY HaIIpAMKY, 34IMCHIOIOYH OAMH a0o KilbKa XOXiB.
Koxyx (xopmyc) takxux TA Mae npaMokyTHy $opMy i 0GIamToByeThCS Kamepa-
MH JJI1 II0BOPOTY IOTOKY Ia3iB. B maxoBuX Imy4kax TeruioofMiH iHTeHCHBHIMuH
3apasxd Ginbiilt TypGystizanii noToky.



TaGmuus 1.3

@ Posbueka
% . Po30OpBKa 10 MIECTHKYTHHKAX S—
g o a Flé Kinpxicts 1py6 . & E g 2 a E
2 a.m 9 s | gH
S8l EEE | s e, w Lgé 22 2% B
fgl B9 fEi¢ |Hp|fp fp| S%| B2 | EE| 2%
Z8lpe| o %E 8| =8| =B §E «z% = s &
5 |85| 288 | FE|FE F2 g5 I | 89E Es
2 O1E%| Eef | n8|af| 2% BE] 28 | £ Be
g |2 | 2F =7 gE |28 8
1 3 7 - - - 7 6 7 !
2 S 19 - - - - 19 12 19 |
3 7 37 - - - - 37 18 37
4 9 61 - - - - 61 25 62
5 11 91 - - - - 91 31 93
6 13 127 - - - - 127 37 130
7 15 169 3 - - 18 187 43 173
8 17 217 4 - - 24 241 50 223
9 19 271 M - 30 301 56 279
10 21 331 6 - - 36 367 62 341
11 23 397 7 - - 42 439 69 410
12 | 25 469 8 3 ; 48 517 75 485 |
13 27 547 9 4 - 66 613 81 566
14 29 631 10 5 - 90 721 87 653
15 31 721 11 6 - 102 823 94 747
16 33 817 12 7 - 114 931 100 847
17 35 919 13 8 - 126 1045 106 953
18 | 37 1027 14 9 - 138 1165 113 1066
19 39 1141 15 12 - 162 1303 119 1185
20 41 1261 16 13 4 198 1459 125 1310
21 43 1387 17 14 7 228 1615 131 1441
22 45 1519 18 15 8 246 1865 138 1579
23 47 1657 19 16 9 264 1921 | 144 1723

B pasi xoMnonyBaHHs 3MifioBukoBux TA mis npuitHATHX ab0 3afanux M-
aMeTpiB 3MiiioBuka D, i BiAcTari Mix 3MifloBUKaMH S, JOBXHHA OHOTO 3Miifo-
BHKa 00YMCITIOETHCS 38 QOPMYITIO0

— 3 105
gl _(TC'DW +8 :m) >

a 3arajibHA JOBKHHA 3MIMOBMKIB CKIagae

L =F/(n-dy).

3po3ymiio, mo KinmbKicTh 3MiHOBUKIB TOpIBHIOBATHME

Ny

(1.22)

(1.23)

(1.24)



Pucynox 1.2 — Turmm 3’eqnanns kpumxy 3 xopnycoM TA i TpyGorposoaa-
MW a) KpHIOKa 3 OChOBUM HarpybxoM; 6) kpuinka 3 OOKOBEM HaTpyOKoOM;
B) 3HIMHE JHHUIIE KPHIIKH-KOJEKTOpa; I) KpHINKA 3 OAHMM PO3HIMHUM
3’ eIHAHHAM

Kpumxu TA MoxyTh 6yTH pi3HMX KOHCTPYKUiH 3 Pi3HUMH MicUsIMH ITpH-
enHARHA NaTpy6OKis (puc.l.2). Jiamerpu natpybkiB o0uuCIIONOTS 338 HOPMYIOR

D, =113,/G/(p-w,) =1,13/V/w,, (1.25)

Ie W, — IPUHHATA IBUAKICTD PyXy TEIUIOHOCIA B TPYGOMpPOBOIi.
Brytpiwsi#t giametp xopyca TA 064HCIIOETHCS 3a CIIIBBIIHOMEHHAMH:
— JI7sl OLHOXOJIOBOTO

D,=1,13-Svn; (1.26)
— g 6araToxo10BOro
D, =1,13-S/n/¢. (1.27)

B (1.27) ¢ — xoediuienT 3anoBHeHHA TPYOHOI PeLNiTKH, SKUH JOPIBHIOE
BifHOmeHHIO momi Tpy6 mo noBHOI mnomi pemitkw. Jlus omsoxomosoro TA
¢ = 1; ana npoxogosoro ¢ = 0,7-0,85; mis oTUpHxoxoBoro ¢ = 0,6-0,8.

Tnoma MixTpy6HOTO Npoctopy B TA 6e3 neperopoiox cknagae

Fr = 0,785(D?%, — n-d%). (1.28)
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3a jonoMorolo nonepednux nmeperopogok B TA nocsraeTses 36ibUIeHHS
MIBWAAKOCT] TEmIoHOCiA i mepexpecue omuBaHHA Tpy6 (puc.l.3), TobTo minsu-
meHHs xoedilieHTa Temonepenayi.

%!D!\ \

% oo D2 oy
m - l

i < S

3

6)
Pucynok 1.3 — Jlo po3paxyHKiB IonepeyHUX Neperopoaok:
a) KimbIEBI 11eperopoaky; 6) CerMeHTHI eperopoaKu

ITnoma KinbLeBOTo 3a30py MiXk KOPILYCOM i /ICKOM
Fe. = 0,785(D* - D). (1.29)

Inoma ApoXiaHOTO mepepisy y BepTHKalbHOMY WHMIH/AP] 3 CepeadiM iia-
metpoMm D, = 0,5(D; + D) mix KinsleM i ZuckoM cTaHOBUTE (puc.1.3, a)

F = m-Doh(1 — dy/S). (1.30)

st poMGi9HOro KOMIIOHYBaHHS IIyUKa ILIOLIA, SKYy 3aiiMac my4ox Tpy6
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F, = 0,866-n-S¢ = 0,785-D?,. (1.31)

CTymide 3an0BHEHHS Tpy0aMu OTBOPY B Kb

v =0,91¢(dy/S)’, (1.32)
a IUIoLIA IIPOXIAHOTO Iepepisy st TeIvIoHo s B Kinbli 6yne
Fup = 0,785-D*(1 — ). (1.33)
Jns 3ananoi Burpare G i MBHAKOCTI W BU3HAYaIOTh
Fyr = Fy =F =Fqp = G/(pw). (1.34)

Mani 3a (1.31) BusHagarots D, , a 3a (1.29) — Bemuury D. Ilicns nporo 3a
(1.33) obumcmorots Dy, a 3a (1.30) — 3navenns h. Sxmo BigcTaHe MiX neperopo-
axamu h < 0,8 M, MOTpiGHO B3STH MeHIlle 3HAYEHHS IIBUAKOCT] TEILIOHOCIS.

[Tomepeuni TneperopofikM y BHIJIAII JUCKIB 3 OOpi3aHAMH cerMeHTamMu
(puc.1.3, 6) 06YHCMIOIOT HA MiACTaBi TAKUX MOYATKOBHX JaHMX. SIKINO CeTMEHTH
o0pi3ani mapanensHO Miarosai MIECTHKYTHHKA, TO BiBHY IUIOLIY IEpepidy MiX
NeperopokaMy, po3TAIIOBAHUMH Ha BIZICTaHi h, BU3HAaYaI0Th 32 (OpMynoko

Fyu: =D-(1 -d3/S). (1.35)
SIKINO CerMeHTH Bijipi3aHi NepleHAUKYISPHO JiarOHaI MIECTHKYTHHUKA, TO
Fur =D-h(1 — 0,578d5/S) . (1.36)

3a pomomororo (1.35) 1 (1.36) obumcmorotre Benuuuny h. Ilupuay
neperoponku 6epyTs B Mexax (0,6-0,8) D.

1.3 XapaKrepHCTHKH ReSKHX OpeGpeHHX N0BEPX0HD

OpeOpenHs MOBEPXOHb TEIIOO0OMIHY 3aCTOCOBYETHCS AK I 3MEHIUEHHS
raGaputiB TA, TaK i JUIs BUPIBHIOBaHHA TEPMIYHUX OMNOPIB Ta iHTeHCUPIKALIT Te-
nnonepenadi B uinoMy. OpeOpeHHs 3MiHCHIOIOTE 3 OOKY TEIUIOHOCIS 3 MEHIIMM
3HaYeHHIM KoedirieHTa TemnoBiana4l. BUroropnsiorbes opeGpeHi nosepxHi piz-
HUMU criocofamu. B ofHHX BUIafKax BOHH € CYUUIHHOK BiIJIMBKOIO 3 YaByHA, B
iHnmMX — pefpa BUIOTOBJISIOTHECS OKPEMO, a IOTIM KpiIIATECS A0 BiXHOBiAHOL
rragkoi nosepxHi. B ocranssoMy BHmnanky pefpa MOXKHa BUTOTOBIATH i3 OLIBHI
Jerkoro i Teronposiasoro Marepiany. Tomil koHcTpykuis TA Moxe GyTH MeHI
MmeranoeMHo10. [I{inpHRH KOHTAKT MiX CTiHKOMO 1 peGpamu 3aificHIOETHCS IUIS-
XOM HacalXKeHHA pebep y raps4oMy CTaHi 3 HaCTYITHHM NpHUMAaroBaHHAM. [Lio-
mimHa pebpa, sK IpaBUIO, Mae OyTH CIIPSIMOBaHA 3a PYXOM TEILIOHOCIS, a B pasi
BLIBHOI KOHBeKIil — BepTHKansHO. Pebpa MOXKYTh MaTH IUTOCKHIt abo Tpareirie-
noxi6rui npodine i 6yt kpyrnoi (puc.1.4), KBaApaTHOI, IPAMOKYTHOI, TPUKYT-
Hol dopmu. Ing myHkiB Tpy® 3aCTOCOBYIOTH TAKOX CyLiNbHE IUTACTHHYACTE Ope-
6penHs (puc.1.5).



A
v

- |

ds

| NNRNN

D=d3 +2h

«—0
PucyHok 1.4 — Tpy6a 3 xpyriumu peGpamu

Jns xpyrinux pebep BHKOPHCTOBYIOTH YMOBHY BHCOTY pebpa

h'=h[(1 + 0,35:In(D/d;)]. (137
XapaKkTEepHCTHKU IIOBEPXOHB Ha OJIMH NOTOHHUI MeTp Tpy6u [2].
BHyTtpimHs noBepxHs Tpy6

Fou=mdy 41 =1d, (1.38)
3osHinmHs HoBepxHs Oe3 pebep

F; =md;. (1.39)
[NoBepxus pebep

F,=10,5n(D’ ~ d%) + ©:D-3)/S,. (1.40)
IoBepxHst MiXpeOepHHX AUIIHOK

Fyp = n-ds(S, - 0)/S;, . (1.41)
IosHa noma opebperol mosepxHi

Fopo=Fp+Fyp. (1.42)

KoediuieHT opebpents

B = Fop /Fus (1.43)
CryniHb 30BHIIHBOTO OpebpeHHs

@ =Fq /Fs. (1.44)

CTyniss 30BHIIIHROrO OpeOperHs, MO BiAHECEHHMI /10 NoBepxHi Mixpebe-
PHEX AUISHOK

@' =Fop Frp . (1.45)
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BusaagansHHH po3Mip B KpUTEPiAX NOAIOHOCTI

0o = dy/o’ (1~ 1/9")[0,785(D% — d%)]"°. (1.46)
IToxasnuk creneHs Kputepito PeitHonsnaca

n=0,6-¢""". (1.47)
[Tapamerp |

m = 2o/A-8)’. (1.48)
Koedimient egexruBBOCTI pebpa

E = th(mh’)(mh’). (1.49)

KoedinienT, sxuit BpaxoBye HepiBHOMIpPHICTB TEILIOBiinaYi 110 BrcoTi peb-
pa
Y= 1-0,058 mh'" (1.50)
KoedinienT rennoignaui opedpenoro myuka tpy6, IpHBEeIEeHHH 10 IIOBHOI
(30BHILIHBOT) TOBEPXHi TPYOHU

Oy = W Fop(FyE-¥ + Eyp). (1.51)
JIng npsMokyTHEX pebep
h' =0,5d5(p - 1)(1 + 0,805 Igp); (1.52)

p = 1,28(B/A)(A/B-2)"%;
ne AiB - 6inbiua i MeHIIa CTOPOHM IIPSMOKYTHHKA, Bi IIIOBI AHO.
HAns pAMOKYTHHMX MOBEPXOHS IUTOMIA IOBEPXOHD pebep cKiagae
F =[A-B - 0,785-d% + 2(A+B)5)/S,. (1.53)
Jnst cyuinbHOTO MaCTHHYACTOTo oOpebpeHHs myukis Tpy6 (puc.1.5) xapak-
TEPHUM NapaMeTpoM €

Po = 1,15-S/d,. (1.54)
YmoBHa BrcoTa pebpa
h' = d3(p, — 1)(1 + 0,35-Inp,)/2. (1.55)

Koeoinient opebpenns A

B =1[2(8,-S; - 0,785-d%) + 7-d3(Sp — 8))/(n-d3-Sp). (1.56)
ExpiBameHTHHIH AiaMeTp AL IPOXOMKEHHS TEIUIOHOCIT

de = 2(S; = d3)(Sp, = 8)/[(S1 — d3)+(S, — 8)]. (1.57)
Crynins opebpenns

©'= [2(S1-52-0,785-d% ) +7-dy(S,—8))/[m-ds(S,=8)].  (1.58)
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Pucynok 1.5 — CyuiumHe miacTuH9acte 0peOpeHHsT KOPHIOPHOrO IIy9Ka Tpyo

[Tapametp opebpenns [4]

=S8, -8 -8B /(d*dy). (1.59)
KoedinienT edexTrBHOCTI 0pebpeHoi noBepxHi
Ep=0,75-E+ (1 -0,75-E) ¢'. (1.60)

[noma BHyTPILIHEOT HOBEPXHI
Fyy = m-d3(S, + )n-z, (1.61)

Ie n — KinpKicTe Tpy®0;
Z — KUIBKICTD [JIACTHH.
Ilroma opebpeHol moBepxHi

Fop = Fuy -B. ' (1.62)
HopxuHa TpyO B 0OqHOMY psIy
L, = F,/(21-d,n). (1.63)

[TpuBeaennit koedillieHT TEMNIOBIAAY]
Olp = - EgpB. (1.64)

HaBeneHi XapakTepHCTHKH OpeGpeHHX NOBEPXOHb BHKOPHCTOBYIOTH IS
TEMIOBHX i rifponuHaMivamx pospaxyHkie TA. XapaxrepucTuku ismmx ope6pe-
HHX 110BEpX0Hb HaBe/eHi B fonarkax (M1.7) ta (M1.8).
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1.4 Tippasuiusi pospaxynxu TA

MeToro riipaRmivHUX pPO3PaxyHKIB € BU3HAYEHHS TiPaBIIYHUX Onopi AP
IIig 9ac pyxy TerwioHociiB B TA. Benmwunna AP € BU3Ha9ansHO0O 111 0O0YHMCISHHS
BHTpaT IIOTYXXHOCTI Ha IIPOKavYyBaHHA TeIDIOHOCIiB. [ToBHUHA rigpaBnivHui omip -
Iie cyMa OTOpIB: ONIOPY Ha TEPTA B KaHalax TeIIooOMiHHOI noBepxHi AP, Micie-
BHX ornopis AP,,; ONIOpy Ha NMpHCKOPEHHS IOTOKY BHACIIZOK 3MiHH IyCTHHM Tel-
noHOCiB APy, orIOpy Ha NOJONAHHA MiAHOMHUX CHI (CAaMOTATH) y BEPTHKAIIBHHX
KaHanax AP., To6To

AP= AP, + AP, + AP, + AP, . (1.65)

Iigpapniuuuil omip TepTs B KOXHOMY eneMeHTi TA, sk Binomo, Bu3Hava-
€ThCA 32 GOPMYIIOI0

AP, = E-£[d(p-W*/2), (1.66)

ne & ~ koedilieHT TepTs;

£ id,— noBxWHa | eKBIBAICHTHUH AlamMeTp KaHaly, akuid gopisuioe d.=41/11;

f - rToma nepepisy JUIs IPOXO/DKEHHS TeIIOHOCIS;

1 - nepuMeTp xaHaly,

p 1 W —TycTHHA I IIBUAKICTD PyXy TEIUIOHOCIH, BIATOBIIHO.

ITig 9ac pyxy remnoHocis B NpAMHX KaHanax KoedilieHT & € GpyHKUi€o KpH-
tepis Peltnonsnca. s naMinapuoi teqii (Re < 2300)

E=A/Re, (1.67)

Je crana A 3ajexXuTh Bif GOpMU KaHaty: LIt TpyO A = 64; I KBaApPaTHOTO rie-
pepisy A=57, mns piBHOOIYHOTO TpPUMKYTHMKa A=53; UM KINLUEBHX KaHAIIB
A=96.

Jlns TypbynentHoi Teuii Re = 3-10°-10°.

£ =0,3164/Re™®. (1.68)

®opmyra (1.68) cnpasennmuBa Ans Tedil B rigpaBnivHO raajkux TpyGax.
IopcTkicTe CTIHOX KaHaly 3 BUCOTOIO BHCTYTIB & 3yMOBIIIOE YTBOPCHHA BUXOpIR
i nomarkosoi Brparu eHepril mig wac pyxy. Tomy & = f(Re,8/d.). 32 yMmoBu
Re-8/d. < 500 xoediuieHT TepTs 00gnCIIOETECS 38 YOPMYITIOI0

£ =0,11(8/d, + 68/Re)*™. (1.69)

3a ymoBH Re-8/d. > 500 & = f(d/d,) i Benmumnna £ BU3HAUa€THCS 32 CITIBBI-
HOMICHHSIM

£ =0,11(8/d,)™>. (1.70)



B pasi omuBanHs My4kiB TpYO B3ZOBX 0Ci KOEQiLli€HT TepTsa 00UHCITIOETh-
csi 3a popMynamMu IJT IPSIMHUX TPYO.

BTpatu Hamopy B MICLEBHX OIOpax 3yMOBIeEHi 3MiHOK xoHGirypauii no-
TOKY (3BYXKEHHS, PO3IUMPEHHS, NMOBOPOTH Tomio). KapruHa rimpomunamiunmx
SIBUII B MiCUEBHX OIIOpaxX JyXe CKIafgHa, TOMY BU3HAYE€HHS KX OIOpPiB 0OMeEXKy-
€ThCsl HAONMDKEHOIO OIIHKOIO 33 CEPEeHBOIO MIBUAKICTIO PYXy TeIUioHocis. 3Ha-
YeHHs JeAKux KoedinieHTiB MicueBux omopis Hasenewi B Tabn.1.4 [5].

BrpaTn Hanopy B MiCIieBHX OTIOpax 0GIHCIIOIOTLCS 38 HOPMYIION0

AP, = YE(p-W2). (1.71)

B pa3i oMuBaHHs NONEpeYHUX IYy4KiB TPyO KoediuwieHT Teprs Moxe po3-
PIA0aTUCE SK CyMa MICIIEBHX OIIOPIB 3BY)XSHHS | PO3LIUPEHHs, a 3Ha4eHHs £ BH-
3HAYANOTECH 38 CITIBBIAHOIIEHHIMMU:

— JUIsl IIaXOBUX My4KiB, Kouu S;/d < S,/d

E=(4+6,6mRe"%; (1.72)
— JUTA [IAXOBUX ITyuKiB, konu S,/d > S,/d

£=(54+3,4mRe %, (1.73)
— JUIA KOPUJIOPHHUX ITy4KiB

£ =(6 + 9m)(S/d)*@ Re™ (1.74)

Jie M — KiITBKiCTh PSAIB B ITy9IKY B HANPAMKY PyXy.

Bracnizox Heizorepmiynocti (HarpiBaHHS a0 OXOJIOMKEHHS TEILIOHOCIs)
pyX cTa€ HEpIBHOMIDHHM 32 paXyHOK 3MiHU TYCTHHH, &, OTXe, | MacoBOI MIBHIKO-
cti p-w. Lle BUKIIMKa€e JONATKOBY BTPaTy TUCKY Ha NIPHCKOPEHHS, SKa JOPIBHIOE

APy = Wy — prwy, (1.75)

ac impexcamu “17 i “2” mosmadeHi BeNMYMHHM, IO BIIHECEH] 1O TeMIEpaTypH B
TIJOYaTKOBOMY i KiHLIeBOMY Iepepizax KaHaty, BIATOBIAHO. V BUNajKaX HarpiBaH-
Hs AP, TonaTHe, a y BHIIa[aX OXONOMKEHHs — BiX’ eMHe,

KpimM Toro, mms meizoTepMidHOl Teuli Mae BpaxoByBATHChH OMIp CAMOTSIH,
sKHH BHUHHKae BHACTIZOK TOTO, WO IiJi 4ac BHMYLIECHOTO PYXy TEIUIOHOCIA Ha
HA3XiIHAX JiNSHKAX KaHALy BHHUKAE MiAHOMHA CHIa, KA Ji€ B IPOTUICKHOMY
HanpsMKy. BennuuHa miel cuity, fxa BU3HAYAE ONIP CAMOTATH, 0OYHCTIOEThCS 3d
CIIiBBIXHOIIEHHM

APc = ig(Pu - px)z 5 (1 76)
A€ Py, Py — CepejiHs IyCTHHA HArpiBaHOTO TEINIOHOCIA i HABKOJIMIHBOIO Cepeso-
BHIIIA, BiIIOBIXHO;
Z — BUCOTa BEPTHKATBHOTO KaHay.

15 HU3X1NHOTO PyXy HarpiToro TeIoHoCis Beanunna AP, nogatHa, a i
BHCXIJHOTO — Bin eMHa.
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Tabmuua 1.4 — 3HaueHHs MICIEBHX OMOpiB

XapakTep MiCl€BHX OIIODPiB Ex
Bxigna i BuXiiHa KaMepH 1,5
[osopot Ha 180° MiX ceKiisMU 2,5
Bxin B Tpy6HuM# npocTip i BUXi[ i3 HOTO 1
Bxig B MDXTpYOHMH TIpOCTip 1,5
Iosopor B U-mogi6uux tpybax 0,5
Tlosopor Ha 180° B MixTpyGHOMY 1IpocTOpi L5
Ilosoport Ha 180° B xoinax 2
Iosopot Ha 90° B MixkTpy6HOMY pocTopi 1
IoBopoT B KpyrinoMy 3MiloBHKY 0,5
Hepexinrmit xonyc d = 2ds 5
Tepexignuit konyc d = 0,5d; 0,2
Buxix i3 Tpy6 1z piBeHb 1
JluckoBmid xiamnag 0,1
3acyBxa 0,125
Pi3Hi kpaH# 5

1.5 Hoka3aekR edpexTHBHOCTI Tem1006MiHHAKIB

INoka3HUKOM TEIUTOBOI ePEKTHBHOCTI (JOCKOHAIOCTI) TEMNOOOMIHHHKIB €

CHiBBIAHOIIEHHS

N = Q/Quax,

Je Q — TemroBa NOTYXHICTh, sKa NepeAana Bif rpifiHoro TernoHocis Harpisago-

My,

Qnmax — MaKCHMaJIbBHO MOJXUIMBA TEIUIOBA NOTY)HICTh TA.
Bemnuraa Qqax 3a1€XKHTD BiJ] MOYAaTKOBHX TEMIEPATYp i BOASHHX eKBiBa-
JeHTIB TemoHociiB, Bona Moxe 6yTn BU3Ha4Yena K J06YTOK MEHIIOIO BOASHOTO
eKBIBATCHTY Ha Pi3HUIIO MOYATKOBHMX TEMIIEPATYP TEILIOHOCIIB, TO6TO

Qmax = Winin"Atmax = Wiin(t'; = t'2).

3a Qi3HIHAM 3MICTOM BENHYMHA 7] - 1Ie BiXHOIIEHHS TEIIOBOL MIOTYXHOCTI
Q , mo nepenana B nanoMy TA, mo Termosol noTyXHocTi, sika MoXe 6yTH nepe-

(1.77)

(1.78)

JaHa B potutediiHOMy TA 3 HEOOMEXEHO BESMKOIO TIOBEPXHEIO TEINIOOOMIHY

n= Btl/Atmax s Wl = Wmin;
N =0/Atn I8 W= Wy

1 = K-F-At (Win Atma),
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Ie K — xoedinieHT Tennonepeaaui;
F — miomma noBepxHi TemoooMiny;
At — cepeuiif TemniepaTypHuii namip B TA.
Besmauny

K-F/Whin=N (1.80)

HA3MBAKOTH YMCIIOM OIHMHULE eperHocy [15]. BoHa nop’s3aHa 3 BeMMYMHOIO N pi-
BHSHHAMH!
— NS OpAMOTEiHHOro Ta IPOTHTEYIRHOTO PyXY TeIIIOHOCIIB

n =1 — exp(-N), kot (Wpin/ Wonax)—> 0; (1.81)
— JUIA IPAMOTEYIHHOTO pyXy

n = 0,5[1 — exp(-2N)], ko1 (W i/ W)= 1; (1.82)
~ ANS IPOTUTETIHHOIO PyXy

n = N/(1 + N), xomu (W pin/ Wpa) = 1. (1.83)

38’30k MK M i N U1s iHIOHX 3Ha9eHb Wi/ Winax T2 IHIINX CXEM pyXy Te-
IUIOHOCITB HaBeHeHu i B [15].

TennoriapoausamidHa qOcKoHaNicT TA OLIHIOETHCS CHEPreTHYHMM ITOKa-
3HHUKOM

E = Q/Np, (1.84)

ae Nyp = Nypi + Nz 5 Ny — IIOTYXHICT, ka2 BHTPAYacTECH Ha POKAYYBAHHS Te-
mioHociiB B TA.

Opnax npocta 3anexHicTs (1.84) He oTpuMana noummpenHs. 1'onosHuM i
HeJIOMIKOM € HEeOQHO3HAYHICTh E 3aieXHOo Bi mIBHAKOCTEH 1 TeMIiepaTyp Temio-
HociiB. 3HaueHHs E MOHa MiABHIIATY 33 paXyHOK 30LIBIICHHS TCMIIEPATyPHOTO
Hanopy 0e3 3MiHH iHTEHCHBHOCTI TeNN0OOMIRY.

Koediuient E moxna nepersoputn

E, = Q/N, = - F-AL/(V-APy) = o-Aty/N,, (1.85)
ae No = Ny/F.
Sxmo npuitaaty, mo At = 1°C, 10 E, — 6e3posmipHa Benuumua, a
o, = Eo-N,.
Jns mpomucnosux TA MOXHA 3anACaTH
E = Q/Nyp = K-F-At/(Ngpp + Ny2) (1.86)
abo
' Eo = K-At/N,, (1.87)

1t N = Nypi/F + Nopo/F.
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Pisusizns (1.87) MoxHa BimHecTH A0 KoedilieHTa TeIuionepe/jadi y BUTIsL

E,.=K/N," (1.88)
IMokasnuk crynens B (1.88) xopismioe [13]
m=1/(3 - p), (1.89)

Je n — MOKa3HHK CTENeHs B KpUTepialbHOMY PiBHSIHHI TENNOOOMiHY;
P — IIOKa3HMK CTerieHs B PiBHIHHI IiAPaBIIiYHOTO ONODY.

Hanpuxnan, s Typ6yneHTHOro pyxy Temnosocis Nu ~ Re®®, a & ~ Re®”.
Toai m = 0,8/(3 - 0,25) = 0,29.

Bub6ip onTumansHO! KOHCTPYKINI BH3HAUAETHCA 32 HOIIOMOrOI0 TEXHIKO-
€KOHOMIYHOI'O NOPIBHAHHA KiIbKOX THIOPO3MipiB TA, ski NpamiooTs B OQHAKO-
BuX yMoBax. OCHOBHMMH OKa3HMKaMM €: TeIUIoBa e(EeKTUBHICTh; KOMIAKTHICTH
Y, sika € BiAHOIIEHHM TOBEPXHi TennoobMiny mo 06’emy TA; BiiHOCHa BapTiCTh
1 M* OBEPXH, fKa 3ANeKUTH BiJl JiaMeTpa i MOBKMHHE TETUIO0GMIHHOT ITOBEPXHI.

Crig mMate Ha yBasi, o 3i 36inpiDeHHAM KinbkocTi TpyO 3pocrae imMonpa-
BIIBHICTH MOripmIeHHs OIUIBHOCTI 1X 3aKpilneHHs B TpyOHi# pemitni. V sunan-
Kax BHKODUCTaHHA TPyO MEHIUOro IiaMeTpa IOKpallyIOThCA YMOBH ixX 3abpyxn-
HEHHS 1 YCKJIAMHIOIOTECA YMOBH 1X OUHCTKH.

Bubuparoun T TemooOMiHHHKE, MOJKHA CKOPMCTATHCh 3aradbHUMH pe-
komenpanismu, s TA Tuny “pimwHa — pinwHa” IOUINEHO BUGHpATH CeKUiMHI
amapartH, Aki MOXyTs OyTH ofHO-abo Oararoxonosumu. [lna TA tumy “napa-
BOJa” PEKOMEHIYETHCA 3aCTOCOBYBAaTH 0araToxoJoBi TCINIOOOMIHHAKH 3 mona-
4ero Napu B MDKTpyGHuU# npocTip. [ TA Tumy “ras-pisuna” JOUinbHO 3acTOCO-
ByBaTH TpyOuacTopeOpucTi a0 NMIacTHHYACTI TeIooOMiHHUKH 3 rodpaMH 3 60-
Ky rasis. B ycix Bumnaaxax HeoOximHo nparHyTa Bubupatu TA Ha#mpocTtimoi
KOHCTpPYKUil 3 HalfelleBIINX MaTepiaib.

Texnigunii piBeHs XapakTepHusye CTymiHb JockoHanocTi TA mnopiBHAHO 3
pIBHEM KpalUX 3pa3KiB TEIUNIOOOMIHHMKIB SK BITUM3HSAHMX, TaK i 3aKOpPJOHHHUX.
TexHiyHu# piBEHb XapaKTePU3YETbCA EKCIIyaTalliiHUAMH ITOKa3HMKaMH, Kinb-
KICTh AKX Ma€ 6yTH MiHIMaJIBHOIO.

JIOBroBiUHICTE 1 HaAIMHICTE ~ OMUH 3 HAMBAX/IMBIIUMX HNOKa3HMKIB SKOCTI.
Hosropiunicts — BracTuBicTs TA 36epiraTu NpOXYKTHBHICTH 3 AKOMOTa MEHINM-
MH IepepBamMH Ui peMOHTiB. OCHOBHHMH NTOKa3HHKaMK JOBrOBIYHOCTI € pecypc
i TepMiH pobotu. TexHiuHMHH pecype — cyMapHa HapoOKa 3a Iepiol] excImyaTarlii.
TepMmin poGoTH — KaleHAapHa TPUBANICTh A0 MEPIIOro KalliTaJbHOTO PEMOHTY.
BiH niMiTyerbes GI3HYHEM | MOpATBHUM 3HOCOM.

Haniitricts — ue Bnactusicts TA, sika Busnadaerscs Oe3BiAMOBHICTIO i pe-
MoHTOonpuaatHicTio TA.

ImoBipHicTs Ge3BiAMOBHOT pOGOTH — IMOTIPE@BHIIBHICTE TOTO, 10 3a IEBHUX
YMOB B MeXaXx 3aaHoi TPHBANOCTI He BUHHKAE Bi/]MOB Y pOGOTI.
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2 TPHKJIATA PO3PAXYHKIB TEILTOOEMIHHAX AITAPATIB

ITpuxnao 2.1.

BusnauuTd HeoOXinHy NAOILy NOBEpPXHI HarpiBy i OCHOBHI PO3MIPH BEPTH-
K&JIBHOTO MapoBoAsHOro TA, B sIKOMY BOJa 3 BUTpaToOIO 54 T/roA. migirpisaeTses
Bix 60 1o 100°C. Tpy6wu natyusi U-noaibui 3 niamerpamu 16/13 mm. HlBun-
KicTh Boa B Tpybax 1,6 m/c. I'pifanii TemnoHocii — cyxa HacHyeHa Iapa 3 THc-
xom 0,2 MITa. TennoBuMu BTpaTaMH 3HEXTYBaTH.

Po3eé’n3yeanns:
Cepenns temneparypa Boa, °C

ts =0,5(t} +1t")=0,5(60 +100) = 80.

TerurodismuHi XapaKTEPHUCTHKHA BOAR INIA CepelHbol TeMIlepaTyps (Jola-
Tox B): p, = 971 xrim’; Cp = 4,191 wJlx/(xrK); A, = 0,674 Br/(wK);
v, = 0,365-10°° M/c; Pr, = 2,21.

CeKyHIHA BHTpaTa BOAH, KI/c

G=54/3,6=15.

Ternosa notyxnicts TA, kBT

Q=G C(t; —t3)=15-4,191(100 - 60) = 2514,6.

TMapaMeTpu Iapu i Boau Ha niHii HacudenHs (mojatok A): t, =120,23°C;

h' = 2707 xb/kr; b’ = 504,8 xIx/xr; p'' = 1,129 xr/v’.
BuTtpara rpiiisol napy, xr/c

D, = Q/(h" —h') =2514,6/(2707 — 504,8) = 1,142.

Pi3HuIlA TeMIIepaTyp Mix TerutoHocismu, °C:

- 6ipma At =t,—t's = 120,23 - 60 = 60,23;

—menma  At, =t,—t",=120,23 - 100 = 20,23.

Cepenniii TemnepatypHuil Hamip, °C

At = (Ats — Aty )/In((Atg/Aty)= (60,23 — 20,23)/In(60,23/20,23) = 36,6.
OpicHTOBHa TeMIiepaTypa 30BHILIHBO] CTiHKH TpyoH, °C

ter =ty — Atey/2 = 120,23 — 36,6/2 ~ 102.

Pi3HMIT TeMIIEpaTyp MiX TIAPOIO | 30BHIHBO CTIHKOIO, "C
Aty =t,—1,=120,23 - 102 ~ 18.

Kommnexcu A i B (zomartox H1.5):

A=70,3(MK)"; B=10,3510" m/Br.
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Bepemo cepennro Bucory U-nozibroi Tpydr H= 2,5 m.
INpusenena noBxuHa TPYyG

Z=AtH-A=182,5-70,3 =3163,5.

Ockinsku Z > 2300, 10 Teuis mIiBKM KonaeHcaTy TypOynentHa. B ubomy
BUIIAJKY PiBHSHHSA TEIUI000MiHYy Mae Bupa3

00[

o £y /="l + 0625Pr07 (21 Zy Y @.1)

a

I3 gopatka b BM3Ha4aeMO TeIOQi3WdHi BIaCTHBOCTI IUTIBKM KOHIEHCATY
s t, = 120,23°C: p' = 943,1 kr/M’; A = 0,686 Br/(MK); v = 0,252-10°° M¥/c;
Pr=147.

3HaYCcHHA KOMIIEKCy £

1/3
I )
={(0.252-107)2 /9,81[943,1/(943,1 ~1,129)]] * =1,865 107,

Koediunient Temosingadi o 30BHIMHROI cTIHKM TPy6H 3a (2.1), Br/(M*K)
4/3

_ { 400 0,686 [1+o,625 W(%gf,é‘lm = 6485.

3163,5-1,865-107°

Kpwurepi#i Pefinonpaca AN HOTOKY BOAU B TpyOax
Re, = wy-dy/v, = 1,60,013/(0,365-10°) = 5,710,

Temneparypy BHYTPIlIHbOI cTiHkd Tpy6u Gepemo opientoBHO Ha 1°C Me-
HILIOIO 33 TEMIIEpaTypy 30BHILIHBOT CTiHKH, TO6TO, °C

ta=tz—1=102-1=101.

Kpurepiit ITpanatias o t, = 101°C Pr,= 1,75 (monatok B).
Kpurepitt Hyccensra s Bogu

Nu, = 0,021-Re,”* Pr," *(Pry/Pre, ) =
=0,21-(5,7-10%%2,21%%(2,21/1,75)*% = 199,685.

Koedinient TemnoBimmaui Big BHYTpimHBOI CTiHKM TpyOHM 10 BoAH,
Br/(M*K)

o = Nu-d,/d, = 199,685-0,674/0,013 = 10353.
KoedinieuT Termnonposiguocti natyHi (zogatox XX)
Ax =93 Br/(m-K).
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Koedinienr temnonepenadi, Br/(M*K)

K = (1/0t + 8er/hy + 1/at)" = (1/6485 +1,5:107/93 + 1/10353) = 3987.

IMuroMuit Tennosuii notix, KB/M

q=K-At,,- 107 = 3987:36,6:10° = 145,9.

IInoma nosepxni Harpisy TA, M

F=Q/q=2514,6/1459 = 17,23.

3aranpHa xinekicts U-mofibuux tpy6 And 3a8aHol BHCOTH i CEpeAHBOTO M-
ametpa do, = 0,5(d, + dg) = 0,5(16 + 13) = 14,5 mm

n=F/(2-H-ndy) =17,23/(2-2,5-3,14-0,0145) = 75.

Inomma notepe¥HOro nepepisy TpYOH IS IPOXOKEHHS BOTH, M

f,=0,785-d;° = 0,785-0,013° = 1,32665-10™.

3aransHa KibKicTh TPYO UL IPOXOHKCHHES BOAU

n = G/(pywyfy) = 15/(971-1,6-1,32665-107) = 73.

Ockinekn noxubka menme 3%, yTOUHEHHS pO3paxyHKiB MOXHA HE BHKO-
HyBaTH. Busnauumo rinpoaunamiysauit omip TA. ToBuHy TpyOHHX HOMOK Oe-
peMo & =5 MMm.

Iona nopxuna U-noai6HoI TpyOKkH, M

L =2(H+8)=2(2,5 + 0,005) = 5,01.

Ockinbkn Re, = 5,7-10% < 10°, 1o xoedimicHT TepTst BU3HAYAETHCS 32 HOP-
Mynoro (1.68)

£ =0,3164/Re,"” = 0,3164/(5,7-10%%% = 0,02047.
Brparu Hartopy uepes Tepts, [la
AP, = & £-pew'/(2d,) = 0,02047-5,01-971-1,6%/(2-0,013) = 9785,

Koedinientu MicneBux onopis B TA Gepemo 3a panumu taba.1.4:

nosopor U-noai6Hux tpy6 Ha 180°C £u=0,5;
[OBOPOT B KaMmepax &n=12,5;
BXiJ B KaMepy Ta BUXij 13 Hel En=1,5;
BXi/l B TpyOH Ta BUXiJ 13 HUX Eer = 1,0.

Cyma xoediuieHtiB Micueux onopis B TA

SE=Ey+ 28, + 28, +28,=0,5+225+2:1,5+2.1=10,5.
Brpatu Hanopy B MicueBHX onopax, [1a

AP, =T E-pyw?/2 = 10,5-971-1,6%/2 = 13050.
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Brpat Hanopy Ha IIPUCKOpPEeHHs NOToKy, I1a
APy = Wh(p'a— p''a) = 1,6(983,2 — 958,4) = 63,48.

B 38’a3Ky 3 THM, 1o B U-moziGHil Tpy6i € HusxiAHa i BHCXiHA Tedis BIpa-
TH Hanopy Ha CaMOTATY MAlOTh Pi3Hi 3HAKH i B CyMi JOPIBHIOIOTE HYIIIO.
3aranshi Brpard Harnopy B TA, I1a

AP = AP, + AP, + AP, = 9785 + 13050 + 63,48 = 22898,48
abo AP ~ 229 kITa aGo 0,229 6ap.
Ilpuxnao 2.2

InacTuEyacTH# TeIUI0OOMIHHMK, MpH3HaYeHui AU MigirpiBasHs HOBITPS
Bix 20 mo 80°C mEMOBMMH ra3ami, SBise coGO0 CYMIXHI IIiNBOBI KaHATH PO3Mi-
paMu axB = 5x10 MM i Bucoroio 1,3 M. Pyx TemoHociie npoturedikauii. Hisua-
KiCTh pyXy NOBITpA i rasis cTaHoBuTh 12 M/c. BusHaunty HeoOXiqHy Iuonly Io-
BepXHi TernmooOMiHy 1 KUIBKICTE XOAiB, SKIIO KUIBKICTh CriapeHUX KaHamiB B Of-
HOMY XOZi 5, TOBIUMHA CTIHKM KaHaiy 1,5 MM, MOYaTKOBa TEMIlepaTypa rasis t'] =
230°C, a xinbKicTs napaielbHUX PsjiiB KaHaNiB 4.

Po36’R3yeanns:

CxeMa TerooOMiHHOTO amapara HoKa3zaHa Ha puc.2.1, ne Takox HaBeneHi
[O3HAYEHHS OCHOBHHX PO3MIpiB i TEMIIEPATYp TEILIOHOCIIB.

Gt }
” ) R 1
Ghtr ‘ * 7 1
~— s ~
a l Ia §<
« i v
] —|F =
%M
E £
3 5 g 5
\ = 9 &E 3
= — 3
Gt 4 A Gyt

Pucynok 2.1- IlpuHnmnoBa cxema n1acTHHYaCTOrO NPOTUTEdiHOro
TeInooOMIiHHHKA

Cepejiis TemuepaTypa nosiTps, °C

tn = 0,5(t) +t")=0,5(20 + 80) = 50.
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Temnodi3nuni BacTHBOCTI IOBITPA JUIA CepelHbOI TeMneparypH (gogatok I):
Py = 1,093 Kr/M’; Con = 1,005 = 1 xIx/(xr-K); A = 0,02896 Br/(M-K);
Vo = 17,95:10° M’/c; Pr, = 0,698.

TTnonra nomepeyHOro nepepisy I HPOXOKEHHS TEIIOHOCITB, M

f=a-B=0,005-0,01 =510,

2

3aranpHa KiNBKICTS IapaeNnbHUX KaHAIB B OJHOMY XOAi
n=54=20.

MacoBa BuTpaTa NOBITPS, KI/c

Gr = prfwyn=1,093-5-10-12-20 = 0,0131.

Tennora noryxuicts TA, kBt

Q =Gy Cp(t'y—t"y) =0,0131-1(80 — 20) = 0,787.

Bepemo opieHTOBHO TemmepaTypy rasis Ha suxoni i3 TA pisaowo 150°C.
Toni cepenus TeMneparypa razis gopismosarume, °C

tr =0,5(t) +t7)=0,5(230 + 150) = 190.

I'ycTuna i TemyoeMHICTh rasiB Juis cepenHboi TemnepatypH (Tabnuni goga-
tka E): p, = 0,765 Kr‘/M3; Cor = 1,092 xJIx/(x1K).
MacoBa BuTpaTa rasis, Kr/c

Gr=prfwen =0,765-5-10%-12:20 = 0,00918.

TlepeBipseMO 3Ha4YeHHS TeMIlepaTypH rasis Ha Buxomi 3 TA i3 piBHSHHS
TEeIIOBOro banaHcy

t7 =t, —QAG, - C,) =230~ 0,787/(0,0918-1,092) = 151.

OTKe, YTOYHIOBATH 3HAYEHHS t, He noTpibHo.

Tami Temmo®hisHyHI KOHCTAHTH UL CepeHbO TeMIepaTypu ra3is  (zoma-
Tok E): Ay = 3,922-107 Br/(m:K).; v = 31,674-10° M%/c; Pr. = 0,672.

Pizuuni TeMmepartyp Mix Temnonocismu, °C:

-Gimbma  Atg=t"—t", =230 - 80 = 150;

—menma  At,=t".—t,=150-20=130.

Ockinpku Ats /Aty < 1,6, To cepenHiii TemepaTypHuii Hamip Oyne, °C
Ate, = 0,5(Ats + Aty) = 0,5(150 + 130) = 140,

ExBiBancHTHHIA DiaMeTp KaHATy, M

d, = 4f/m= 4.5.10°°/[2(0,005 + 0,010] = 0,0133.
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Kpurepiii Pefinonbzca Iis MOTOKIB MOBITPA i rasis
Rey = Wy-do/va = 12:0,0133/(17,95:10) = 8,89-10%;
Re; = wpde/v, = 12:0,0133/(31,674-10°) = 5,04-10°,

OCKinbKH pexHM Tedil nepexifHuif, To BU3HAYAEMO MOIPABKOBI Koedirlie-
uTH &, = 0,98; €. = 0,9 (momarok 1.2).
Kpurepii Hyccensra 1uis TermioHociiB

Nu, = 0,021-Re, 8. Pr,%.¢, = 0,21.(8,89-10%)*%.0,698%4.0,98 = 25,43;
Nu, = 0,021-Re,**Pr, "¢, = 0,21:(5,04-10%%0,672°4.0,98 = 14,594,
Koediuients Terosixnagi iz rasis i 1o nosirps, Br/ (M*K)

o = NupAdd, = 14,594'3,922‘10'2/0,0133 =43,

o= Nug-Ay/d, = 25,43:0,02896/0,0133 = 55,37.

Koediuient Teruronepenadi, Br/(M*K)

K = 1/[(1/0te + Sex/her + /o)) = 1/[(1/43 + 1,5-10°/45 + 1/55,37)] = 24.
HeobxigHa mioma mosepxHi TeruioodMiny, M’

F=Q/(K-Aty) = 0,787-10%/(24-140) = 0,234,

ITnoma noBepxHi TeNI00OMiHY OZHOTO XOAY, e
fi=8H(n-1)=0,01-1,3(20 — 1) = 0,247.

TakvM YMHOM, AJA DijirpiBy MOBITps BHCTadgae OJHOIO XOXy ILTACTHHYAC-
THX KaHaiuiB TA.
KoediniedT rigpasaivaoro TepTa B KaHaIax

E.=0,3164/Re, > =0,3164/8890"% =0,03258;

£, = 0,3164/Re,* = 0,3164/5040°% = 0,0375.

Brparu Hanopy 1o noBxuHi Kazaiy, ITa

AP, = £ H/do(pyw?e/2) = 0,03258-1,3/0,01333(1,093-12%/2) = 250;
AP, = £-H/d(p,-wy/2) = 0,0375-1,3/0,01333(0,765-12%/2) = 202.

Koedinientn Miciesux onopis BusHavaemo i3 1abn.1.4:

BXiZl B Kamepy i BEXin 3 Hel Eax = o =1,5;
BXiJl B KaHaJIX 1 BUXix i3 HUX Eoxn=Epn = 1,05
TIOBOPOT NOTOKY Ha 90°C Enos = 1,0.

CyMa xoeillieHTiB MiCIIEBHX OIIODiB

ZgM = gBXKaM + &BHXKﬁM+ gBXKaH + EJBHXKaH + znon’E_.n()B = 1’5 + 1’5 + 1 + 1 = 7'
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Brpatu Hanopy B MiCIEeBHX omopax, I1a

AP", = TE,-pr w2 = 7:1,093-12%2 = 474;

AP", =Y £, -prwh/2 = 7-0,765-12%/2 = 332,

Btpatu Ha camMoTsry mif gac pyxy rasoBoro motoky, Ila
AP =g(p'. — p")H = 9,81(0,849 - 0,7087)1,3 = 1,79.
CymapHu# rizpasnigHuit onip TerioHociis, Ila

AP, = AP, + AP", = 250 + 474 = 724;

AP, = AP + AP", + AP, = 202 + 332 + 1,79 = 535,79.

Ipuxnao 2.3

BusHavuTH 10Ny IMOBepXHi HarpiBy i KinmbkicTh cekili#t mpoTuTediitHoro
CeKIIHHOTO MacIOOX0JIONHHKA THITY “TpyOa B Tpy6i” (puc.2.2). Tparchopmaro-
PHE MacyIo 3 BHTparow 1,8 T/rof. pyxaeTses Y BHYTpiluHiH cTanesii Tpy6i giame-
TpamM# 36/32 i oxomomxyerses Bix 50 mo 30°C. OxonoiaHa Bojma 3 BUTPATOO
3,8 T/rox. i moyatkoBow TemmepaTypoto 10°C pyxaeThesl IPOTHTEYIEI0 B MiX-
TpyOHOMY KiNbleBOMy KaHawi, YTBOPEHOMY 30BHIIHBOWO TPyOOM 3 BHYTpilUHIM
Jiamerpom 50 mm. JforxuHA cexmii 3,5 MM.

G ¢ t,

Pucynok 2.2 — CxeMa ceKuifHOTo IIPOTUTEHIHHOIO MACIOOXO0I0HNKA
Ty “tpyba B Tpy6i”
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Po3ze’asyeannn:
Cepenns Temniepatypa Macia, °C

ty = 0,5(tL, +17) = 0,5(50+30) = 40.

Tenogizuusi xapakrepucTuky TpaschopmaTopHoro Macia (foxarok X)
I8 cepelHBOI TemmepaTypu: p, = 868,2 KT/’ Cow = 1,787 xJx/(xrK);
e = 0,109 Br/(mK); vy, = 10,3-10°° M/c; Pr,, = 146; B = 7-10™ 1/K.

O6’eMHa BHTPATa Macia, M/c

V = GW/(3.,6 py) = 1,8/(3,6-868,2) = 5,76-10™.

Temnmopa MOTYXHICTh MaclIOOXONOAHAKA, KBT

Q=G Cpult'« —t",)/3,6 = 1,8:4,19(50 — 30)/3,6 = 17,87.
TeMneparypa Boaw Ha Buxoai 3 TA, °C

=15 +3,60Q/G,Cpy) =10+ 17,83,6/ (3,8 - 4,19) = 14.
Cepenusi Temniepatypa o B TA, °C

te =0,5(t, +17)=0,510+14) =12.

Tenmodi3u4Hi XapaKTepUCTHKH BOXM A CEPENHbOI TeMIepaTypH (Aoxa-
Tok B): p; = 998,85 Kr/m; Cp = 4,186 xJIx/(xrK); A, = 0,586 Br/(M-K);
vy = 1,16:10° M%/c; Pr, = 8,2.

O6’eMHa BATpaTa BOIH, M'/c

Vo= Gy/(3,6+ p,) = 3,8/(3,6-998,85) = 1,067-10”.

IDromi nomepedYHoro nepepizy A7s IPOXOKEHHS TeIIOHOCITB, M
f, = 0,785-d,” = 0,785-0,032° = 8,038-10"";

f, = 0,785(D” - d;? ) = 0,785-(0,05% — 0,0367) = 9,45-10™.
HIBEAKOCTI PYXY TEIUIOHOCITB, M/C

Wy =V, /f, = 5,76-10%/8,038-10% = 0,71;

W, =V, /f, = 1,067-10°/9,45-10" = 1,129.
ExBiBaneHTHUH AlaMeTp A4 NIPOXOUKEHHS BOIU, M
d.=D~-d;=0,05-0,036=0,014.

Kpwrepii Peiinons/ca A1 NOTOKIB TEILIOHOCIIB

Re,, = Wydo/Vy = 0,71:0,032/(10,3-10°%) = 2205,8;

Re, = Wy-do/v, = 1,129-0,014/(1,16:10%) = 13625,8.
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Pisnpuigi TeMnepatyp Mix TerwtoHociamy, °C:

—Oinpma  Atg=t',—t", =50~ 14 = 36;

—~menma  At,=t",—t,=30-10=20.

Cepepnniit TeMnepatypHuii Harip, °C

Atep = (Ats— At VIn(Ats /At,) = (36 — 20)/In(36/20) = 27,2.

OckinpKy TeMIlepaTypa 30BHIMIHBOI CTIHKH TpyOM HeBimoma, GepeMo ii B
HepiioMy HabmmkenHi t, = 12,5°C. Jlns uiei Temitepatypu Bermumua Pr, = 9
(momatox B).

KpuTepiit Hyccenrra an4 Boau

Nu, = 0,021-Re,*8-Pr,.>.( Pry/ Prey)™? =
=0,021-13625,8%%.8,2%%.(8,2/9)*% = 102,93;

KoediuienTt Temonianadi Bi CTIHKE X0 BOAY, Br/(M*K)

o4 = Nug-Ay/ds = 102,93-0,586/0,014 = 4308.

Kpurepiit Hyccenbra s Macna (ogatok M)

Nu, = 1,4-(Re,, -dy/ )% Pr,2"( Pry/ Prey)"> =

= 1,4-(2205,8-0,032/3,5)**146"%.(146/202)"* = 22,23.
Koediuient Tennopinmaqi Big Macna 1o ctinku Tpy6u, Br/(mM>K)
o, = NuyAy/d, = 22,23-0,109/0,032 = 75,72.

Koedinienr Ternonepenayi, Br/(mM>K)

K = V[(1/oty+Ber/ Ao Lota)] = 1/[(1/4308+1-10°/45 + 1/75,72)] = 74,29.
[MuroMuit TemoBrit TOTIK, Br/™M

q=K-At,, = 74,29:27,2 = 2020,7.

Heo6xiaHa nxonia noBepxui TenioodMiny, M

F =Q/q=17,87-10%2020,7 = 8,84.

HeoOxigna kineKicTh ceKuii

n=F/(n-d;-£) = 8,84/(3,14-0,036:3,5) = 22.

[MepeBipseMo TpaBUILHICTH BUOOPY TeMOEpaTypH 30BHIIIHBOI CTiHKH TpY-
6n, °C
t,, =ts +q/ 0, =12+2020,7/4308 ~ 12,47.

OTxe, yTOYHEeHb PO3paxyHKiB He TOTPiIOHO.
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Cepentili niametp Tpy6, M
d.,= 0,5(d, + d;) = 0,5(0,036 + 0,032) + 0,034.

Bepemo paziyc BuruHy kol R = 5d,= 5-0,034 = 0,017.
JloBxuHa KOJiHa, M

¢, =nR=3,14.0,017 = 0,05338.
SaranpHa ZOBXHHA TPYOH, M
{p=n-f+nf,=n(’+ £,)=22(3,5+0,05338) = 77,66.
KoediniesT rigpaBnigHoro Tepra A Macia
& = 64/Re = 64/2205,8 = 0,029.
BTpaTu Hanopy mo JOBXHHL KaHary, klla
AP=E £y Pu-Enon “Wi/(2d5)=0,029-77,66-868,2:0,71%107/(2:0,032)=15,676.

KoeodilienTH MicueBrx ONopiB BU3HadaeMo i3 Tabin.1.4:
BXij{ B TpyOy Ta BHXiR i3 TpyOH Eax =& = 1
nosopot Ha 180°C B KosiHax E.=2.

Cyma xoedinieHTiB MiCIIEBHX OIIODIB

S = Zax “Ewc Zum - Ze B = L1+ 114 22.2= 46
Brpatu Hanopy 4yepe3 Micuesi onopH, klla

AP, = TE-p-w/2 = 46-868,2:0,71%107/2 = 10,066.
Brpaty Harlopy Ha HpokadyBanHs macia, Kila
AP, = AP+ AP, = 15,676 + 10,066 = 25,742.

Bepemo BincTaHh MDK IeHTpaMH HaTpyOKiB 71 NPOXOIKEHHS BOAH
£,=3 M. Toai 3aransua JOBXUHA MDKTPYOHOTO MpOCTOPY AOPiBHIOBATHME, M

Lo =10, =22-3 =66,
Koeg¢iuienT rinpasnigHoro TepTa Ans BOIU
£, =0,3164/Re,>* = 0,3164/13625,8"* = 0,0293.
Brparu Hanopy Jepes TepTs Bomd, klla
AP, = E- £ nepu W 107/(de-2)=0,0293-66-998,85-1,129%10°/(2-0,014)=87.9.

KoedinieuTy MICIIeBOTO ONOPY CKIAJAFOThCs i3 ONOPIB BXORY B MiXTpy6-
HUii IPOCTIp Ta BUXOLY 3 HBOTO:

ng = ﬂ(t“;nx'i' gsnx)= 22(1+1): 44
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Brpat Hanopy B MicLieBHX onopax, klla

AP, = Y, -psWy/2 = 44-998,85-1,129%.107/2 = 28.
SaransHi BTpaTH Haopy Ha HPOKaYyBaHHS BoAH, Kl1a
AP, = AP+ AP, = 87,9 + 28 = 115,9.

Ormxe BTpaTH HaIOpy Ha MPOKauyBaHHA BOIM 3HAYHO HEePEeBHIIYIOTH BTpa-
TH HAIlOpY Ha MPOKavdyBaHHA TpaHCGOPMaTOPHOTO Mac/a.

ITpuxnao 2.4

TennooOMiHHHK 3MIHOBHKOBOTO THITy (pHC.2.3) NMpU3HAYEHHH Uit 0XOJI0-
JxerHs 10 1/rox. neperpitoi napu Big 470 no 430°C. 3MiHOBHK 3 paniycoM Bu-
runy 200 MM BUroTOBIEHHH i3 cTasneBuxX Tpy6 Aiametpamu 38/32 mm. Ycepenuni
3MiHOBHKa Tede OXOJIOAHA BoJa, ska mizirpisaerscs sim 100 mo 150°C. B mix-
TpyOGHOMY HPOCTOpi pyxaeTbes mapa 3 THckoM 4 MIa 3i mBuaxicTio 8 M/c. Bu-
3HAYUTH IDIOILY NOBEpXHi TerrooOMiny TA i KUIBKiCTH 3MiHOBHKIB.

Po3é’riyeanna:
Enransnist mapy Ha Bxoxi B TA i Ha Buxoni 3 Hboro 13 h—S niarpamu sojs-
HOI napH, xJIx/kr

s =3375; h"", =3300.
Cepenus Temrieparypa naps, °C

tn =0,5(t, +1")=0,5(470 + 430) = 450.

A

G, t'y t::
—

{t”a GB, t’ﬂ‘+;

PucyHox 2.3 Cxema 3MiHOBIKOBOTO ITaPOOXOJIOAHHKA

Tennodizuuni XapaKTepHCTUKH 1apH MIL CepeHbOl TeMuepaTypu 3a [6]:
Pn = 12,5 kt/M’; Ay = 0,0648 Br/(M-K); v, = 21,44-10° M%c; Pr, = 9,53.
Cepenus Temneparypa Bogy, “C

ts = 0,5(t, +1")=0,5(100+150) =125.
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Tennodi3mani XapaKTePHCTHKK BOAH MU CepelHBOI TeMIepaTypH (oxa-
Tok B): py = 937 xi/m’; Cp = 4,26 x[x/(xrK); A, = 0,6859 Br/(mK);
vy = 0,24325:10°° M/c; Pr, = 1,464.

PisHuus TemMuepatyp Mix Terwtodociamy, °C:

—6impma  Atg=t";—t', =430 - 100 =330,

--MeHma At =ty —t", =470 - 150 = 320.

Cepenuiii TeMneparypuuii Harip, °C

Ate, = 0,5(Ats + Aty) = 0,5(330 + 320) = 325.

Temnosa notyxHicts TA, kBT

Q=Gy(h'y—h'"};)/3,6 =10(3375 — 3300)/3,6 = 208,33.
ButpaTa 0X0510AHOI BOAH, Kr/C

G; = Q/[Cpa(t’’s — t'5)] = 208,33/[4,26(150 — 100)] = 0,978.
(O6’eMHa BuTpaTa BOIH, Ml

Vs =G,/p, = 0,978/937 = 1,0438-10°.

[Lioma nonepedsHoro nepepisy TpyGH st IPOXOMKEHHS BOIH, M
fp = 0,785-d,” = 0,785-0,032” = 0,8038-10".

HIBuaxicTe Bonu B 3MiHOBHKY, M/c

W, =V, /£, = 1,0438:107/(0,8038-107) = 1,3.

Kpurepiii Peftnonsaca ans Bonu

Re, = W,-dy/v, = 1,3-0,032/(0,24325-10%) = 1,71-10°.
3HadeHHs XapaKTepHUX KpHUTepiis 3a [7]

Re' = 16,4(dy/R)™ = 16,4(0,032/0,2)"° = 6,56

Re” = 18500(d,/D)**® = 18500(0,032/0,4)>* 9120,8.

Ockinsxu Re’ > Re”’, To monpaskosnit koedimieHT g0 KpHTEPiaNbHOTO piB-
HAHHA TeMnooOMiny 6ye

gw=1+18d/R=1+1,80,032/0,2 =1,288.

Temneparypy BHYTPIiIUHBOI CTiHKH TpyOu OepeMo B neprioMy HaOmKeHHi
137°C. Kpwurepiit [paugmis s mi€i Temneparypu Pre, = 1,365 (1ogarok B).
Kpurepiit Hyccenpra amg notoky Boay

Nu, = 0,021-Re,**-Pr, > (Pr,/Pr, )" g, =
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=0,21-(1,71-10%)%%.1,464%%(1,464/1,365)°*° .1,288= 490.
KoeoiuienT Teruosignayi Bix cTivka TpyOH 10 BOAH, Br/(M*K)
o = Nuy-Az/d, = 490-0,6859/0,032= 10491.

Kpurepit PeliHonszaca 114 NOTOKY napH

Rey = Wiedy/v, = 8:0,038/(21,44-10°) = 1,418-10°.

Ockinbka 10° < Re, < 2-10°, to arigro 3 [8] kpuTepiansHe piBHAHHS TEILIO-
oOMiHy BifmoBifae piBHAHHIO AL IONEpeYHOro o0TiKaHHA 6araTopsaIHOroO KOpH-
JIOPHOTO Ty4Ka B pasi 3Milanoro pexxuMy oOTikanus, Tob61o

Nu, = 0,27-Re, > Pr, > = 0,27-(14180%%%.9,53%¢ = 250,84.
KoegimienT remoninaayi 1o 30BHIIHEBOI CTIHKK TPyOH BiA napH, B1/(M*K)

Oy = Nuy-Ay/d, = 250,84-0,0648/0,038 = 427,74.

Koediuient teruonepenadi, B1/(M*K)

K = V[(1/0tgH8c/Aes+ 10t J=1/[(1/10491)+(3-107/45)+(1/427,74)]=400.

[TntomMuii TersroBHH NnoTik, kBT

q = K-Ate, = 400:325-10° = 130.

TeMnepatypa BHYTPilIHBOL cTiHKH TpyOH, °C

t,e =ts +q/a, =125+130-10°/10491=137,4.

Orxe, pI3HULA MDK B3STOIO I PO3PaxyHKOBOKO TeMIIEpaTypaMH CKIazae
0,4°C. ToMy YTOUHEHHS PO3PaxyHKIB He TOTpiGHe.
Heo6xinHa mnoma noBepxHi TeIO0OMiHY, M

F = Q/(K-At,, }= 208,33-10*/(400-325) = 1,6.

ITomia 30BHIIIHBOL MOBEPXHI OJHOTO BUTKA, e

f,=mdy £, = w-dynD = n*dy D = 3,14%0,038-0,4 = 0,15.
HeoGxinHa KineKicTh BUTKIB 3MilfoBUKA

n, = F/f, = 1,6/0,15 = 10,66.

bepemo n, = 11.

Koeoiuient rifpapniunoro teprs mna Tedil Boau 3a yMos Re, > 10° su-
3HavaeTscs 32 (2.69), a BenyymUHa MOPCTKOCTI BHGHpaeTch 3a [5]. ¥V manomy Bu-
maxxy & = 0,15 mm. Tonmi

£=0,11[0,15/32 + 68/(1,71-10%)] ~ 0,0294.
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JlosxuHa Tpy6u 3milioBrKa, M

£;=mDn=3,1404-11 = 13,82.

Brparu Hanopy Ha Teprs, klla

AP, = & £p, w5 107/(2-d,) = 0,0294-13,82:937-1,3%(2-0,032) = 10,05.
Koedimientn micuerux omopis B TA Gepemo 3a faHuMu Tabm.1.4:

BXiZ B TpyOu Ta BHXIiJ i3 Hel Ex =Eamx = 1;
TIOBOPOT B KPYTIIOMY 3MiHOBHKY & =0,5.

Cyma xoedinienris MicueBux onopis

Z& = st'gsx + an'&mux + Znos'inoa =11+11+11.0,5=75.

BTparn Hanopy B MiCLI€BHX omopax, k[]a

AP, = Y &.ppWh/2 = 7,5937-1,3%2 = 5,94.

Brpartn Hanopy B 3MifioBuKy, kIla

AP, = AP, + AP, = 10,05 + 5,94 = 15,99 . ~ 16.

Ilpuxnad 2.5

Bu3HayuTH IIIOIMy NOBEpXHi HATPIBY I OCHOBHI PO3MIPH BEpPTHKATBHOTO
TpyG4actoro meoxonosoro TA, mpusHayeHoro MIs MiAirpiBaHHS BOAH 3 BHTpa-
Toto 10,8 1/rox. Bix 30 mo 90°C. IlIBHAKicTs BORM B NaTyHHUX Tpybax jiaMeTpa-

mu 15/12 mm cxnanae 1,4 M/c. Tpy6u oGirpiBarOTECS CyXOK0 HACHYEHOIO apoio 3
tHckoM 0,128 MITa.

Po3ze’a3ysannn:
Cepenus Temneparypa Boay, °C

ta = 0,5(t, +1t")=0,5(30 +90) = 60.

Temnodisuuni XapakTepucTrKy BOAM Ui CePeAHBOI TEMIIEPATYPH (10xa-
1ok B): p, = 983 ki/M’; Cp = 4,178 ww/(xr-K); A, = 0,659 Br/(m-K);
v, = 0,478:10°° M/c; Pr, = 2,98.

Tennosa noryxuicts TA, kBt

Q=G, -Cp(t; —t3)/3,6 = 10,8-4,178(90-30)/3,6 =752.
Kpurepiit Pelinonssica 11 noToky Bogd B Tpy6ax

Re, = wydy/v, = 1,4-0,012/(0,478-10%) = 3,51.10%,

TeMmneparypy BHYTpilIHBO] CTiHKH Tpy6u 6epemo B nepmoMy HaGImxenHi
tyy = 75°C. 3HaueHHs kpurepiro [Ipannrng Pr,, = 2,15 (monatok B).
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Kpurepiit Hyccensra aius Bogu
Nu, = 0,021-Re,* Pr,>®(Pr,/Pr; )% =
=0,21-(3,5-104°%.2,98%%4(2,98/2,15)** = 158,26.

Koedinienr TemnoBimmawi Big BHYTpimHeO! CTinkM Tpybum mo Boay,
B1/(M*K);
oty = Nug-Ay/dy = 158,26-0,659/0,012 = 8691 ,4.

ITapamerpu mapu (momarok A): t, =107°C; h" = 2685 xlbx/xr;
r = 2238 xJx/xr; h' = 447 x]JDx/xr.

TennodiznyHi BIacTMBOCTI KOHACHCATY VISl TEMIIEPATYpPH HACHUYEHHS
t; = 107°C (nomatok B): p, = 953 Kr/m’; A, =0,683 Bt/(MK); v, = 0,28-10° m?/c;
Pr=1,65.

Pi3HuIL TeMIlepaTyp Mix Tervionocismy, °C:

—QOinema  Atg=t,—t';=107-30=77,

—~MeHma At,=t,—t",;=107-90=17.

Cepeniii TeMriepatypuuit Harip, °C

At = (Ats — At VIn((Aty/At,)= (77 — 17)In(77/17) = 39,7.

TeMmeparypy 30BHIIIHBOI CTIHKH TpYOH B mepuioMy HalimxeHHi Gepemo
Ha 10°C Gigplle BHYTpIMIHBOI, TOGTO ty = ty, + 10 = 75 + 10 = 85°C. Kpurepiit
IpasaTns xoRAenCcaTy Mg Hiel TeMueparyp (qogatok b): Pro,= 2,06,

Pisnmus Temueparyp, °C

Aty =t —ty = 107 — 86,5 = 20,5.

Bucoty Tpy0 B nepmomy Habmmxensi 6epemo H= 1,9 M,
Busnagaemo xomiuiexcu (qogarok 1): A =57,95 1/m; B = 6,7-10" M/Br.
IMpusenena Bucora Tpy6

Z=At;-H-A =57,95-20,5-1,9 = 2257,

Ockinpku Z < 2300, To Teuis IITIBKY KOHAEHCATY JTaMiHapHa i po3paxyHKH
TemI000MiHy 3ailicHIOEMO 3a (11.28)

Re,=3,8-2""" = 3,8.2257%" = 1569.

KoedimienT Termosifnayi Bix napy A0 30BHIIMHBOI CTIHKH TPy6H, Br/(M*K)
oy = Re,/(At-H-B) = 1569/(20,5-1,9-6,7-10) = 6012.
Koedinienr remmonepenaui, Br/(M*K)

K = 1/[(1/ot + 8cx/Ag + Vatgy'] = 1/[(1/8691,4 + 1,5-10°/104 + 1/6012)] = 3380.
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TTeToMMi TemIoBHit MOTIK, KBT/M
q=K-At-10? = 3380.39,7-107 = 134,2.
Tlomra nosepxHi Harpisy TA, M°
F=Q/q=752/134,2=5,6.

3aranbHa KinbkicTs Tpy6 B TA
n=F/(x-d;-H) = 5,6/(3,14-0,015-1,9) = 63.

Bepemo mapHy KinbkicTs Tpy6 n = 64.
KinpkicTs Tpy6 B 0ZHOMY X0/l

n; =n/2 =64/2 =32,

TlepeBipseMo 3HAUECHHS TeMIepaTyp Ha OBEPXHAX Tpyo, °C
tyy =ty — q/0ty = 107 — 134,2-10%/6012 = 84,6

to =ty + q/ot, = 60 + 134,2:10*/8691,4 = 75,44,

TakuM 4HHOM, paHillle B3sTi 3HAYSHHS TEMIIEPATYp HE CYITEBO BiApi3Hs-
FOThCS BiJl PO3PaxXyHKOBHX 1 YTOUHIOBATH PO3PAaXyHKH He MOTPibHO.

ITpuxnaod 2.6

I'a30BMif MOBITPONINIrpiBHUK - Ile MIAXOBUH Iy9OK CTaleBHX TpyD AlaMer-
pamu 30/28 MM, Ha SKi BacaJpKeHI kpyrili pebpa niamerpamu D = 60 MM i ToBmIU-
Hoto 1 mm (puc.2.4). TloesmomxkHi#f 1 momepeuHwid KpokH Mik Tpybamu
S; =8, =D. Iositps 3 BUTparoio 35000 M/rox. i mBuakicTio 12,5 M/c omuBac
TpyOH B monepedHoMy Hampsmky. ['asu 3i mmrakicTio 14 M/c pyxaroTbes Bcepe-
JuEi Tpy6, oxonomkyouuck Big 360 xo 140°C.

h=(D-d)2=15Mm

Pucynox 2.4 — Cxema opeGpesoro mydka Tpy0.

BusnaynTH HeoOXimHy IUTONIY I10BepXHi TenmnoobMiHy i Kinekicts Tpy6 no-
BXHHOIO 2 M, SKIIIO NOBITPS 3 II0YATKOBOK Temreparyporo 20°C mae Harpisatrcs
Ha 100°C.
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Po3e’azyeannn:
Cepenus TemriepaTypa HOBITPS

tn = 0,5(t, +17)=0,5(20+120) = 70.
Tennodizuyni BIacTHBOCTI MOBITPS AMs cepelHbOl TeMepaTyp (moxatox I):
pn = 1,029 xr/m’; Cpp = 1 xJx/(kr-K); An = 0,03129 Br/(m:K); vy = 20-10° M¥c;

Pr, = 0,694.
MacoBa puTparta OBIiTpA, KI/¢

Gy, = 3500-p,/3600 = 3500-1,029/3600 = 10.

Tennopa motyxxHicTe TA, KBT

Q=G Cpit"y —t'y) = 10-1(120 ~ 20) = 1000.

Pisuuni reMneparyp Mix Terwionociamy, °C:

—6imbma  Ate=t",—t"; =360 — 120 = 240;

—~Menma At,=t".—t',=140-20=120.

Cepenaniit Temneparypruil Harip 4s npotutedii, °C
Aty = (Ats—At, )/ In(Ats/At,) = (240 — 120)/In(240/120) = 173.
INapamerpu mns nepexpecHol Teyil:
P=("s—t')/(t—ty )= (120 - 20)/(360 — 20) = 0,286;
R = (1 = t" )/t — t')= (360 — 140)/(120 - 20) = 2,2,
I3 nomatka K BH3HaYaeMo nompaBkoBuit KoeiuieHT €4 = 0,98,
Temnepatypuuit Hanip B TA, °C

At =Atn, 8a = 173-0,98 = 169,5.

Kpurepiii PeiiHonbica mOBITPSHOTO MOTOKY

Re, = wyrdy/vy = 12,5:0,003/(20-10%) = 1,875-10%.
Bucota pebpa, M

h=(D-d;)/2 =(0,06 - 0,03)/2 =0,015.

Kpurepii Hyccensra s nositps 3a (U.5)

Nuy, = 0,23-Re, > (ds/S,) ***(0/S,) *'*-Cs-C, =
=0,23-(1,875-10%%%.(30/10y ***.(15/10y** 1.1 = 72.
KoediiienT renosignaui go nositps, Br/ (M>K)

o, = Nuy-Ag/d; = 72-0,03129/0,003 = 75.
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KoedinienT Tenmnosinnadi o, He BpaxoBy€e TEPMIYHOIO ONOPY TEINIOMPOBi-
oHocTi B pebpax. XapakTepdcTHKH opeOpeHo] MOBepXHi Ha OAUH ITOTOHHHM MeTp
3a (1.41)—(1.42).

HosepxHs pebep, M2/M

F, =[0,5n(D’ - d%) + n-D-8)/S, =

=1[0,5-3,14(0,06 — 0,03%) + 3,14-0,06-0,0011/0,01 = 0,445.

IoBepxHs MipeGepHHIX AiLTHOK, M/M

Fyp = 7-d3(S, — 8)/8, = 3,14-0,003{0,01 — 0,001)/0,01 =~ 0,085.

[TopHa nnoma ope6GpeHoi MoBepxHi, M*/M

Fop = Fp + Fyp = 0,445 + 0,085 = 0,53,

YmoBHa BHCOTa pebpa 3a (1.38), M

h' =h[1 + 0,35In(D/d;)] = 0,015{1 + 0,35In(60/30)] = 0,0186.

Hapamertp, 1/m

m = (20/A-8)"° = (2-75/(45-0,001)** = 57,73.

Koedinient egexrusHOCTi pebpa

E, = th(mh')/(mh") = th(57,73-0,0186)/(57,73-0,0186) = 0,75.

EdexrusnicTs 110BHOI opebpeHoi NIOBepXHi

Nop = 1 = Fp/Fop(1 — Ep) = 1 ~0,445/0,53(1 - 0,75) = 0,79.
Koedinient, uio BpaxoBye HepiBHOMIPHICTD TEIIOBiANaYi 10 BUCOTI pebpa

y=1-0,058 mh'=1-0,05857,73-0,0186 = 0,9377.

TpuBenenuit xoedinieHT TeruoBiAgadi Big opeGpenol HOBepxHi 0 IIOBIT-
ps, Br/(M*K)

Oy = Qg Top ¥ = 75:0,79-0,9377 = 55,56.
Cepenus TemuepaTypa IMMOBUX rasis, °C
te =0,5(t. +1t") = 0,5(360+140) = 250.

TennogisuyHi XapakTepHCTHKH rasiB ANg cepefiHpol TeMIepaTypd (Joza-
1ok E): p, = 0,6825 xr/m’; Cor = L11 xJIx/(xr-K); A, = 0,0442 Br/(M-K);
v, =39,2-10 M%/c; Pr, = 0,66.

Kpurepii#t PeifHonsaa 119 MOTOKY rasis

Re, = wyds/v, = 14:0,03/(39,2:10%) = 1,071-10%,
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Kpurepiit Hyccensra nmst rasis

Nu; = 0,021-Re**.Pr,%* = 0,021-(1,071-10%)*%.0,66°* = 29,42.
KoeoiuienT TennoBiguaui Bix ra3iB 1o cTiHku 1py6
o = NupA/d, =29,42-0,0442/0,028 = 46,44,
KoediuienT temionepenadi, Br/(M*K)

K= (Vo + 1/A) " =(1/55,56 + 1/46,44) = 25,3.
Heo6xitHa nnoma opebpenol noBepxHi, M

F = Q/(K-Atg,) = 1000-10°/(25,3-169,5) = 233.
3aranpHa NOBXHWHA TPYO, M

L =F/F,, =233/0,53 = 439,6.

Heo6xi/iHa KinbKicTh TpYO

n=1L/¢.=439,6/2,2 =200.

Bepemo m = 10 paxis tpy6 no 20 tpy6 B ogHOMYy paai. Jns n1axoBux myy-
KiB B Mexax S/d; =2 i 10* < Re < 6:10* kpurepiit Eitnepa 3a [9] o6uncimoeTbes 32
dopMmynor

Eu = 1,35-m(h/d;)***(S,/ds) *™* Re, 2 =

= 1,35-10(15/30)**(10/30)y *"%(1,875-10%%** = 2,05,

Brpartu Hanopy Ha Teprs, kl1a

AP, = Eu-p,-w,’ = 2,05-1,029-12,5%10° = 0,3297.

KoedinienTn Micuepux oropis Bu3Ha4aeMo i3 Tabin.1.4:

BXiJ B KaMepy i BUXiz 3 Hel Ex = Eamc = 1,5;

BXiZ B TpyOHY cucTeMy i BUXim i3 Hel  Eu = Ep - = 1,0,
CymapHe 3HaueHHs koedinieHTiB MicLieBUX OITOPIB

Y= zE t 2 T ZE " F 2 =2:1+2:1+2:1,5+2:1,5=8.
Brpartu Hanopy B MiceBHX onopax, Klla

AP, = Y&, oW /2 = 8:1,029-12,5%107/2 = 0,643 1.

3aranpHi rigpasiaivli BTpaTH Ha npokavysanus NogiTpa B TA, k[1a
AP = AP, + AP,, = 0,3297 + 0,6431 = 0,9728.

Ilpuknao 2.7

Bu3HaunTH HeoOXiJHy IUION[y MOBEPXHI HarpiBy BO/OHAIPIBHHKa-
aKyMynsTopa anis HarpisarHs 10,8 1/rox Bomu Bin 10 no 70°C. Ipifina Boaa 3 Bu-
TpaTolo 5,4 T/rox i movaTkoBo TeMnepaTyporo 90°C LHPKYIOE B CTANEBHX TPY-
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Gax pgiamerpamu 25/21 MM. BH3HAYHTH TaKOoX 3MiHY IOTYXHOCT! BOJOHArpiBHH-
Ka 32 4acoM, SKHIO TepMiH HarpiBaHHS BOAH O KiHIEBOI TeMIlepaTypy CKIaiac
5 ropa. I'piitni TpyOu po3TanroBaHi FOPH3OHTANBHO. 3MIHOIO TEILIOEMHOCTI 3He-
xTyBaTH. ToBINHHA 3a0pyAHEHs Ha TOBepxHi TPy6 & = 0,5 MM, a Temonposiz-
HicTh 3a0pynHeHs A; = 2 B1/(M-K).

Po3s’azysannn:

Cepenus TeMIeparypa Harpisagoi Boay, °C

tr =0,5(t) +t%) = 0,5(70 +10) = 40.
BonsHi exBiBaeHTH TemioHociiB, KBT/K
Wi =G,-C, =544,19/3,6 =6,285;

W, =Gy Cp, =10,84,19/3,6 = 12,57.
CniBBiAHOIICHHA BOJSHUX CKBiBAIEHTIB
W' =Wy/W, =12,57/6,285 = 2.
3unavenns k-F 3a [14,21], kB/K

k-F=W,-In - ! =
1-W" /1 In(t) — t5) (1] - t3)
1
1-2/5-1n(90-10)/(90-70)

= 6,2851n[ J =5,082.

Cepenns Temiepatypa rpifinoi Boau Ha Buxoni 3 TA 3a [21], °C

t1=1t2+(t] —t2)exp(~k - F/ W,) = 40 + (90 — 40) exp(—5,082/6,285) = 62.
Cepenrs TemniepaTypa rpiitaoi somu, °C
t1 = 0,5(t] +15) = 0,5(90 +62) = 76.

Temnodisuyni BracTMBOCTI IpiliHOl BoOAM JuIs cepeXHBOI TeMmepaTryph
(momatok B): A, = 0,671 Br/(M:K); v; = 0,3876 M*/c; Pr; = 2,365.

bepemo mBuakicts pyxy Bomu B Tpydax wy = 0,5 m/c. Toni xpurepiit Peit
HOJTB/ICa AOPIBHIOBATHME

Re; = wi-dy/v; = 0,5-0,021/0,3876-10 = 2,71-10%,

Temneparypy cTinku Tpy6u Gepemo B mepumiomy HabmmxenHi t. = 62°C 3
nojanbiiM yroudeHHsM. Kpurepiit Ilparnrms mns Bastoi Temnepatypu (nona-
tok B): Pr.=2,87.
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Kpwurepiit HyccensTa st OTOKY BOOH
Nuy = 0,021-Re,*%.Pr,%®.(Pr)/Pr)>* =
=0,21-(2,71-109%%.2,365"%.(2,365/2,87)*% = 102.
KoedimienT Teruopisynaui Bij rpiitoi Bomm 1o cTinku Tpy6u, Br/(M-K)
o = Nuy-Ay/dy = 102:0,671/0,021= 3259,

Cepenns TeMnepaTypa IPHKOPAOHHOro mapy 6ils IoBepXHi Temnoobminy, °C
tm = 0,5(t, +1t,) = 0,540 +62) =51.

Tennodizugni B1acTHBOCTI BOAM B IPHKOPAOHHOMY 1api (aozatox B):
A= 0,65 Br/(MK); v=0,565-10° M*/c; Pr=3,63; p =4,5-10" 1/K.
Kpurepi# I'pacroda

Gr = g-B-d’s-At/V* = 9,81.4,5:10.0,025%(62-40)/(0,565-10°)* = 3,6-10°.
Kpurepi#t Penes
Ra = Gr-Pr=3,6-10%3,63 = 13,07-10°.
Kpurepiit Hyccensta 3a (11.1)
Nu, = 0,535Ra%-(Pr/Pro)™® =0,535-(13,07-10%9%%.(3,65/2,87)%% = 34.
Ker)iuieHT rerosiayi , Br/(M>K)
o2 = Nuy-Ay/d; = 34-0,65/0,025= 884.
Koedimient Ternonepenaui, Br/(M*K)
K = 1/[(1/oug + (8/A)gs + 1/ap)] = 1/[(1/3259 + 2-107%/45 + 0,5/884)] = 580.
IMepeBipsieMo 3HaYEHHS B3sATOI TEMIIEPATYPH CTiHKH, °C
K- At 40+ 580(76 —40)
884

ro=to e RAY 40
59

=62,3.

Otxe, yTO9HIOBAaTH PO3PaxyHKH HE NOTPIOHO.
Heo6xinua nioma mosepxHi Harpisy TA, m*
F =k-F/K = 5,082:10%/580 = 8,76.

06’ eM TemIo06MIHHAKE, M

V = G,/p, = 10,8-10%/992,2 = 10,88.

bepemo nosxuny TA ¢ =4 M. Toai niametp TermumooOMiHHUKa JOPiBHIOBA-
THME, M

D = /V/(0,785¢) = \/10,88/(0,785 - 4) = 1,86.
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KinexicTs rpiiEux Tpy6
n= Gy 5 = >4 5 =87
p;-w;-0,785-d; -3,6 992.0,5-0,785-0,021° -3,6

bepemo n=9.
3aranbHa JOBXHHA TPYO, M
£, =F/(n-d3) = 8,76/(3,14.0,025) = 111,6.

TloTouni 3HaYeHHs TeMIEpaTyp HA BUXOAi 3 TEMIOOOMIHHMKA BH3HAYAEMO
3a dpopmynamu, °C

t'y =ty (t'y - t",)exp(-B),
'y =t (' ~ t"))exp(-A),
ne A =k-F/Wy; B =W, . 1/W,[1-exp(-A)]; t — uac HarpiBauHs.
IoTouna TemioBa moTyxHicTs TA BH3HAYAECTECH 33 CIIBBIHONMIEHHAM, KBT
Q=W (t'i—t").

Pesynrratn ofquciens BemmuuH t''y, t"'21 Q HaBeaeHi Ha puc.2.5.

t°C Q,xBr
90 250
80 '
70 - . i + 200
~ |
60 ~—
50 b e e 1 150
~ % | ,
40— . ! . NN S S AP S
30 L~ ~ .9 T 100
ot
20 %+ 50
10 | |
0 ' 0
1 2 3 4 5 1, roxm

Prcynok 2.5 — IToTouni 3HaYeHHS KiHUEBMX TeMIlepaTyp TeILUIOHOCITB
i TerIOBOI MOTYXHOCTI TemIO0OOMiHHNKA

Ilpuxnao 2.8

BusHagu™i HeOOXiXHy IOy NOBEPXHI TeIIOOOMIHY, a TaKOX TOBXKHHY
Tpy® i KINBKICTh XOAIB KOHAEHCATOPa TYPOiHK, B AKOMY KOHIEHCYCThCS HacHYeHa
BOJUAHA Napa 3 mapamerpamu: P = 0,005 MITa, x = 0,9 i surparoro 10,8 1/rox.
Oxonoasa Boza 3 OYaTKOBOKO TeMiiepatypolo 10°C pyxaeThes B MaXOBHX Iyd-
Kax TOPH3OHTAIRHHX CTaleBHX Tpy® gmiamerpamu 22/18 MM 3i mBmaxicTio
1,5 m/c. Bemaina Heporpisy Bou cTaHoBHTE 0 = 3°C.,
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Po3s’riysanus:
TTapameTpu cyxol HacH4eHO! tapu (JoAaToK A):

t, =33°C; h'’ = 2561 xJIx/kr; h' = 138 xJpi/kr; r = 2423 xJDi/kr.
Exranemnist Hacuuerol napH, KHx/Kr

hy=h'(l —x) +h"-x=138(1 - 0,9) + 2561-0,9 = 2318,7.
TerutoBa MOTYXHICTh KOHAEHCATOPA, KBT

Q = Gy(hy—1h')/3,6 = 10,8(2318,7 — 138)/3,6 = 6542,1.
TeMmnepaTypa BOIH Ha BUX0Al 3 KOHaeHcaTopa, *C
t,=ty,—0=33-3=30.

Cepeans Temrieparypa BoH, °C

ts = 0,5(t) +t7) = 0,510 +30) = 20.

Termnogisudal XapakTepUCTHKH BOAH AJIA cepelHLOi Temreparypu (Jiona-
tok B): p, = 9982 Ko/’ Cp = 4,183 xJx/(xrK); A, = 0,599 Br/(M-K);
v, = 10 M/c; Pr, = 7,02.

MacoBa BUTpaTa 0XOJIOJHOI BOAH, KI/C

G, = Q/[Cpat'’s — t's)] = 6542,1/[4,183(30 - 10)] = 78,2.
Ilnoma nomepedHoro nepepizy Tpyou, M
f,, =0,785-d,” = 0,785-0,018” = 2,543.10*.
KinsxicTs Tpy® B 0MHOMY X0zi, sika HeoOXiHa [ IPOXOJPKEHRS BOM, IIT.
ny = Gy/(powafy) = 78,2/(998,2-2,543-10™*1,5) = 205.
Pisnnng Temreparyp Mix Tennonocismy, °C:
— GineIna Atg=ty—t',=33-10=23,
— MeHIIa Aty =t,—t",=33-30=3.
Cepenniit TeMuepatypHuil Hanip, °C
Ate, = (Atg — At )/ In(Ats/At,)= (23 — 3)/In(23/3) = 9,82.

Tenodizugani BIacTUBOCTI KOHACHCATY MapH U1 TEMIIEPaTypH HAaCHYECHHS
(nomarok B): py = 994,2 K/, A = 0,617 BT/(M-K); v = 0,82-10°° M’/c; Pr, = 5,6.
OpieHToBHa CEpeaHs TeMIIEPAaTypa CTiHKH TpydH, “C

ter =ty ~ At/2 =33 — 9,82/2 ~ 28.
BepeMo KinbKicTh pAmiB TpyO B myuky n = 4.
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Koediuient Teruosimmadi a0 30BHIHBOI crinkn 1py6n 3a [14,17],
Br/(M*K)

)\3 g1 0,25

. p . .
a, =0,728 —x P81 | ¢
« {Vx (ta— tcr)dS):l .

3 . . . . 3
0,728 0,617 994‘:4 9,8-2423-10
0,82-107°(33 - 28)0,022

0,25
] 0,96 =11008.

Kpurepiit Peifnomsca ang sonu

Re, = Wy-dy/v, = 1,5:0,018/10° =2,7-10%.

Kpurepiii Hyccenbra s Boau

Nu, = 0,021-Re,**-Pr,> 3 (Pry/Pre.)"> =
=0,021-(2,7-104%%.7,02%%(7,02/5,8)>* = 178,28.

KoediuienT Tenopianayi no Boay, BT/(MZ'K)

0 = Nug-Ay/d, = 178,28-0,599/0,018= 5933.

KoedimiedT Teruiomiepenadi, Br/(M*K)

K =1/[(1/oty + 8er/Aer + 1ot) J= 1/[(1/5933 + 2:10°/45 + 1/11008)] = 3291.
Heo6xinpa niomma noBepxHi TemIoooMiny, M>

F = Q-10°/(K-At) = 6542,1-10%/(3291-9,82) = 202,4.

I[Tnoma moBepxui TpyO B oAHOMY XOi, M

F)=n-d; £-n; =3,14-0,022.£.205 =14,16-£.

Sxmio B3sTH [BOXOHOBHE TA, TO HOBXHHA TpYOH CcKilafaTuMe, M
£,=F/(zF)=202,4/(2-14,16) = 7,14,

IO 3HAYHO [IEPEBULILYE PEKOMEHTOBAHY NOBXHUHY £, =4 M.
Tomy GepeMo goTHpux0foBuii TA 3 HOBXHHONW TPYO

¢4=F/(zF)) = 202,4/(4-14,16) = 3,57.

OctarogHo GepeMo MOBXKHHY TpyOH £ = 3,6.
3arajspHa KinbKiCTh TpyO B KOHIEHCATOpI

n=n;-z=2054 = 820.

Kpox mix TpyGamu 3riano 3 Tabn.1.2 6epemo 32 MMm. BuyTpiumiii giamerp
KOHJleHcaTopa Bu3HadaeMo 3a (1.29), M

D, =113-Syn/¢p =1,13.0,032,820/0,75 =1,2.
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3aranbHa JOBXKHMHA TPYO, M

L=2z¢,=43,6=144.

KoediiieHT rigpaBaiqHoro TepTs

£ =0,3164/Re,"* = 0,3164/(2,7-10M* = 0,02468.

Brpartu Hanopy Ha tept, [Ta

AP, = £.L p,w’/(2d,) = 0,02468.14,4-998.2.1,5%/(2-0,018) = 22174,6
abo AP, = 22,1746 xI1a.

KoediiieHTH MicLieBIX OMNOPIB BU3Ha4aeMo i3 Tabn.1.4:

BXiJ] B KaMepy i BUXiJ 3 Hel Ean = 1,5;

nosopoT Ha 180°C Mix cexuismu & =25
BXiZ B TpyGHuUi npocTip i BUXix 3 Hporo &, = 1,0.

CymapHuii koeilieHT MiCIe8HX OTIOpiB
Yen=2ZEat 2:E + 2:Ep = 41,5+ 42,5+ 4.1 =20.
Brparu Hanopy B MiclieBHX oropax, kIla

AP, = Y £, Py We/2 = 20-998,2.1,5-107/2 = 22,4595,
3arajbHi BTpaTH HANlOpy B KOHAeHcaTopi, Klla

AP = AP, + AP, = 22,1746 + 22,4595 = 44,664.

Ilpuxnao 2.9

BusHaupTH HEOOXiHY IUIONIYy IOBEpXHI TEIUIOOOMIHY maponeperpiBHUKa
A NaporeHeparopa HapoBuparHicTio 110 T/rol., sAKINO mapaMeTpH Heperpitoi
napi P = 9,8 MIa, t, = 510°C. ITapa 3i msuakicTio 20 M/c pyXaeThes B 3MiloBH-
Kax i3 craneBux Tpy6 miamerpamu 32/28 MM. JJMMOBi rasy 3 IOYaTKOBOK TeMile-
patyporo 1000°C nornepedHo OBTIKaIOTh KOPUAOPHI ITYYKH 3MiHOBUKIB 31 MBMA-
kictio 12 m/c. Tlomepeunuii 1 HOB3XOBXHIM KpOK 3MiMtoBukis: S, = 2,5ds,
S, = 3d;, a xinnesa Temneparypa rasis 800°C. TemnonposiaHicTs MaTepiany Tpy6
25 B1/(m-K), a npomenucTuit koedillieHT Temnosigaadi oy, = 20 Br/(M*K).

Po3é’r3yeanna:

I3 Tabnuii mojatka A BH3HAUaEMO TEMIIEPATYPY i €HTANBMIIO HACHYEHOI
napu: t, =309°C; h, = 2728 xJh/kr. 3a monomorow h-S aiarpamu BusHawaemo
eHTaNbNio neperpitol napu h, = 3400 xJx/kr.

Tennosa moTyXHicTh maponeperpisamuka, KBT

Q = Gy(hy — hy,)/3,6 = 110(3400 — 2728)/3,6 = 20533.

Cepenust Temneparypa napH, °C
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tn =0,5(t, +1t,)=0,5(309 +510) = 410.

Temnodizuyri BracTrBoCTi Tapw 3a [6]:
Pn = 36,5 KT/M’; Ay = 0,071 BT/(M-K); vy = 0,7-10° M%c; Pry = 1,1.
Kpurepiii Pelinonsaca A7 OTOKY Napd

Re, = wy-dy/v, = 20-0,028/0,7-10°° = 7,95-10°.
Kpurepiit Hyccensra nns nmapu
Nu, = 0,021-Re, %8 Pr,>* = 0,021.(7,95-10%)%%.1,1%% = 1103.

Koedinienr remnopinmadi Bix BHYTpimHBO! cTiHKH TpyOM A0 mapw,
Br/(M*K)
oy = Nuy-A,/ds = 1103-0,071/0,028=2779.

Cepenus TeMnepaTypa JEMOBHX rasis, °C
te = 0,5(t) +1") = 0,5(1000 -+ 800) = 900.

TennodizmuHi BracTHBOCTI rasis Ans cepegHbOl Temmepatyps (noxatok E):
A= 0,1 Br/(M:K); v, = 152,5:10° M/c; Pr, = 0,59; Cpr = 1,29 1JIx/(xr-K).
Kpurepiii Peftrons/ica anst noToKy rasis

Re, = w,-ds/v, = 12:0,032/152,5-10° = 2518.

OckinbkH KiMBKICT pAOiB TPYO y MyuKy HEBioMa, pO3paxyHKH 3IiHCHIOE-
MO IJI1 TPETHOTo psiny 3a dopmynoro (M1.11)

Nu, = 0,27-Re, % - Pr,"¥(S,/dy %" = 0,27.2518°%%.0,59%% .3015 = 26 67.
KonpexTusHumit koedinienT rermosignayi six rasis, Br/(M*-K)

O = NupA/d; = 26,67-0,1/0,032 = 83,35,

CymapHuit koedinieHT Teruoninagi pix rasis, Br/(m>K)

Ay = Ol + Ol = 83,35 + 20 = 103,35.

Koedimienr Tenronepenaui, Br/(m*K)

Ko =U/[(aty + 8er/Aer + Va)]= 1/[(1/2779+2:10°/25+1/103,35)] = 98,85.
3 ypaxyBaHusaM 3a0pyaHeHHs Tpy6 3Hauenus K 6yzae

K=K, &6=98,85-0,85=84.

Pisauns Temmeparyp MiX TeIVIOHOCIAMHE 114 IpOTHTeHifHOTO pyXy, °C:
—6impira Atg=t'. —t'"", = 1000 -~ 510 = 490;

—-MeHma Aty =t", —t'; =800 - 309 = 49].
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Ockinsku Atg = At,,, To At = Atg = At,, = 490°C.
IlapameTpu:

P = (t"s— ')t — t'n) = (510 — 309)/(1000 — 309) ~ 0,29,
R = (t"5 — t')/(t's — ") = (510 — 309)/(1000 — 800) = 1,04.

Iz nonarxa K nompaska g, = 1. Orxe, octarouydo At = 490°C.

Irowa NOBEPXHI HarpiBy TAPONEPErpiBHIKA, M’

F = Q-10%/(K-At) = 20533-10°/(84-490) = 499.

Inomma NomepeuHoro mepepisy Tpy6H A5 NPOXOIKEHHS HapH, M
f=0,785-d% = 3,785-0,028" =6,154-10™,

Heobxigna KinexicTs 3MiHOBHKIB, HIT.

n = Gy/(pywa-£:3,6) = 110/(36,5:20-6,154-10™.3,6) = 68.
JloBX1Ha KOXHOT'O 3MiHOBHKA, M

£ =F/(n-d3-n) = 499/(3,14-0,032-68) = 73.

ITpuxnao 2.10

B nBoxomoBomy TpyGuactomy TA moBitps 3 BuTpatoro 21,5 kr/c Mae migi-
rpisatuck Bin 30 g0 260°C. I'pifiHuM TENUIOHOCIEM € rapsyi IUMOBI rasH 3 BUTpa-
Toto 29,6 M°/c, ki 31 MBHUAKICTIO 14 M/C PyXalOThCA B CTATIEBAX Tpybax 3 miamer-
pamu 53/50 MM. BusHauuTn HeoOXimHy ILIONm[y IOBEpXHI OBITPOMNIAIrpiBHHKA,
KillbKicTh TPyO, IIO PO3TAIIOBaHi B3JOBX { HOIEpeK MOTOKY TOBITPS, KO PO3-
TallyBaHHA Tpy6 wiaxoBe, MIBUAKICTb MOBITPA MOIEpeK TPYOHOro Iryuka 8 M/c, a
TeMmeparypa rasiB Ha BXOMi B nimirpisauk t';. = 380°C.

Pose’azyeannn:

Cepenns TeMnepaTypa DOBITPS

tn = 0,5(t) +1%) =0,5(20 +120) = 70,

Temno¢izuuri BIacTUBOCTI HOBITPA ANA tn (momatok T): p=0,844 xr/m’;
Cpn = 1,01 xbx/(xr-K); A, = 0,03129 B1/(m:K); v, = 28,310 M?/c; Pr,, = 0,684.
Temnnosa NOTYXHICTh MOBITPONMiAIrpiBHKKE, KBT

Q=G Cprl(t''n — t'n) =21,5-1,01(260 — 30) = 5000,
Kputepiit Peftnonsaca as motoxy nositps
Re, = wy-dy/v,, = 8:0,053/(28,3-10°%) = 15000.

Kpmurepii Hyccensra ans nonepeyHoro OMUBaHHS IIy4KiB TpY0
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Nu, = 0,41-Re, "> Rr®* = 0,41-(1,5-109%%.0,684% = 115.
KoedinienT Temmosinaadi sin crinku Tpy6u no mositps, B1/ (M*K)
O = NuyAy/day = 115-0,0352/0,053 = 76,2.

Ockinpky KiHIeBa TeMIlepaTrypa AMMOBHX Ia3iB HeBilOMa, a, OTXE, HEBi-
IoMi Temno¢i3WuHi BIACTHBOCTI ra3iB Ta IX BHTpaTa, BBA)KAEMO B NEPIIOMY
HaGmmxenHi t”. = 150°C. Toai cepesus TeMneparypa rasis, °C

tr =0,5(t, +1t7) = 0,5(380 +150) = 265.

I3 nonarka E BusHagaeMo Tennodisudni BIacTHBOCTI rasiB A cepeAHBOT
temuaeparypu: p, = 0,6628 K/M; Cpr = 1,11 klx/(xrK); A = 0,0454 Br/(M-K),
v =41,2-10° M%/c; Pr, = 0,66.

MacoBa BHTpaTa AUMOBHX IasiB, KI/c

G, = V,pr=29,6:0,6628 = 19,62.
CepenHsa TEIUIOEMHICTE I'asiB i3 piBHIHHA TeILIoBoro 6anancy, khx/(kr-K)
Epr = Q/[G,(t' -~ t")] = 5000/[19,62(380 — 150)] = 1,082.

i 13HH i . o,
Ocxinpky pisHuUS Mix 3HadeHHsME Cpr He nepesuinye 3%, MOAaTBIIHX
YTO4HEHB He MOTPibHO.
Kpurepiii Pefinonpaca s NoToKy rasis

Re, = wpdy/v, = 14~0,05/(41,2-106) = 17000.
Kpurepiit HyccensTa ans razis
Nu, = 0,021-Re,**Rr,%* = 0,021-(1,7-104%%.0,66>% = 43 5.

Koediuienr TermoBiamadi Biag rasis o BHYTpimHBOI CTiHKH TpyOH,
Bt/ (M*K)

o, = NupA/d, = 43,5-0,0454/0,05 = 39,5.

Koediuienr temnomnepesnadi, Br/(M*K)

K =1/[(1/0tg + 8/ Aer + 1at)]= 1/[(1/76,2+(1,5-10°)/45+1/39,5)] = 26.
PisHuii TeMmeparyp Mix Tennosocismu, °C:

-6inbma  Atg =t —t", =380 - 260 = 120;

—~mennia At =t —t',=150-30=120.

Ockinsku At = At,, TO cepenHiit TemnepaTypHui Hanip It NPOTHTEUiHHO-
IO Pyxy: Aty, = 120°C.
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Iapamerpu U TONEPEYHOTO TOTOKY:
P = (t", — ')/ '~ ' )= (260 — 30)/(380 — 30) = 0,658; '
R = (' =t )/t — )= (380 — 150)/(260 — 30) =1.

I3 nonatka K Bu3navaemo nonpaskoBuit koehillieHT €5 = 0,9.
TeMneparypHuii Hanip 4yis monepedroi teyil, °C

At =Atyp g = 120-0,9 = 108.

Heo6xinaa nyroma roBepxHi TemnoobMixy, M

F = Q-10°/(K-At) = 5000-10%/(26-108) = 1780.

TTroma nomepeyHoro nepepisy Tpybu Ans IPOXOKEHHS Ta3iB, M
f,=0,785-d% = 3,785-0,05” = 1,962-10".

Heo6xinna kinekicts Tpy6

n = G/(prwr-f) = 19,62/(0,6628-1,962-10°.14) = 1078.
Bucota Tpyb B 0qHOMY X011, M

z; =F/(2n-dyen) = 1780/(2:3,14-0,05-1078) = 5,25.
IMnoma nepepizy AN NPOXOMKEHHS TOBITPA, M

£ = Gu/(prw;) = 21,5/(0,844-8) = 3,2,

KinbxicTs TpyO, 10 pO3TALIOBaH] HOMEPEK TOTOKY

n; = f/[o(Sy — dyw)} = 3,2/[5,25(1,3-0,053 — 0,053)] = 38.
KinbxicTs Tpy0, sIKi po3TallioBaHi B3LOBXK IOTOKY

n, =n/z; = 1078/38 = 28,37.

bepemo n, = 29. Toxi 3aranbHa KinbKicTs Tpy6 B TA Gyae
n=n; - -n,=3829=1102.

Ilpuknao 2.11

Busnaunty HeoOXinHy miouly nosepXHi TeruIooOMiny, KinbKICTh ILIaCTHH
B TMaKeTi Ta KUIBKICTH MAKeTIB IUIACTHHYACTOTO a30BOASHOIO TeNnooOMiHHHKA
notyxHicTio 1 MBT, B sskoMy Bona Mae migirpisatucs 8ig 40 mo 90°C (puc.2.6).

TemnoobminHuui amapar BHIOTOBJIEHHH 13 CTANEBHX IUTACTHH PO3MipaMH
710x450 Mm, gxi MarOTh roppu “B sUIMHKY”. HarpisaHa Bojia pyXaeThes B KaHai,
WO yTBOPEHMH IBOMAa CYMIKHHMH IulacTHHaMmH. IllvpuHa kanany [ius Ipoxo-
IVKEHHS BOAHM CTAaHOBUTE 5 MM. Ilnactvny 3 nBox GOKiB OOirpiBalOTECS AMMOBH-
MH Ia3aMH, fKi OX0JIOIKYIOThCA Bift 450 o 150°C. Pyx rennonociis npotureyiii-
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Huil. 1lupuHa KaHaIy IS IIPOXOMKECHHA rasis cTaHOBHTH 15 MM, a I].lBPIlIKICTB
razy B KaHanax — 14 m/c. KoprcHa nnoma TermiooOMiny ofHiel mractunn 0,3 M2,
a TOBINHMHA IIACTHH 1,5 MM,
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Pucynok 2.6 — CxeMa IIIaCTHYHOrO TerIooOMIHHEKa (TodpH YMOBHO
He TOoKa3aHi)

Po3e’a3ysanns:

Cepenns Temueparypa rasis, °C

tr = 0,5(t% +t") = 0,5(450 +150) = 300.

TennodiswdHi BAACTHBOCTI Ta3iB 414 cepetHboi TemneparypH (foaatok E):
pr = 0,617 Ko/ Cpe = L122 xlx/(xrK); A = 0,0484 Br/(mK);

vy = 28,2-10° M¥c; Pr, = 0,65.
Cepeans Temnieparypa Bojd, °C

ts = 0,5(t, +17) = 0,5(40 + 90) = 65.

Ternogiswuni BracTMBOCTI BOAM (Homatok bB): p, = 982,1 KT/M;
Co= 4,19 KJIx/(xr-K); Ay = 0,66275 Br/(M-K); v, = 0,45-10° M¥/c; Pr, = 2,787.
PisHHIA TeMIepaTyp Mix TerutoHociamy, °C:

— Ginsma Atg=1" — ', = 450 — 90 = 360;

— MEeHIIa Aty =t,—-t",=150-40=110.

Cepeniit temneparypHuii Hanip, °C

At = (Ats — At )/ In(Ats/At,)= (360 — 110)/In(360/110) = 211.

O6’eMHa BHTpaTa IPifHAX rasis, M/c
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V.= Q-10%/[pr-Corlt', — t"')] = 1-10%[0,617-1,122(450 ~150)] = 4,815,
Heo6xinsa mnowma s IpoXoIKeHHs rasiB, M
fi=Vdw,=4,815/14 = 0,344,

I'liomra 1S MPOXOIKEHHA Ia3iB MiX MUIACTHHAMY, M

f; = H:8, = 4,815-0,015 = 6,75-10>.

2

KinpkicTh I1acTsH B TaKeTi I IPOXODKEHHS rasis
z.= £ /£, = 0,344/6,75:107 = 51.
KigpkicTh MDKIUTACTHHYACTHX KAHATIB ISt IPOXOKEHHA BOIH
Zy=(z,— 1)=51-1=350.
O6’eMHa BHTpaTa BOIH, M°/C
V, = Q-10°/[py Cpult'"s — t')] = 1-10°/{982,1-4,19(90 —40)] = 4,86-107,
Tlioma repepisy MiXIIACTHHYACTONO KAHATY AN IIPOXOLKEHHS BOJH, M°
f, = H-8; = 0,45-0,05 = 2,25-10°.
IIIBHAKICTE BOAY B MIXIIIIACTHHYACTHX KaHANIAX, M/C
W, =V, (£, 2,) = 4,86:107/(2,25-107-50) = 0,0432.
ExBiBaNeHTHHH JiaMeTp Juis HOTOKY BOJH, M
des = 26, = 2-0,005 = 0,01.
Kpurepi# Pefinonpaa s noToKy BOAU
Re, = W,-dep/v, = 0,432:0,01/0,45-10°° = 960.
3rizso 3 [13] ans 50<Re<2-10* kpurepiansue piBHAHHS TemnooOMiHy Gye
Nu, = 0,1-Re,” Pr,".(Pry/Pr,; )"
OpienToBHA TemIIepaTypa cTiHkH, °C

ter = 0,5(Atg +At,, ) = 0,5(360 +110) = 235.

Kpurepiit [Ipangras juis t =235°C (monarok B): Pr, = 0,885.
3uauenns Nu,

Nu, = 0,1:960%7.2,787%%.(2,787/0,885 )** = 31,1.
KoedinienT Teruiosignayi i cTiHku Tpy6H 1o soau, Br/(M*K)
o, = Nuy-A,/de; = 31,1-0,66275/0,01= 2619.
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ExsipanenTHu#l niaMeTp A8 MIPOXOMHKEHHS rasis, M

der =28, =2:0,015 = 0,03.

Kpurepiit PefiHombpaa [T TPOXOKEHHS Ia3iB

Re; = Wede /v, = 14-0,03/(28,2:10°) = 1,49-10".

Kpurepiit Hyccenpra i rasis

Nu, = 0,1-Re, > Pr,>* = 0,1-(1,49-10Y)°7.0,65%* = 92,44,
KoediuienT TeroBianagi 4o CTIHKY IUIACTHHY, BT.(MZ‘K)

o, = NupA/d,. = 92,44-0,0484/0,03 = 149,14,

Koedinient reruonepenadi, Br/(M*K)

K = 1/[(1/otg+8er/ At 1/0)]=1/[(1/2619)+(1,5-107/45)+(1/149,14)] = 141.
Heoniuna IUTOIN2 TIOBEPXHi TeIioo0MiHY, M

F = Q-10%/(K-At,, )= 1-10° /(141-211) = 33,6.

Iioma noBepxHi TeniooGMiHy ofHi€l cliapeHol NIacTH Y, M
fy = 2£,=2-0,030 =0,6.

Po3paxyHKOBa ILIOIA IITACTHH B IIaKeTi, M

1P = £1-2, = 0,6-50 = 30.

Orxe, oA NOBEPXHI OXHOrO NAKeTy TPOXH MEHINa IUIOMi NOBEpXHi Te-
nnooSminy. Tomy 36inbimyemMo KinpKicTh IIACTHH B HakeTi Z's=56. Toxi

F=1fz/, = 0,6:56 = 33,6 M.

B pasi F >> %, TpeGa 36inpmuTy KiNbKICTH HAKeTiB [0 LLIOro 9ucna
7y = 2,3,4..., KOPEryIO4H KiBKICTh IJIACTHH B IaKCTi.
Koediuient rigpasiigsoro Tepts 3a [13]

£ =22,4/Re; % = 22,4/(1,49-10% %% = 2,027.

BrpaTi Ha TepTs razoBoro noToxy, klla

AP, = &-A-pyW/(2de) = 2,027-0,71.14%107/(2:0,03) = 2,9.

Cymapunii koedilieHT MiCLEBHX BTpAT ONOPY CKIAJAETLCA i3 BTpAT BXOAY

i BUX0/Iy B KaMepy Ta BXOIY i BHXOAY B MIKIIaCTHHYacTH# npocrtip. I3 1abin.1.4

. K — £K — . M - M1 —
BH3HAYAEMO: &5 = E o = 1,5; & = £ = 1,5,

APM =(éKBx+§KBHX+§MnBX+E¢MnBHX) pH‘Wzr/z =
=(1,5+1,5+1,5+1,5) 0,617-14%10” =0,363.
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3aranbHi BTpaTH Hanopy B mactuHyactoMy TA, kxlla
AP = AP, + AP, = 2,9+ 0,363 = 3,263.
ITpuxnao 2.12

TernioBa MOTYXHICTB, fka HeoOXigHa AU ONAIEHHS IPOMUCIOBOrO LEXY,
nopierioe 10 xBt. OnamoBanbHAH Ipuiax - re 3MiHOBHK i3 TOPH3OHTANBHHX
Tpy6 nmiamerpamu 44/40 MM, Ha fAKi HacafKeHi Kpyryi craneBi pefpa BHCOTOW
20 mm i ToBmmHOK0 0,5 MM. Kpok mix TpyGamu ctanouTh 180 MM, a Kpok Mix
pebpamu — 10 Mm. B craneBrx tpy6ax Tede Boza 3i mBHAKICTIO 0,5 M/c, SKa 0X0-
moxyerhest Bia 60 o 40°C. Busnaunty HeoBXxi/Hy IUTOUYy IIOBEPXHI Term1006-
MiHy 1 3arajpHY JOBXHHY TPyO 3a yMOBH, IO TeMIepaTrypa NOBITps B MpHMi-
meHHi nexy mae 6ytu 20°C.

Po3e’r3yeanna:

Cepeans Temnepatypa rpiisoi sogy, °C

ts = 0,5(t} +t7) = 0,5(60 + 40) = 50,
Ternodi3wdaHi BIaCTHBOCTI BOAX LISt ty =50°C (momarox B):
P = 9877 KoM Cp = 4,176 xIx/(xrK); A, = 0,6465 B1/(M:K);

v, = 0,5685-10° M%/c; Pr, = 3,645.
Pisuung temneparyp, °C:

—6inpma  Atg=t"; —t'y; =60 — 20 = 40;

-meHIIa Aty =t —t'";, =40 —20=20.

Cepenniii TeMnepaTypuuit nanip, °C

At = 0,5(Ats + Aty )/ In((Atg/At, )= (40 — 20)/In(40/20) = 29.
Opi€HTOBHA CepefiHs TeMIepaTypa cTinkd Tpy6n, °C

ty = 0,5(At, + Atg) = 0,5(40 +20) = 30.

Kpurepiii [Ipanarng Bogu ais ter =30°C (monarox b): Pr, = 5,665.
Kpurepit Pefinonbaca Ans NOTOKy BOJIU

Re, = wydy/v, = 0,5-0,04/0,68510° = 3,518-10%.

Kputepiii HyccenbsTa BigHeceHHi 10 BHYTPiIHEO! IOBepXHi TPYOH
Nu,, = 0,021-Re, " Pr,>*.(Pry/Pr,)™® =
=0,021-(3,518-10%%%.3,645%%.(3,645/5,665)*% = 142,2.

Koedirienr Tennosiyaayi Big BOAM OO BHYTPIlUHLOI CTiHKM Tpy6wH,

Br/(M*-K)
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Olgo = NUyo-Ay/d, = 142,2-0,6465/0,04= 2298,38.
Koedinient 06’ emuoro posmmpenus nositps, 1/K
B=1/T=1/293=341.10>

Terrodizuuri BractusocTi nosiTpsa (moxarok I'):
Aw = 0,002675 BT/(MK); v, = 15,0810 m*/c; Pr,, = 0,703.

Kpurepiii I'pacroda, Bimuecenunit 0 30BHIIHBOI HOBEPXHI TPYO
Gry = g-B-d*5 At/v, =9,81.3,41-10™.0,044%(25-20)/(15,08-10°)* = 6,26-10",

IIe TEMIEpaTypa 30BHILIHLOT CTIHKH TpyOM opieHTOBHO B3sTa 25°C,
Kpurepiit Hyccensta arigso 3 ganumu tabin. .1

Nug = 0,535(GrgPr,)™ = 0,535(6,26-10*0,703)>* = 7,749.
KoedinienT Teruoingnaui BiJ 30BHIMIHBOI TOBEPXHi TPYO, BT/(MZ-K)
oy = Nug-Ay/d; = 7,749-0,02675/0,044= 4,56.

VYmoBHa BucoTa pebpa, M

h' = h[1 +0,35In(D/d3)] = 20[1 + 0,35In(84/44)]-10" = 0,0245.
KoedinienT, 1/m

m = [204/(8,-Ap)]>° = [2+/(0,0005-45)]%° = 20,13.

Ho6yTox

mh'’ =20,13-0,0245 = 0,493.

KoeodimienT edeKTUBHOCTI OIHOTO MeTpa opebpeHux Tpy6

E = th(mh")/( mh") = th 0,493/0,493 = 0,93.

Xapaxmepucmuxyu 00HO20 RO20HHO20 Mempa opebperix mpyb:
ITionia 8BHyTPiNHBOI IOBEPXHI, MM

Faw = medye 1 = 3,14-0,04 = 0,1256.

TInomsa 30BHiIIKHEOT TOBEpXHI, MM

F,=m-d,1 =3,14-0,044 = 0,13816.

Ilnoma pebep, MM

F, = [0,5n(D? - d%) + n:D-8)/S, =

=[0,5-3,14 (0,084% — 0,044%) + 3,14.0,084-0,0005}/0,01 = 0,817.

Tlroma moBepxsi MixXpeGepHuX JiITHOK, M/M
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Fup = 1-ds(S; —0)/S, = 3,14-0,044(0,01 - 0,0005)/0,01 = 0,131.
Ilioina opeGpeHoi HoBepxHi, MM

Fop=Fy+ F,p, = 0817 + 0,131 = 0,948.

KoegpinienT opebpenns

B=F./ F,=10,948/0,13816 = 6,86.

Koepiuiedr TtemnoBignawi, npuBeAeHHMH X0 3OBHIIIHEOL
Br/(M*K)
Olpp.s = Olg (Fp'E/FSH + FMp /Fax ) =

=4,56(0,817-0,93/0,13816 + 0,131/0,13816) = 29,43.
Koedinient temnonepenadi, Br/(M*K)

K =1/[(1/cts + et/ her Fan/Fon + Voaps) 1= 1/[(1/2298,38 +
+2:10°/45)(0,13816/0,1256) + 1/29,43)] = 28,98.
HeobxiaHa mII0la 30BHILHBOT I0BEPXHi TPYS, M

Fys = Q-10%/(k-At) = 10-10%(28,98-29) = 11,9

3aranpna JOBXUHA TPYO, M

L =F,,/F., = 11,9/0,13816 = 86.

HOBEPXHI,

Bepemo 110 ycTaHOBneHHs 6 paniaTopis (z,=6), a B KOXHOMY pagiaTopi no
4 opebpenux Tpy6SH (z., = 4). Tozi nopxwura oxniel Tpy6u B pagiatopi 6yze, M

£y =L/z,zy) 86/(6-4) = 3,6.
ToBHa OpebpeHa oA NOBEPXHi pajiaTopa, M”

Fp = Fop £ 17 = 0,948:3,6-4 = 13,65.

ITirromuit TenioByit otik J0 opeGpeHoi noBepxHi paaiatopa, B1/v?

Go= Q- 10%(z,F,) = 10-10%/(6-13,65) = 122,1.
IlepeBipsieMo TeMrepaTypy 30BHIIIHBOI IOBepXHi cTiHKH, °C

ter =ty Gp /Ol = 20 + 122,1/29,43 = 24,5,

OCKinbKH PI3HUL MIX B3STOIO 1 PO3PAaxyHKOBOIO TEMIIEpATypOIO CTiHKM

cxitaniae 0,5°C, TO po3paxyHK# MOXHA HE yTOYHIOBATH.

ITpuxnao 2.13

Heobximna notyxHicts rasosogsuoro unapHuxa (I'BB) cxmamae 10 xBrT.
T'BB Mae reHepyBatu BofsHy napy 3 TckoM 0,1 MITa. ITosepxus remnoobminy
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CKJIaJIacThes i3 Turockux TpyOok 3 BHYTpimHIM opeGpenusM (puc.2.7). Boaa Ha
Bxoxi B 'BB Harpita 10 TemnepaTypn HacuueHHs. | piiHUM TEIUIOHOCIEM € Iu-
MoBIi rasu 3 Temmepatypoio t'. =320°C, sxi oxonomxytotecsa B BB no temmepa-
Typn 230°C. XapakTepHCTHKH NOBEpXHi TeIUI00OMiHy: Marepian Tpy6ok — Hep-
XKapiloua CTajb 3 KoedinienroM temnonposigHocti 16,4 B1/(M-K); ToBmmHa cTi-
HOK Tpy6KH & = 0,12 MM; ToBIHUHA rodpa § = 0,1 MM; ruIola “XMBoro” riepepi-
3y Tpy6xwm fy = 1,4- 10" M?%; exsiBaenTHMI aiametp d. = 3,1 MM; Koedimient ope-
6penns 8 = 2,1; nepumerp TpyGku I1 = 95 Mm; BinHOWeHHs noBepxHi pebep 10

noBHOi opebperoi noBepxwi Fp, / Fop = 0,5.
0,1
— /
L Z

0,12

"
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Z
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J: —
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l vy
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e
Pucynok 2.7 — EnemeHT oBepXxHi TeIUIooOMiny
Po3e’rayeanna:

Cepenus TeMIiepaTypa JUMOBHX rasis, °C
tr = 0,5(t, +t7) = 0,5(320 + 230) = 275.

Tennodizuyni BIaCTHBOCTI rasiB [l cepeqHbOI TEMIIEPATypH rasis (1oaa-
tok BE): pr = 0,65 kr/m’; Cor = L1l xJIx/(xr-K); Ax = 0,0622 Br/(MmK);
v: = 3,6:10°° M¥/c; Pr, = 0,66.

MacoBa BHTpaTa ra30BOro TEILIOHOCIA, KI/C

G, = Q/[Cpt', - t""1)] = 10/[1,11(320 - 230)] = 0, 1.
Bonsiuuii ekBiBaneHT razoBoro teronocisa, xBT/K
W, = CpG, = 1,11-0,1 = 0,111.

BepeMo mBHakicTs rasis w, = 15 m/c [8,13].
Kputepi# PeiiHonbRa qis oToKy rasis

Re. = wr-d/v, = 15:3,1:10%/(36-10%) = 1290.
3navenns xoegimienris [7,14]:

g, = 1,44 - 0,0044 ¢ /d, = 1,44 — 0,0044-80/3,1 = 1,32;
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gp=1+0,03(3,5~2.0,12)/3,1 = 1,03.

Tyt nopxuHa TpyOku ¢ B nepmomMy HabGmmkeHH] B3sTa £ = 80 MM.
Kpurepit Hyccensta 3a [7,14]

Nu = 1,55(Re,Pr,-de/ £ )" £,£4=1,55(1290-0,66-3,1/80)3.1,32.1,03 = 6,5.
KoediuienT Tennosianaui 3 6oxy rasis, Br/(m>K)

o, = Nu-A/d, = 6,5:0,0622/0,0031 = 131.

Koedinient

m = [20,/(8e-M)]*® = [2-131/(16,4-0,1-10°%)]"° = 1264.
JoGyTok

mh = 1264(3,5 - 2-0,12)10°/2 = 2,06.

KoedinienT epexrurocti pebpa

E, = th(mh)/(mh) = th(2,06)/(2,06) = 0,47.
Koedinient edexruBHOCTI 0opedpeHoi NoBepXHi

Nop = 1 = Fp/Fop(1 —Ep) =1-0,5(1 - 0,47) = 0,74.

KoediuierT Tennosigmadi B pasi Oyn1e6aIKoBOTo KUMiHHA OPIEHTOBHO Ge-
PeMO 3 IOANBIIAM YTOYHEHHAM Oy = 2200 Br/(M>K).
Koeoiuient Tenmonepenaui, Br/(M>K)

K =1/[(1/0eTop B + Vet 1= 1/[(1/131-0,74 -2,1)+ (1/2200)] = 186.

Temnepatypa nacuuenoi napu gns P= 0,1 Mlla, t, ~ 100°C.
KoeodiuieHT edekTHBHOCTI TemT006MiHHMKA

e= Q/[wi(t'r—t,)] = 10/(0,111(320 — 100)] ~ 0,41.
Yucno onuuuus neperocy 3a (1.81)

N=In[1/(1 —&)] =1In[1/(1 - 0,41)] = 0,527.
[Inoma noBepxHi TemnooOMiHy, M

F=N-W/K = 0,527-0,111-10%/186 = 0,3145.

3 ypaxyBsaHHaM 3amacy 6epemo F = 0,325 m%.
ITuroMuit Ter1oByiA OTIK, Br/m?

q=Q/F =10 -10%/0,325 = 30769.
Mepesipsiemo B3sTe 3HaYeHHs KoediuieHTa Teruosigaayi B pasi Gynsbamu-

KxoBoro kumingg, Br/(m*K) 3a [14]
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o = 3,4-P™%.q?7 _3,4.01%"% 307697 _ 5200,
kT 1-0,045-P 1-0,045-0,1

OTxe, Ok # Q' 1 YTOYHIOBATH PO3PAXYHKH He NOTPibHO.
Temueparypa cTitKky BUTIapHHAKa, °C
- 103

Q 285 10-10

tc’r = Er - = - = 123.
Olr"f]op'F'B 131-0,757-0,325-2,1

Temneparypuuii Hamip Mix cTinkoro i sogoro, °C
At=ter —t, = 123 — 100 = 23,

Temuepatypuuii Hanip novarky Kumideg 3a [14], °C
Aty =10,25-P, " =10,25:0,1"7 = 22.

Ockinbky At >Aty, TO Y BUIIAPDHUKY IIATPUMYETBCS pexuM Oyabp6aInKoBo-
ro KUIHHA, TOOTO BiH Npaifoe eeKTHBHO.
[Toma “XuBOr0” Mepepiy A MPOXOIKEHHS rasis, M

F. =G,/ (pyw;) = 0,1/(0,65-15) = 1,025-10™.
Heo6xigna xinexicte Tpy6ox, 1mT.
n=F/f.=1,025-10%1,410" = 73.

Hpuxnad 2.14

Busnayntin HeoOXinHy KinmekicTs TpyO i miomry HoBepxHi TemmooOMiHy
NTiBKOBOTO BHMAPHOTO amapara, NPH3HAYEHOro A YIAPXOBAHHA LYKPOBOTO
PO3YHMHY BiJ MOYaTKOBOI KOHIEeHTpauil 15% no kinneroi 25%. Po3uun 3 BuTpa-
toto G, = 35 xr/c i TemMneparypoto kuninng 124°C crikae TOHKO IUIIBKOIO yce-
pemuHi craneBux Tpy6 miamerpamu 33/30 Mm. 3oBHi Tpy6u 00irpiBalOTECH CYXOI0O
HACHYEeHOIO Napoio 3 Temneparypoio 136°C. KoediuieHt 3a6pynsenns nosepxui
HarpiBy 3a [11] W5 = 0,85.

Po3ze’n3ysanna:

Tennogisuuni BracTUBoCTi po3duHy M t, = 124°C i §; = 15% 3a [22]:
p'p =1035 kr/m’; €' =3,953 xJIw/(xr-K); A', =0,636 BT/(MK); v'p= 0,3-10° M/c;
o', = 0,064 H/m; Pr',=2,04.

Tennodismdni BracTuBocT ynaperoro posunny (S; = 25%) sa [22]:
p''y = 1137 Kr/M; C'y =379 xdx/(xrK); A, = 0,612 Br/(vK);
v',=0,387-10° M/c; 6", = 0,057 H/m; Pr’, = 1,9.

P
CepenHs KOHUEHTpallis PO3YHHY B anapari, %

§=0,5(S; +S,) = 0,515 +25) = 20.
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Tennoqnmqm BIIACTHBOCTI DPO3THHY AIA cepenHpol KOHueHrpaun 3a [22}:
—1086 xo/M’; Cp=3,87 kJIx/(xr-K); kp =0,624 Br/(M-K); vp=0,343-10"° m¥c;

op = 0,0605 H/m; Prp =2,
Tennora napoyrBopeHHs (gomatox A), KJHk/kr:
— BTOPUHHOI Napu (BUNapy) r, = 2194;
— rpikHoi mapu r, = 2151.
I'yctrpa mapu (nopatox A), Kr/M’: BTOpPHHHOT mapu p, = 1,26; rpifteoi mapn
pn=1,75.
KinskicTs Briapy, Kr/c

G, = Gy(1 = Sy/Sy) =35(1 - 15/25) = 14.

Heob6xigHa MOTY)XHICT BUITapHOTo anapara, MBt

Q= G, /M, = 14-2194-10°/0,98 = 31,34.

Heo6xinHa BuTpara rpiiHol napH, Kr/c

D = Q/(h, — h,) = Q/r, = 31,34-10%/2151 = 14,57.

MinimManpHa BeTMYHHA MAacOBOTO 3pPOUICHHS BePTHKalIbHHUX TPYG, Kr/(M-c),
3a[11}

T'min =Pp Vv [c vy )3 "]0

~1137-0,387-107{0,057/[(0,387-10-°)/3 }= 0,125

,625

MinimanbHe 3Ha4eHHs KpHUTepiro Pelironsaca

Remin = 4l min/(p"'pV"'p) = 4:0,125/(1137-0,387-10%) = 1143,
BenuynHa MacoBOro 3poIeHHs Ha BXoAl B TpyOy

[ox = Tmin(2 — S1/82) = 0,125(2 — 15/25) = 0,175.

Kpurepiii Peiinomsaca m1iBky Ha BXOAi B TpyOy

Regw = 4-Iy/(p"pv'"p) = 4:0,175/(1035-0,3-10°° = 2254,
Cepenne 3HaueHHS KpuTepito PeliHomnbAca MUTIBKH

Re, = 0,5(Rep, + Reg) = 0,5(1143 +2254) = 1698.

Ockimsxu Rep> 1600, To peskum Teuil TypOynenTHuiA.
Cepenns BenMYMHA MacOBOTO 3pOIEeHHS TPY6, KI/(M-c)

I'=Reyv,-p,/4= 1698:0,346:10°1086/4 = 0,159.

Cepenns MacoBa BUTpaTa PO3UMHY B OfIHi# Tpy6i, Kr/c
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G, =T"-n-d, = 0,159:3,14.0,03 = 0,01497.

Heobxigna xibkicTh TPy 3a yMOBH 3a0e3l1eueHHs 3pOIIEHHS, IIT.
n = Gy/G; = 35/0,01497 = 2337.

ITnoma nonepeyHOro nepepisy Tpyou, M’

f; = 0,785-d% = 0,785.0,03% = 7,065-10*.

OpieHTOBHA 1IBHAKICTE BTOPHHHOI napy B Tpy6i, M/c

Wy = G, ((pyn-f)) = 14/(1,26:2337-7,065:107%) = 7.

Ockinbku wy< 12, TO KpalensHOro BUHOCY 3 IUTIBKM PiTMHH HeMae, To6To
CYUiNBHICTb IUTiBKH 36epiraeTsca. B pasi w, 2 12 HeoOxinHo 36imsuryBaTi Kins-
KicTb TpyO [23].

B nepmomy HabntxenHi 6epeMo foBXuHY Tpyou £; = 3,5 M.

I1noma noBepxHi HarpiBy 3 GoKy rpiliHoi mapH (30BHimmHs), M’

Fy = m-dsye £ 1:n=3,14-0,033-3,5-2337 = 847,56.

TTuroMuH TETIOBHHA TIOTIK ZI0 30BHILIEBOT 1T0BEpXHi, KBT/M”

Qon = Q/Fo = 31,34-10°/847,56 = 36,97.

ITnoma By TpiHBOI IOBEPXHi HArpiBy, M

Fau = Furdy/d; = 847,56:30/33 = 770,5.

TIuToMuii TeroBmMit MOTIK Bifl BHYTPilDNbOI TOBEPXHi TPYO, kB1/m?
Qon = Q/F,y = 31,34:10%/770,5 = 40,67.

IlpuBenera ToBIMHA MNiBKK po3uuHy [11], M

0 = (oa/g)"? =[(0,343-107)2 /9,813 =2,29-10%.
Kpurepiit Hyccenpra B pasi BunapoByBaHus [IiBKY piauHy [22]
Nu, = 0,286-Re,”*-Pr,”* = 0,286.1698%%.2,3%° = 0,25.
KoeoirienT Temiosignagi 0 niiBk# posaury, Br/(M>K)

O = NugAp/ £ =0,25-0,624/(2,29-10° = 6812.

Kaninspra crana st po34iHy, M

0, =100 113, —pa)el]” = {0,0605/[(1086-1,26)9,811}%° =2,385-107.

Koedinient, K,ZI)K/M3
B =r1ppp =2194-1,26 = 2758.
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Koedinienr, H/v?

B, =[op -g(p, ~ ;)] =[0,0605-9,81(1086 - 1,26)]° = 25,36.
Kpurepiii K;

K,= B} /(Cp T, -p, -B,)=2758%(3,87-387-1086:25,36) = 0,18.

Kpurepiit Pefinossaca mis 6ynsbamkoBoro xuminms [23]
Re, = 9,4-Re,/(K,Pr)"” = 9,4-1698/(0,18-2,3)"” = 21338.

3Ha4YeHHs! TUTOMOTO TEIUIOBOTO TMOTOKY, AKHM BIAOBINAE ITOYATKY Gylb-
GaIIKoBOIO KHIHHES B WiBLi [23], Br/M?

Ge=Rey ‘B, -vp/L" =213382758-0,343-10°%/(2,385-10°%) = 8463.
SIKIO Gy = Qpy , TO Ol = Oy OCKIIBKH (< (gy, TO 32 [23] BU3HAYAEMO
Z,=0,543[R,K:Pr/Re,]”" = 0,543[21338-0,18.2,3/1698]"" =1,17.

KoeoinienT Ternosiggagi 1o NIiBKY PO3YHHY B pasi 6yas0ainKoBoro Ku-
ninns [23], Br/(M*K)

Ol = Oy *Z, = 6812-1,17 = 7970.

Tepmiduuii onip Temnosinayi 10 miisku, M*>K/Br

Rux = 1otm= 1/7970 = 1,2547-107,

TeMneparypa BHy TpilHb0]1 cTiHK# Tpy6H, °C

toy = tp + Qo Roy = 124 + 40,67-1,2547-10% = 129,5.

Tepmianuii onip crinky Tpy6H, M>-K/BT

Rer = 0,5(d, — dy) 107 /Aer = 0,5(33 — 30) -10°3/45 = 0,333-10%,

TemnepaTypa 30BHIITHBOT CTiHKY TpYOH, °C

to =ty + QuRer = 129,5 +40,67:0,333-10 = 131,

Cepennst TeMInepartypa IULIBKH KOHAeHCaTy IpiiiHol napy, °C

tun = 0,5(ty + twy ) = 0,5(136 + 131) = 133,5.

Cepenns pi3HHISL TeMIlepaTyp MiX IUTiBKOIO KOHHEHCATY 1 30BHILIHBONO
cTinKoW TPY6H, °C

Aty =ty —tx=133,5-131=25.

Tennodiznysi BIaCTHBOCTI IUIiBKY KOHAEHCATY A CEpelHbC] TeMICpaTy-
pu (omatok B): pp = 930 xr/n’; Cyy = 4,275 xx/(xr-K); A = 0,685 Br/(m-K);
Van = 0,226-10° mM%/c; Pryy = 1,32.
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Kommnekcn A i B mns wiisky koHaencary (rabmuui xomarka KM.2):
A=856(M-°C)y'; B=8,716 -10” M/Br.

Benwanna Z 3a (11.26)

Z=A-f,At) =856 3,52,5=749.

Kputepiit Peftnonpaca i MIiBKH KOHAEHCATY 38 YMOBH, o Z < 2300 3a
M.27)

Re,; = 3,8-Z%7 = 3,8.749%™ = 663,56.

KoediniesT Temnosinaadi Bif ILTiIBKA KOHAEHCATy HO 30BHIUIHBOI CTIHKH
Tpy6u, Br/(M*K)

Oy = Regy /(£1-Aty-B) = 663,56/(3,5:2,5 8,716-10°%) = 8700.

TepMiuRHMii ONip TEMTOBIANAY] IO 30BHIITHBOT CTIHKH TPY6H, M>-K/BT
Ry = 1ot = 1/8700 = 1,149 - 10, '
TepMiusmii omip Temnonepesadi y BunapHoMy anapari, m*-K/Bt

SR= Ry + R + Ry = 1,2547-10™ + 0,333-10% + 1,149-10™ = 2,7367-10.
Koeginient reronepenaui, Br/(M*K)

K, = 1/¥R = 1/2,7367-10" = 3654.

KoediuieHnT Teronepesaadi 3 ypaxyBaHHAM 3a0pyZHCHHA TOBEpXHi Terwio-
obminy

K=Kqy, =3654-0,85 = 3106.

TeruioBa MOTY)XHICTE BHIapHUKA 32 PiBHAHHSM Temtonepenadi, MBT
Qu = K-(ty — t,)F5 10 = 3106(136 — 124) -847,56-10°° = 31,59.
Binxun TenaoBoi HOTYXHOCTI, %
AQ=[(Q-Q/Q1100=1[(31,34—-31,59)/31,34]-100 = 0,8.

Ockinbku AQ < +2% po3paxyHK# MOXHA HE YTOYHIOBATH.

Hpuxnad 2.15

3nilicHUTH pO3paxyHKH ONHOCTYIiHYacToro sunapurka xa TELL, skuit mo-
cTavae crioxwmBadaM 8,33 Kr/c BTOPHHHOI mapy 3 TeMIepaTypol0 HaCHUeHHS
ter = 175°C. BumapHuk o6irpiBacThes Cyxor HacHUEHOIO Mapor 3 Bizbopy Typ-
6inu 3 Temmeparyporo 190°C. I'piiina cexilis BunapHAKa (prc.2.8) BUrOTOBNEHA i3
crajeBux Tpy0 morxuHowo 3,5 M i miamerpamu di/d; = 38/33mm. Tpy6u possais-
LOBaHi B TPyOHHUX HOLIKax TOBMIMHOKW &, = 40 MM. ToBIMHA 3BapHOTO KOpITyca
rpifirol cexuii 8§, = 20 MM. Kpok Mix Tpy6amu B cexuii Sy, = 48 mm. Kinenesuit
3a30p MIX KOPIIyCOM BMITapHHKa i KOpHycoM rpiitaoi cexuii e=185 mm. Bumap-
HHK 32)KHMBJICHHH BONOI0 3 XIMBOJOOYHCTKY, fKa IIJirpiTa IO TeMIepaTypH
173°C. Boga Hanxomurth Ha AipYacTHii JIACT, HeOOXiAHW# s “NpoMWBAHHS
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BTOPHHHOI Napu. ONMyCKHMM KOHTYPOM IHPKYJIALII € 3a30p MDK KOPILyCOM BHIIa-
pHuKa i TpifHoT cexmii. s piBHOMIpPHOrO posmoniny rpiliHoi mapu cekuis oba-
JIHaHa MePETOPOIKOLO.

Bropuuna mapa
T \
z KusnneHa Boga
- (= S
J
\||1|m-ummmmun A ENANRENEERRNANRNNSAERNR

H I'pitina napa

Kongencar
rpi}tnoi napu

J(J—*————'_"

1T

Pucynok 2.8 — Ilpuanunosa cxeMa BunmapHuKa: 1 — kopryc; 2 — Kopiryc rpiii-
Hof cekiii; 3 — gipyacTrif IMCT; 4 — BUNapHi Tpy6w; 5 — HanpsSMHA IEperopogKa

Po3e’r3yeanun:

Temnora mapoyTBopeHHA s NEepBHHHOI (TPiifHOI) Ta BTOPHHHOI napu
(momatox A): r; = 1978,8 kx/kr; 1 = 2015,2 xJIx/xr.

Tennopa moryxHictk BHnapHika, MBT

Q =Dy ry/n =8,332015-10%/0,98 = 17,13,
ne M, = KKJI Bunapsuxa.
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Ockinpky KOHAEHCAllid rpiifHol napu Ta NapoyTBOpPEHHA BTOPHHHOI MapH
BinOyBa€ThCH 3a YMOBH CTaJMX TeMIepatyp (tz; = const i t,; = const), To Temrre-
paTypHH# Hallip y BUDapHUKy fopisHioe [28], °C

Atep = &ty —t12) = 0,9(190 ~ 175) = 13,5,

Ie & — KoebilieHT, MO0 BpaxoBye 3MiHy TeMIIEPaTYPHOrO Hamopy IO JOBXKHHI
TpyOH.
3a pexoMexpamisMu [28] GepeMO 3 mOJaNbIUMM YTOYHEHHAM 3HAYCHHA

koedinienTa Teruonepenayi - K =2,3 KBT/(MZ-K).
HeobxizHa momia moBepxHi TertoobMiHy, M

F=Q-10° /(K-Atep) = 17,13-10%/(2,3+13,5) = 552.
Bepemo ILIONTY OBEPXH HAPIBY 3 II'ATHBIACOTKOBHM 3aIacoM, TO6TO, M
F=1,05-F,=1,05-552 = 580.
Kinpkicts BunapHux Tpy0 y cexuil
n=F/( -n-d3-Ha) = 580/(3,14-0,038-3,42) = 1421,

Je aKTHBHa BHCOTa TPYO IOPIBHIOE
Ha=H-28§,=3,5-2-0,04=3,42,
HiameTp TpyOHHX OOLIOK, M
D, = 1,1-S, (/)*’ = 1,1-0,048(1421/0,7)*° = 2,38,

Jie @ — koe¢ilieHT 3an0BHEeHH TpyOaMu TpyOHMX Aomok (AMB.I.1.2).
3oBHinHI# KiameTp rpiifHOT KamepH, M
Dy =D, +25,=2,38 +2:0,02 =2,42.
BryTpimHiii giameTp Kopryca BUNapHUKA, M
Duc=Dyt2-6=2,42+2-0,185~2,8.

Jns 3niHCHEHHS NepeBipHOro TEINIOBOTO PO3pPaxyHKy BHIIApHHKA HeOOXis-
HO 3HAaTH IIBUAKICTE MUPKYIALIl BOLK B HBOMY W,. 3HA4YEHHS W, HOLLIBHO BH-
3Hayaty rpadoaHATITHIHAM MetonoM. [lig uporo Tpeba 3a1aTUCh He MEHIIE SK
TPBOMA 3HAYEHHAMH W,, JJIA SKMX BH3HAYMUTH PyNIiHHUH Hammip i 3aranpHui rig-
POAMHAMIYHHHA OIIip 32 GOPMYIaMH TigpoAHHAMIKH.

Jns piBHOMIPHOTO TEIVIOBOIO HABAHTAXEHHS TEIUIOBHX TPYO piBHSHHS
IUPKYNAUil Ma€ BUTILAA;

b Wo(H-Hy) Hyw
Wo+Aw,,  Aw

Aw Aw__ -w_ +ZAP
°ln(l+ —2)=—22 9 2.2)
Wo 2g

p
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A Dy 11 . .
YT AW, __f—(g; ~—) — TPHCKOPeHHs IUBHMAKOCTI BHACNINIOK NMApOyTBOPEH-

Hi,
£=0,785-d,” — roua nepepisy KHI'ATmibHOI TpyOH;
p', p" — rycTuHa pinuHyM i napy, BiAnoBigHO;
Y. AP, — cyMapHuil rifpoIrHaMigHHi ONip KOHTYPY IHPKyJIALL].
Jlia yactuna (2.2) - e BeNHYMHA PYINIHHOrO HAOPy, a IIpaBa — CyMa Iif-
PaBIIYHHAX ONOPIB.
Tigpasnigai onopu cKlaxawTses i3 Benuuny, [la:
- BTpaTH HaIlopy Ha BXO/i B TpyOy

APy r = Euep’ Wo'/2, 2.3)
Ae & =0,5;

- BTpaTH HAIopy Ha BUXOAI i3 TpyOu

APy = Eunc P Wo 121 + W/@wWo)(1 - p"/p"), 24

e Eo = 15 Woix = Q/(15 0 p"" £);
- BTpaTH Hanopy Ha TepTs B Tpybax
APy, = EH/dy(p' Wy /2), (2.5)

ne & Bu3HaYaeThes 13 Tabn.1.4.
Brpati Hamopy B KiJIbIEBOMY 3230pi, KU BUKOHYE (YHKIIO OMYCKHHMX
Tpy6, ITa

APm = éxs(}{/de)p' 'Wka/z’ (26)
e Wy = £1/Fy; Fip = 0,785(D% = D2,); de = 4F/T1; T1 = 1i( Dy — D).

Brpatu Hanopy Ha BXif B KinbueBHi 3a30p i Ha BUXIif i3 HBOTO, I1a

APy = (Eax T EamdP’ Wie/2 = 1,5p" Wo/2. (2.7
CymapHi rigpasniuHi Brpaty, [1a
2AP = APy + APy + APy + AP, + AP, (2.8)

PospaxyHku UMpKynanil 3a 3a3HadeHHMH BUIIE (GOpMynaMd Aid pi3HEX
3HAYEHb W, 3BOJMMO B Ta0n.2.1.

3a panmmu Tabn.2.1 Oyxyemo rpadix sanexmocreir AP, = f(w,) i
AP = fi(w,), sKui HaBenenuit Ha puc.2.9. Touka IepeTHHY IUX 3aleXKHOCTEH Tae
IIyKady HIBHJKICTE HUPKYJIAii w, = 1,30 m/c.

ZHI/ITOMa TeIUIOBa TOTYXXHICTh Ha 30BHIIIHIM NOBepXHI BAmMApHUX TpY6,
kB1/™M

Qs = K-At=2,3-13,5 = 31,08.

66



ITuromuii TeMIoBHi MOTIK yeepeauri Tpy6, KBr/M
Qes = Qsu *d3/dy = 31,05-38/33 = 35,75.

Tabnuus 2.1 —~ [{ani po3paxyHKiB LHPKYIALIHHOIO KOHTYPY BHHAPHHKA

YucenbHi 3HaYEHHS JUIsE
HaltMeHyBaHHA BeIMIHH Dopmyna i3HUX W,
1 1,8 24
[Ipupomenna mMBHAKOCT, M/C Jus. (2.2) | 1,35 1,35 1,35
Pymiiinuit Hatip, M 2.2) 1,028 | 0,677 | 0,578
BTpatu Ha IPHCKOPCHHS, M wem/2g | 0,063 | 0,115 | 0,153
Brparn Ha Bxozi B Tpy6#, I1a 2.3) 222 718 1280
Brpary Ha Buxozi 3 Tpy6, ITa 24 710 1920 | 3180
Brpary Ha TepTs B Tpybax, [Ta 2.5) 1900 { 6150 | 10950
I1IBMaKicTs BOJHU B KiJIbLIEBOMY 3a30pi, M/c | Jus. (2.6) | 0,795 | 1,43 1,9
Koeiri€eHT TepTs B KUIbIEBOMY 3a30pi (2.6) 0,2 0,2 0,2
Brparu Ha TepTs B KinbileBOMY 3a30pi, [Ta 2.7 312 1000 1780
MiclieBi BTpaTH B KiJibiieBOMY 3a30pi, I1a 2.8 670 | 2170 3850
CymMapHi BTpaT Hanopy, [1a 2.8) 3814 | 11958 | 21010
CyMapHi BTpaTy Halopy, M.BOA.CT. 0,436 | 137 241
Cyma onopis (1paBa yactusa (2.2) (2.2) 0,5 1,48 2,56
AP, M
35 .

3l L

2,5 1

N _,iﬁ_ 4[ L

1 — vé——‘ J——T ——
0.5 7 [ 1 .

0

1 12 14 16 18 2 225 24 26 28 W, M/c

Pucynok 2.9 — I'padiusi 3anexsHocTi 1upkynaunii AP = fi(w,)

BusnauaeMo Temno®isudni BIACTHBOCTI BORH IS ty, =175°C (momatok B):
p' =892 Kkr/m’; C', = 4,36 xx/(xr-K); A' = 0,676 Br/(M-K); v/ = 0,1775-10° M/c;
Pr=1,025.

T'yctuna BTOpHHHOI napy (HomaTok A) — p'/y = 4,64 kr/m’

CepenHsa Temneparypa IUIiBKH KOHIEHCATY rpiiiHoi mapy, °C
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ton = 0,5(t, +1t,,) = 0,5(190 +182,7) = 186,35.
PisHuIs TeMmepaTyp MiX IUIIBKOIO KOHZIEHCATY i 30BHIMIHBOX CTIHKOK Tpy6H, °C
Aty = ton—t, = 186,35 — 182,7 = 3,65.

I3 nozmatka U.5 as tnn = 186,35 BusHauaeMo Komruieken: A = 160,2 1/m;
B =13,57 M/Br.

IpuBenena Bucota TpyoH

Z=A-H; At; =160,2-3,42-3,65 = 2000.

Kpurepiit PeliHonbaca ni1iBKM KOHOEHCATY

Re, = 3,8-2%7 = 3,8.2000%" = 1427,5.

KoediuienT Temnosinnayi BiX mniBKM KOHAEHCATy JO 30BHIMMHBOI CTIHKA
TpyOH 33 YMOBM YHCTOI TOBEPXHI, Br/(M*K)

o = Rey/(Hy B-Aty) = 1427,5/(3,42:13,57-10°.3,65) = 8427.

Koedimient Temwosinnaui 3 ypaxyBaHHAM TEPMIYHOTO OHOpPY OKCHIHOL
sk, Br/(M*K)

o= (10 + Ron) = (8427 + 0,775-10"*)" = 5100.

Koediuienr Ternonepenadi, B1/(M*K)

K= 1/[(1/o; +1/01z + S/ Ae))=1/[(1/5 100+1/5486+2,5-107°/45)}=2307,6.

Ockinekn po3paxyHkoBe 3Ha4eHHS K Bix B3STOTO BiApI3HA€THCA NHMILE Ha
0,3%, yTOYHIOBaTH PO3paxyHKH Hemae noTpeOm. SIkiio pisHHIM MDK po3paxyH-

KOBUM i B3sTHM 3HaueHHsIM K cknanae 6insioe 12,5%, To Tpeba 3aparuch iHIEM
3HayeHHAM K i po3paxyHKH ITOBTOPUTH.

3 TEILIO- 1 MACOOBMIH B TEPMOBOJIOT'ICHEX IIPOITECAX

3.1 3araneni NONOXKEHHS

Mig wac Ge3mocepeqHBLOTO KOHTAKTY MIX PifIKMM i rasonofiOHuM cepeno-
BHUINAMH NOPAA 3 TErUI00GMiHOM BiAGYBa€eThCs i MaCOOOMIH, 110 OGYMOBIIOETHCS
OpolecaMH TeTuonpoBinHocTi Ta Audysii B mpumexoBoMy mapi [1]. “Cyxuii”
TEII000MiH BHHHAKAE 33 PAXyHOK TeMIIEPaTypHOTO HANOPY, 8 MacooOMiH — 3a pa-
XYHOK Pi3HHII napHiaNbHUX THCKIB:

AP=P,~P",, 3.1

zie Py — napuiapHUi THCK BOJSHOI [IapH B Ta30n0Ji0HOMY CepeJoBHIi;
P", — mapuianeHui THCK BOASHOI mapy Oims caMol HOBepXHI pifwHH, AKMi
BBaKAETHCH PiBHUM THCKY HACHUEHHS [1apH Jist IEBHOT TeMIePaTypH t,.
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Sxmo 3a pi3HHMIO MOTeHUiamB /il MacooOMiHy 3amicTh NapliabHHX
THCKIB B3STH PI3HMIIO BOJIOTOBMICTIB, TO PiBHSHHI MacooOMiHy Oyne

an =0 (dn - d”sn )'I"F, (3~2)

Ie o — xoe(ilieHT BUMAapOBYBaHHS;
d; i d",; ~ BOMOroBMicT B moTori rasy 6ig moBepxHi Ta B PiHHI, BIANOBIHO;
I — TEIUIOTA AP0y TBOPEHHS;
F — mowma noBepxHi TEIIOMacooOMiHy.
PisastHHA “cyxoro” TemtoobMiHy, sk BimoMo, [1,7,14] mae Burasg

Qu=a(t~t)F, (3.3)

ne o — koeilienT Termosiana9i.

®opmanpHa CXOXICTh PiBHAHB TEIUIONPOBiAHOCTI Ta AuY3il {1] moxasye,
o MoibHICTE TPafieHTIB TemilepaTyp | KOHIEHTpalliil 6yae B pasi BUKOHaHHS
YMOBH

Le=D/a=1, abo Pr=Pr,, 3.4)

ne D ia— xoepimient mudysil Ta TeMIepaTypoIpoBiTHOCTI, BiIOBIHO;
Pr, — mudysiknuit kputepiii [Tpanaris.
Jlis atMocgepHoro Tucky koediuient audysii noBiTps BH3HAYAIOTH 32
thopMmynoo

D =2,31-10°(1/273) "} (P/P), (3.5)

Ie T — abcomoTHa TeMIlepaTypa rasy;
Py — armochepHRit THCK.
Ak BBaXATH, U0 B IPHMEXOBOMY IIapi TennooOMiH 3AiMcHIOETHCS
TEIUIONPOBiAHICTIO, & BOJIOrooOMiH — Andy3i€lo, TO 0P HMO
o = A/,

o =D-p/§,, (3.6)

ne A — koedinieHT TennonpoBiqHOCTi;
8,1 0, — TOBIIMHA TETUIOBOrO i AU(Y31HHOTO IPHMEXKOBOI'0 1IAPY, BIANOBIIHO.
B pasi moxi6HocTi mons Temmeparyp i BomoromicTiB &, = §,. Toxi Ha
mixcragi (3.6) i (3.4) ogepxumo tak 38ane yucno Jinwoica

o /o =a/D-Cy, =C,,/Le, 3.7
Ie Cy,; — TEIIOEMHICTE BOTOI'OT'O TIOBITPA, AKa BU3HaYaeThed 3a [25]
Cu=1+1,9d,. (3.8)

3 ypaxyBanHaM (3.2), (3.3) i (3.7) zaransHui TemIoBuii NOTIK B polecax
TeroMacooOMiHy criazaTuMe (piBHAHHA Mepkens)

Q = ch + Qu.n = F'c[(hn - h”sn) - CBJI (dn - d”lill)tﬂ]s (39)
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Jie eHTaJIBITisA BOJIOrOro MoBiTps 3a [25] nopisHioe
hy=1-t;+ (2500 + 1,9 t)d; . (3.10)

Hpyruit nomamox B mpaBift uwactmHI (3.9) Mae ayxe Mane 3HauYeHHS
nopiBEsHO 3 nepmuM. ToMmy HOro MoOXHa BpaxOBYBaTH IONPABKOBHM
KoedinienToM, T06TO

Q=AF-o(h,~h";,) (3.11)

ae A=1-[(dy—d"y)/(hy—h"s)] =1 = (Cyy ti/E) ; (3.12)
€ = Ad/Ah — TennoBonoricHe BigHomeHHs npouecy [25].
s po3paxyHKiB NOBITPOOXOIONHHKIB MOXHa Opatm A = 1, a jna
pO3paxyHKiB IpaJHpeHb 1 BHIAPHUX KOHIEHCATOPIB 3HA4eHHS A HaBeZieHi B
Tabn.3.1.

Tabmuus 3.1 — 3sagenns koedinientis A

tys C 10 15 20 25 30 35 40 45 | 50
A 099 | 098 {097 | 096 ;095 094 | 0,93 | 0,92 | 0,91

3asexHO Bif TeMIepaTypu BOAH t,, MOBITPA, IO KOHTAKTYE 3 L€ BOOIO,
3MiHIoe cBiff ctaH. B mpouecax oxonomxeHHs 1 ocyuieHHsA TOBITpPA B
HOBITPOOXONOJHUKAX €HTANBINiA I BOIOTOBMICT 3MEHILYIOThCH. B mpouecax oxo-
JIO[KEHHS 1 3BONOXEHHA y BEHTUISUHHHX Kamepax eHTANbIis MOBITPA 3MeH-
IIYETBCSH, @ BOJOTOBMICT 30inbnIyeThes. B pasi aniabarHOro 3BONIOKEHHS OBITPA
B yCTaHOBKaX BEHTWUILI] Ta KOHAWIIOHYBAHHS EHTAJbIis IOBITPS NPaKTHYHO
3aIMIIA€THCS CTAIOK, a BOJIOIOBMICT 3pocTac. B mpomuecax HarpiBaHHs i 3B0JI0-
JKEHHJ NOBITPA B IPaJUPHIX, BUIIAPHUX KOHIEHCATOPaX, 3BOJIOKYBAILHAX KaMe-
pax y 3MMOBHH IlepioJ €HTANBIIA | BOIOTOBMICT HOBiTPs 36inbmytoTses. Jdetans-
HO TEPMOBOJIIOTICHI IIpOIecH 3 MOBITPAM BHKNazeHi B [25]. Temmepatypa Touxu
POCH tg € MEXEI0 MiX TIpoLecaMy 3BONTOXKEHHS | ocyleHHs nosiTpsa. Temuepary-
pa BOJIOIOro TEpMOMETpA ty; € MEXKEI0 MDK IpollecaMd 3 MijgBeleHHAM i
BiIBE JEHHAIM TEIUIOTH.

Jiis ycTaneHuX MpoLEeciB IOTOKY TEMJIOTH i BOJOTH 0PI BHIOKOT:

Q=AF-o(hy—h"y), (3.13)
W=F-o(d',—d"5), (3.138)
3BIIKH BUXOIUTH

QW=g=A(h,-h"y)/(d'~d",), (3.15)

ToOTO TENIOBONOTICHE BiHOMIEHHS - Lie KyTOBHH KoediuieHT npouecy Ha h-d
Jiarpami BOJIOTOro IOBITPS, KM 306paxyeThesa IPAMOIO JTiHi€k0.

B peanpHux TemnomacooOMiHHMX amapaTax KiHIEBI 3Ha4€HHS NOBITPS
3aBXIH BH3HAYAIOTHCS 3 PiBHAHB TEIUIOBOTO 1 BOJOTICHOTO GaiaHciBs:

70



h,=h, £ Q/G; d, = d, + W/o, (3.16)

ac G - BuTpara moBITPA.

Honarnuil 260 Bix’eMHuUH 3HaK B (3.16) BiAIIOBIiNAIOTE HAPSMKY TpOIIECiB
(sBomoxenust abo ocynierHs). IlpomecH Temmo- i MacooOMiHy MoXxHA
06YMCIIOBATH 34 PIBHAHHAMH “‘Cyxoro” TeluIooGMiny 3a JOTIOMOroI0 Koeditienta
BOJIOTOBUHAIIHHSA

& = Q/Qex = (hy — h)/[(Clts — )] (G.17)
Toi 3aransHuU# TernIOBHH MOTIK MOXKHA BU3HAYATH i3 BUpazy
Q=a-E-AtF. (3.18)

KoeoirienT & no3sosste BuzHauuTh hopmyity juis “cyxoro” TeruioobMiny s
po3paxyHkax MacooOMiny

W= (§ - Do-At-Frr. (3.19)
3B’s130k M Koedinienramu & i € BU3HAUAETHCS 3a CIIIBBIIHONIEHHIMH:
E=¢elle-1); e=1r&/(~1). (3.20)

Takum guHOM, KOedili€HT BONOTOBHIAAIHHS, AK i TEIUIOBOJOrICHHN KO-
edinienT - Le KyT Haxuny KpuBol npouecy Ha h-d miarpami Bosnoro mositps.

V Bunaakax, kom t, < 0°C, Ha IHOBepXHIX TIOBITPOOXOJIONHUKIB BHIIAIa€
map igito, TepMivHHIH onip TKOTO Tpeba BpaXOBYBATH B PO3paxyHKax Terionepe-
Jaul. 3a naHuMu [26] BeMMYHHY OBOr0 TEPMIYHOTO ONIOPY MOXHA OGUHCIIOBATH
3a GOpyJIoID

Ry, = 0,026¢ -w, *?"-C %1, (3.21)

Ie W, i (¢ — mBHAKICTS i BixHOCHA BostoricTs MoBiTPs B anaparti (¢ < 1);
Ci = Ty/Ty; Ta i T, — abcomoTHI TemmepaTypyu XOJIOZOAreHTY 1 MOBITPA,
BiJINOBIgHO;
T — 4ac poOOTH [IOBITPOOXONOAHUKA, FONI.
Hapogmmo e gesxi  dopMyaM, HeoOximBi Ui pO3paxyHKiB
TEIIOBOJIOriCHUX npoueciB. CepegHponorapudMidna pi3HULA eHTAIBILH Y
BHIIAPHUX KOHIEHCATOpax

AhCP = (h2 - hl)/[ln(h”nn - hl)/ (s~ h2); (3.22)

me hy, hy i h"'y, — enTanbnig DOBITPs Ha BxOAil, BUXOAl 3 amapata i 6ins nosepxHi
BOJH, BiATIOBIHO.
KoedinieHT Bosoropunanisys B npoiecax OCyLIyBaHHs HOBITPs

Eoe = Qo/(Qo — 2500-W,), (3.23)

ze Q,1 W, — Xomo10BHaaTHICTS i OCYylIlyBaNbHA 3NATHICTD anapara.
Temneparypauii Ta eHTanpmifHMHA  KkoediieHTH eQeKTHBHOCTI B
3polIyBaJIFHUX araparax
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E = (t — )/(ts — tan). (3.24)
Ep = (hy —hp)/(h"s; — hy). (3.25)

3.2 Tensiomacoo6min Miz NOBepXHEI0 BOJH T2 BOJOTHM NOBITPAM

IMin gac pyxy mOBITps B3J0BX HOBEPXHI BOAM HAaCeMIEpen, K [IPaBHIIO,
HeoOXiTHO BH3Ha4aTH KUIBKICTh BOZH, INO BUIIAPOBYETHCA B NOBITPS G,. Kinb-
KiCThb BHIIapy MOXHA BH3HAYHTH JBOMA CIIOCOOaMH: 3a HONOMOION PiBHSHHS
noxibHocti Am1 MacooOMiHy, 3a JOMOMOrol cmiBBigHOmEHHs Jlboica.
3’scoByBaTH METONHKY PO3paxyHkiB G, Kpalue 3a Bce Ha KOHKPETHOMY IPHKIA].

Hexali TeMneparypa nosepxHi Bogu craHoBute 15°C, a Temneparypa mo-
BiTps, Mo pyxaerhbes 3i mBmAKicTIO W, = 3,1 m/c mopani Big mosepxsi, 20°C.
Bu3HAYATH KiTBKIiCTH BHNAPEHO! BOJM 3 Iiomi 1 M° 3a ONHY CEKYHIy, SIKIIO
BigHOCHa BoJOTiCTE MOBITPs @ = 0,35, a JOBXKMHA HOBEPXHI B HANPSIMKY PyXy
nositps £ = 0,1 M, atMochepunit Trck P = 100 xI1a.

Po3é’r3ysanns:

3a nepwum cnocobom.

Kpurepiit PefiHonpzca juis HOTOKY NOBITPS

Re, = wy £ /v, = 8,1:0,1/(15,06-10°%) = 20600
Jie Vi, — BU3HadeHo 3 goaatka [T s t, = 20°C.

KoedinienT mudysii 3a (3.5), M*/c

D=2,31-10"(T/273)"}(Po/P)=2,31.10"-(293/273)"4.(100/100)=2,63-10".

Hudysiiiawit xpurepiit [pangrns

Prp = v/D = 15,06-10"%/(2,63-10"%) = 0,575.

Ockineku Re, < 10°, To pexuM Tedil B IpUMe)OBOMY Lapi NaMiHapHHH.
ToMy xpuTtepianbHe piBHAHHA TEIUTOOOMIHY Mae BUIIAL [7]

Nu = 0,66-Re, >’ -Pr">,

Toxi audysiiinnit kpurepiit Hyccensrta

Nup = 0,66-Re,* -Prp** = 0,66-20600%°.0,575"* = 78,6.

KoediuienT Macoobminy

B =Nup-D/¢ = 78,6-2,63-10°%/0,1 = 2,07-10.

Is nogatka b BH3HaUMMO NapIiiagbHi THCKM BOASHOI mapyu mm t, = 15°C i
ty=20°C: P",=1,71 xIla; P, = 2,33 xI1a.

Tuck napu B noBiTpi s t, = 20°C, xI1a
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P,=P";-¢=233-0,35=0,815.
KinbKicTs Bojd, IO BUMAPOBYETHCS 3 IOBEPXHi BOIH, KI/(M>-C)

Googl PP \_2,07.10’2(ﬂ_0,815)_1-41_1044
ATy Ry Tu Ry 0,462 1288 293 ) '

3a dpyeum cnocobom.

Tenno¢izmyni BracTHBOCTI MOBITPA mia t, = 20°C (momatox JI):
An = 0,026 Bt/(M-K); Pr, = 0,703,

Kpurepi#t Hyccenbta qiis remooGminy

Nu = 0,66-Re,”” -Pr** = 0,66-20600%° -0,703%*> = 83,4,

Koeoiuient Terosinnadgi sin nosiTps no nosepxui sogu, Br/(mM*-K)

o =Nud, £ = 83,4.0,026/0,1 =21,9.

[3 h-d giarpamy BH3HAYAEMO BOJOTOBMICT ITOBITpA A t; = 20°C i (6
= 0,35 Ta BOMOIOBMICT HacHYeHOro moBiTps i t,=15°C: d, = 5,2:10% xr/kr;
d",= 10,8107 kr/xr.

TemnoemuicTs Bosororo moitps, kJhx/(kr-K)

Cpn=Cpon +1,9d =1+ 1,9-10° = 1,014.

Koedinient sunapoBysanns 3a JIsioicom, Kr/(M>-¢)

c= oc/(Cpn~103) =21,9/(1,014-10*) = 21,5-10°.

Kinbkicts Bunapesoi Boor, Kr/(M>c)

G,= o (d",-d)=21,510%(10,8 -52) -10° =1,19-10"*,

Omxe, po3OiXHICTS MiX pe3ylbTaTaMu po3paxyHKiB G, 3a mepmuM i Apy-
raM ciocobom ckilanae 13%.

3.3 Hponeca BHNAPHOIO OXOJIO/KEHHS BOAH B PANHPHIX

I'pagupri mpH3HadeHi QTS OXONOMKeHHS 0GOpPOTHOI TEXHIYHOI BOAM Ha
npomuciosHx mixnmpuemcrax i TELL B rpanupssx Boga po36pH3KyeTes i cTikae
IUTBKOIO 10 CTiHKAX CTLTPHMKOBHMX HACaJOK, AKI MAIOTh MPAMOKYTHY afo TpH-
kytHy Gopmy (puc.3.1). Haszycrpid Boai pyxaeTscs nosiTpsa. Bracnijiok KOHTaKTY
HOBITPsA 3 BOROIO 3AilcHIOETECA TeruroMacoobmin Mk pedosuHamy, YacTuHa Bo-
I¥ BHIIAPOBYETHCA, BHACNIZOK UOTO TEMIIEPATYpa BOLM 3MEHILYEThCS, a BOJO-
TOBMICT IOBiTps 36iNbIIyeThCs.

banaxcoBi piBHAHHS IPaUpPEeHb

Gy Cpu(t'st"'s) = Gy (hon~ hyp) - GaunCpa t''s (3.26)
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1e Gy, Gus, Gun — BUTPaTa BOLH, HOBITPS i BANIApY, BiXIIOBiXHO;
t'y, t'', — TeMIlEpaTypa BOJH Ha BXO/A! B IPaRHPHIO i Ha BUXOi 3 Hel;
hig, hap — eHTATENI HOBITPS Ha BXOA1 B PpaAHpHIC 1 Ha BUXOAI 3 Hei.
Pignsnng Terrosoro 6ajgaHcy

Gam(h's, —h"'s) = Qu + Qp, (327
ze Qp » Gauy't — HOTYXHICTH MacoOOMiHY;
Q. — TOTYXHiCTh KOHBEKTHBHOI TEIUIOBiAxai;
h', i b’y — eHTANBNIA BOIX Ha BXOJI B TPAMpPHIO | Ha BUXOJ] 3 Hel, BiAOBiHO.
IMuToMa BENTMYKHA 3POIIEHHS, Kr/(M*-c)
gy = G/Fyp = Gy/(n-a-B), (3.28)
Jie n — KiJIbKICTE eIeMEeHTIB HacaaKH.

B
4

/ad

HOBITPsA BOJA ‘

N4

BOAA
/

noBiTpa

Pucynok 3.1 — Tunu cTITPHUKOBHX HaCaloK y TPaTUpHIX

LliBuzkicTe MOBiTPS B rpamdphsx Oeperscs He Oimbime 5 m/c, o Big-
HOBifia€ BiNBHOMY CTIKaHHIO ILTiBKY BOAH.

IHTEeHCHBHICTE 3POLIEHHS, 110 BijHeceHa 10 | M HepuMeTpa, BU3HAYACTHCS
3a hopMyOI0, KI/(M*-C)

G = (PosWr) 107 pra-8/[2(a+B)], (3.29)
ae | = Gy/Gy, — koedinieHT 3pomeHns (ps1).

CepeasponorapudMivauil eHTanbIiHHu Hamip, KIK/Kr
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Ah = (Ahs — Ah,,)/In(Ats/Ah,), (3.30)

e AhG = hls - h2n; AhM - h”s - hln-
Heo6xinna moia nosepxHi Ten1oMacoo6Miny rpaupHi, M

F = Q/(c-Ah). (3.31)
i1 BU3HA4YEHHS! G MOXHA BUKOPHCTOBYBATH eMIIpHYHY HOpMyITy
o = 0,284(p, W) g% (H/dy ", (3.32)

Ie d, — exBiBaJIEHTHUH JiaMeTp eleMEeHTa HACaIKH.

3.4 TennomacoobminRi DponecH B ckpyGepax

B cxpybepax, sik npaBuio, BinOyBaerbcs KOHAEHCALS Napy i3 rasosoi ¢a-
3d, [lpu npoMy BiNOyBa€eTbCA OCYNIEHHS i OXONOUKEHHSA Tra3y Ta HarpiBabHs
pifuHY, KA KOHTAKTYE 3 ra3oM. Bonoruii ra3 HaIXoauTh B cKkpyGep 3 Temmepa-
Typoro t'. i BonorosMicTom d,. Butpara rasy nopisxwoe G'. = G(1 + d)), ne
G - Butpara cyxoro rasy. Pinusa B anmapar HaaxoauTh 3 Butparoro W’ i Temmepa-
Typoro t',. BHac1ifok mpomnecis Tenso- i MacooOMiHy a3 OXOJIOIKY€EThCS 10 TeM-
neparypi t";, a HOro BoNOroBMICT 3MEHHIYETECA A0 3HadeHHs dy, SKe BiAnoBizae
cTaHy HacM4YeHHS rasy. Burpara rasy Ha Buxofi 3i ckpybepa cknagatnme
G". = G(1+d,). Pinnna HarpiBaeThes o TeMnepaTypH t'';, i BEXOAUTH i3 anapaTta 3
BUTPATOO

W'=W'+G(d, — dy). (3.33)
Teruopnit 6ananc cKpyOepa MOXXHA 3aIlACaTH Y BUTIISII
G(h'c+dyh'y) + Wb/ = G(h''; + dph'") + [W' + G(d; — dy)lh"",,  (3.34)

ne h',1h'", — entansmnis rasy Ha BXozi B cXpy0ep i Ha BMXOi 3 HBOTO;
h'p1h", — nouaTkoBa i KiHIEBa EHTANBIIT apyl PIANHY;
h'y i h'", — movarkopa i kiHIeBa eHTANBIIT pigyHY.
Butpara pinuHu Ha BXOJi B anapaT cKiagaTuMe

W' =G[(h'.—h") + diy(h', —h'") — doy(h” ~h")))/(h"p = h'y). (3.35)
Burpaty pinuuu Ha BUXozi 31 ckpy6epa MoxHa BUZHAYHUTH 32 GOPMYIION0
W =G[(h",—h'}) + di(h'; -h'y) — dath” H' DI/(h"'p = h'p). (3.36)

Binomo [19], o Ha Buxoni 31 ckpybepa TemuepaTypa Bou He MOXKeE Tiepe-
BHUIYyBAaTH TeMIIEparypy “Moxporo” tepmomerpa t,. OnTHMansHa TeMIleparypa
t", 6epeThest HIDKIOIO 3a t, Ha Kinbka rpanycis. Ll TemmepaTypa moxe 6yTH 06-
qucieHa 3a eMiipuanoo hopmyioro K. Dinonexka

', =t, (1 - 0,1W'/G). (3.37)
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TernoBa MOTYXHICTh, SKa IIepeiaHa ra3oM piJiuHi

Q=W"h", -W"h',=GH -H"), (3.38)
ae H=h,+h,-d.

ITrromuii TeTIOBM NOTIK, BiTHECEHUH DO OMUHWYHOI BUTPATH ra3y

q=Q/G=H'-H". (3.39)

TertoBy nmoTyHicTs Q MOXXHA BU3HAYHATU TAKOX 3 PIBHAHHA TEIUIONEpe-
nadgi
Q = kp'FyAt = kv’V3'At, (340)
ne kp — ymoBuu# KoediieHT TernnooOMily MiX ra3oM i piMHO, BifHeceHHH 10
OIMHMLI NOBEPXHi HACaKH;
kv — ymoBHMI KoedinieHT TennooOMiHy, BigHeceHHi 10 00’ €My HacaiKy;
At - cepenHiif TeMIepaTypHHii HaMip.
BesmuuuHy At BH3HA4aOTh 32 (OPMYJIO0

At= (Ats— At,,)/In(Atg/At,), (3.41)
€ JUTA IpOTHTEdiHUX cKpybepiB

Ats=t"1—t",; Aty =t~ 1,
a JuIs IpAMOTEYiHHNX

Atg =t —t'p; At, =t —t",.

s ckpyGepie 3 Hacaikamu KoedillieHT kr BU3HA4aloOTh 32 €MITIPHYHOIO
dbopmyoto, Br/(M>K)

_6,052-107° -4, - wX*(3600-u)>”

05 v 03,08 07
A A

kp (3.42)

ae A, V. — Koedii€HTH TeIUIONPOBiAHOCT] Ta KiHEMATUYHOI B’A3KOCTI rasy Iy
cepeIHbOl TEMIIEPATYPH;
f — nuTOMa 1IOIA TOBEPXHI HACaIKH;
V& — BiTsHHI 06’ €M Hacagxy,
W, — HIBHOKICTE T'a3y B IIycTOMY Tiepepisi ckpybepa;
U — [TITOME 3POLUEHHS;
Vp — KIHeMaTU4Ha B’ A3KiCTh PIAMHM 1Ll CEpenHbO] TEMNEPATYPH.
3uauenns f 1V, Bu3HavaroTh i3 gozartka JI B 3aeXHOCTI Bil THITYy Hacak-
xu. [IBuaKicTs W, He TIOBHHHA TNepeBHuTyBaTd 3 M/c. Benwyuna u Geperscs B
mexax 1,4-10° <u<2,810°, MB/(MZ'C).
ITowa epepisy ckpybepa

S = W'/(pyu). (3.43)

76



IIBuakicTs rasy B MycTOMy mepepisi
w, = V/§, (3.44)

ne V —o006’eMHa BUTpaTa rasy.
[Inoma noBepxHi Haca KU

F, = Q/(kg-At). (3.45)
0O6’eM Hacanku

V,.=FJ/fL (3.46)
BucoTa Hacagku

z=V,/S. 3.47)
Hiametp KOpIIyCy

D=1,13+8. (3.48)

4 IIPHKJIAZTA PO3PAXYHKIB TEIVIOMACOOBMIHHAX
AIAPATIB

ITpuxnad 4.1

BusHauuTH HeOOXiZHY IUIOILY 30BHIIIHBOI IOBEPXHI TEMIOOOMIHY aBTO-
HoMHOro kosauniorepa (AK) 3 rennosoro motyxHicrio 20 xBT i ocymmow 31a-
tHicTio 0,003 xr/c. KonaumioHep BHroTOBIeHMH i3 MigHux TpyG AiameTpamu
12/11 MM, Ha fAKi HacaIDKeHI CYLiNbHI mnacTUHYacTi pebpa i3 anfoMiHi0 TOBIH-
Hoto 0,3 mm. Kpox mik pebpamu S, = 2,5 MM, a Kpoku Mix TpyGamu
Sy = §; = 30 mMm. B ropusoHTansHuX Tpy6ax KWMIHTh XosogoareHT (XA) 3
Gismgsumu  BnactueoctiMu:  C=0,88  x/Ix/(xrK); p'=1520 Kr/m’;
A=0,094 B1/(Mm-K); p’" = 2,8 Kr/M’; Pr=4,62; ¢ = 0,0205 H/v; r = 189 xJIxK/KT.
MacoBa WBHIKICTS TOBiTPS Ha BXOmi (p-W), = 5,6 Kr/(M*-C), a HOro napameTpu:
tn =22°C; @n = 0,6. Kinbxicrs psais 1py6 z = 4, a xoedinient tepmivnoi edek-
tuBHOCTI AK — 0,7. Busnauntrt Takox Temuneparypy kuiiHHi XA B Tpybax, sik-
O TUCK cTaHoBUTE 0,05 MI1a.

Po3e’niysanna:

TennoposoricHe BiTHOIIEHHS NpoLeCy 3MiHH cTaHy NOBITps B AK, ske xa-
paKkTepusye KyT Haxwily Jdinii nponecy Ha h-d aiarpami (puc.4.1), kJx/kr

g0 = Qu/ W, = 20/(0,003) = 6,666-10°.

Ha h-d miarpami Bojiororo nosiTps BH3Ha4a€MO MOYATKOBY TOUKY IPOIECY
KOHIUL{OHYBaHHA i HapaMeTpH Bojororo nositpsa: hy = 47,5 xJDx/kr; d, =
0,01 kr/kr.

I3 rouknm 1 mpoBonuMO JNIiHIIO 3 KyTOBEM KoedinieHToM &, [25] no mepetn-
Hy 3 KpHBOFO HacH4eHHH (Todka R Ha miarpami) i BU3Ha9a€Mo TeMnepaTtypy Tod-
Ku pocu tg = 7°C.

I3 Bupasy (3.24) BusHavaeMo TeMIepaTypy noBiTps Ha Buxoai 3 AK, °C
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tay =t — E(t — tg) = 22— 0,7(22 - 7) = 11,5.

Touxy 2 BH3Ha49a€MO Ha IIEPETHHI 130TepMH ty; 3 Jinieo 1-R. TTapamerpu
moBiTpA B Touli 2: hy = 30,5 xJbx/kr; dy = 0,0082 kr/kr.
MacoBa BUTpara NoBiTpH, Kr/c

Gy = Qo/(hy —hy) = 20/(47,5 - 30,5) = 1,176.

Pucynox 4.1 — IIpouec kOHAUNiOHYBaHHA IOBITPA Ha h-d giarpami.

Iepesipstemo ocymHy 3mataicts AK, Kr/c

W, = Gy (dy — d)/Ec = 1,176(0,01 —0,0082)/0,7 = 0,003.

I'ycTHHA CyXOTO HOBITps 3a [25], kr/m’

Pen = Po/(Ry-Tr) = 100/[0,287(22 + 273)] = 1,197.

['ycTHHA BOJOroro moBiTps 3a [25], kr/m’®

Pan = Pea(1 +d)/(1 + 1,61d;) = 1,197(1 + 0,01)/(1 + 1,61-0,01) = 0,994,
UIsuakicts moBiTps B AK, M/c

Wy = (P-W)n/Pen = 5,6/0,994 = 5,63.

Cepenus Temneparypa nosirps B AK, °C

tn =0,5(th; +17,)=0,5(22 +11,5) =15,75.

Tenmodisu4ni BracTHBOCTI 1IOBITPS AN CepenHbOl TemuepaTypH (roxarox JI):
An = 0,0257 Br/(M:K); v, =17,9-10° M*/c; Pr, = 0,697.
ExBiBasieHTHUI AiaMeTp 1A IPOXOPKEHHS MOBITPA 3a [16], MM

de = 2(Sl - dau)(sp - 5)/[(81 - d:ﬂ) + (sp - 5)] =
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=2(30-12)(2,5-0,3)/[(30-12)+(2,5-0,3)} =4.

Kpurepii Pelinonbica 1is NOTOKY mMOBITPS

Re, = Wyde/vy = 5,63:0,004/(17,9-10°%) = 1235,7.

KoedirieHT opebpenns 3a [16]

B=1[2(S1S;— 0,785-d%,) + 1-Gu(S, — 8))/m-dy'S,) =

=[2(30-30 - 0,785-12%) + 3,14:12(2,5 - 0,3)}/(3,14-12-2,5) = 20,3.
ITapamerp opeGpeHns 3a [4]

6, = 8:S,81- B/ dprde) = 0,3-2,5-30-20,3/(12%.4) = 0,78.

Kpurepiii Hyccensra juist HOTOKY MOBiTpst 32 [4]

Nu, = 0,011-5,>* Re,*?-Pr,** = 0,011.0,78°"1235,7%%%.0,697™* = 8,22.
Koedinient Temmosiamayi o nosirps, Br/(M>K)

oy = Nug-Ay/d, = 8,22.0,0257/0,004= 52,8.

XapaxTepHCTHKHU IS IOBEPXOHb i3 CYIIbHUME pebpamu 3a [16]:

Po = 1,15-84/d,, = 1,15-30/12 = 2,875;

—~ YMOBHa BHcoTa pebpa, MM

h' =d,(po — 1)(1 +0,35Inp,)/2 = 12(2,875 — 1)(1 + 0,35In2,875)/2 = 15,4;
— koe(ilieHT BOJOrOBUTIAMIHHA

&= Qu/(Q, — r"W,) = 20/(20 — 2500-0,003) = 1,6;

— napamertp, 1/m

m = [2:0,-E/(Ay8)]%° = [2:52,8:1,6/(204-0,003)]> = 51;

— BeJIMYUHA

mh' =51.0,0154 = 0,785.

Koeoinient edexruHOCTI pedep

E, = th(mh')/(mh’) = th (0,785)/0,785 = 0,83.

Crynins opeGpenns 3a [16]

@' =[2(S1S; — 0,785d%,) + 1-dyu(Sp — 8)/[m-d(S, — )] =
=[2(30-30-0,785-12%)+ ,14-12(2,5-0,3)}/[3,14 12(2,5-0,3)] = 19,97 » 20.
Koedinient epexrurHoCTI Opebpenoi nosepxyi [16]

Eqp=0,75-E, + (1 - 0,75Ep)/o' = 0,75:0,83 + (1 — 0,75-0,83)/20 = 0,64.
Pizuuui remneparyp, °C:

79



Aty =ty —t; =22 -11,5=10,5;
Atgy =ty —tg =22 -7 = 15;
Atgp=tp—tg=11,5-7=4,5,
Cepenniit TeMnepaTypHHH Hallip MiX NIOBITPSM i OXOJIOAHO HOBepXxHE, °C
At = Aty /[In(tri/Atry)] = 10,5/[In(15/4,5)] = 8,6.
ILnoma 30BHILHEOI (OpeGperoi) mosepxHi AK, M
Fop = Qo/(0tr&-At) = 20-10°/(52,8:1,6-8,6) = 27,5.
Tloma BHY TPilIHEO TTOBEPXH, M*;
Fuw =F/p =27,5/20,3 =1,36.

TTnowi moBepXHi OAHOTO PIAY TPY6, M°
— 30BHIIIHBO1

Fiu = Fop/z = 27,5/4 = 6,875;

— BHYTPILUIHbBOT

Fout = Faw/z = 1,36/4 = 0,34,

CyMapHa J0BXHMHA TpYO B ODHOMY pAAi, M
£ 1= Fomi/(n-dgy) = 0,34/(3,14-0,011) = 9,85.

IpuBepennii koe®ilieHT TemroBina4l Bi NMOBITPS OO 30BHINHBEOI HO-
Bepxai, Br/(M*K)

Opp = Or&-Eop-B = 52,8:1,6-0,64-20,3 = 1097.

Kpurepiii Hyccensrta ans Oynn0amkoBOrO KWIIHHS XONOXOAreHTIB B
TOPH3OHTANBHUX TpyDax 3a [27]

0,69 031/ 0,31
Nu, =0,25(Q°’d""'cm) [P'dmj (p_”_lj _
r-AFyy o p

0,69 3 0,31
20-0,011-0,88 50-10%-0,011 1520
71 189-0,094-1,36 0,025 2.8

0,31
—1J =283,78.

Koedinienr Tennopigmadi 10 BHYTPIUHBOT CTIHKH TPYOH BiJl KMILIAYOTO
xonofoarenta, Br/(m*K)

o, = NuyeA/dy, = 283,78-= 2425,

Koedimient Temonepenavi, BiZHECEHHH IO BHYTPIUHBOI NOBEpPXHI,
Br/(M* K)
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1 1
K = - =
" (Magy)+(a,)  (1/1097) +(1/2425)

gy

ITaToMHit TEIUIOBHI OTIK 0 BHYTPIIHBOT TOBEPXHi, Br/M
Qo = Qo/Fp = 20-10*/1,36 = 14705.

Temneparypunit Hamip, °C

Aty = qpu/Koy = 14705/755,3 = 19,5.

TeMmnepaTypa KumiHHs xomonoarenta, °C

t, = tan — Aty = 15,75 — 193 =—3,75.

Ilpuxnao 4.2

Bentunsropsa rpagupHs 3 pETYINPHOI LWAIHAPUYHOIO HAEcaJKOI
axB = 2x25 MM mae Bucoty 300 MM (puc.4.2). TennoBa HOTYXHICTh I'pagupHi
Q = 220 xBr. ITouaTKoBi I1apaMeTpy MOBITPs Ha BXOAi B rpamupHio: t; = 30°C;
©) = 40%, a eHTanbHifHKHI KoedilieHT oxonomxeHHs My = 0,8. Busnauntu He-
ofxigny murouly IoBepxHi TeIoMacooOMiHy, SKIO BMTpaTa Bomd 36 T/rog, a
IIBHAKICTS NOBITPs 4,1 M/c. ATmMocdepruit Tuck 100 klla.

—J——5

—6

Pucynok 4.2 — Cxema BeHTHIATOpHO! rpagupHi: 1 — kopmyc; 2 — pos-
Gpu3KyBaJibHI GOPCYHKH; 3 — Hacaika; 4 — BIKHA; 5 — BEHTHIATOD; 6 — Gaceiin

Po3e’a3ysanna:

HMapuiareauil THCK BoAsHOT Mapy B mositpi mug t; = 30°C (momarok B):
P =4 kIIa.
BonoroeMicr HOBITPS Ha BXOJi B IPafUpHIO, KI/KT
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d;=0,622-P,"-0,/(P - P01 ) = 0,622-4-0,4/(100 — 4.0,4) = 0,01.
EnTansnis Bonororo moBiTps Ha BXOAi B rpafupHIo, KJx/Kr
hy =Cp t; + (Cppty + 1)d; =1-30 + (1,9-30 + 2500)0,01 = 55,5.

Bepemo 3a pexoMeranismu 11.3.3 koedilieHT 3ponryBaHHs | = 1.
Burpara moBiTps, Kr/c

G = G4/(3,6:1) = 36/(3,6:1) = 10.
EHTanbis noBiTps Ha BUXOAI 3 rpafiupHi, kKDK/Kr
h, =h; + Q/Gy, = 55,5 +220/10 = 77,5.

EHTansmis noeitps 6insg noBepxHi Boow 3 BUpa3y eHTanbmitHoro koedimie-
HTa 3pouyBaHHs, K/Dx/kr

b = hy +(hy— hy)/ms = 55,5 +(77,5 - 55,5)/0,8 = 83.

Jlnst BusHavyeHoro h' i3 TaGuMUp BNACTHBOCTEN BOJIOTOrO IOBITps (onxa-
ToK JI) BH3HAYAEMO CEPeTHIO TEMITEpaTypy BOIH t,= 26,5°C.
Tlepenan Temiepatyp Boau B rpamuphi, °C

Aty = QN CpyG,) = 220/(4,19-10) = 5,25.
TeMmnepatypa BOIH Ha BXOJli B rpaqupHio, “C
tay =ty + 0,5-At; =26,5 + 0,5-5,25 =29,1.
Kinnesa Temneparypa somy, °C

ter =ty — 0,5-At, =26,5 — 0,5-5,25 = 23,8.

I3 taGnuie Bosororo nosiTps (rojarok J1) BU3Ha9aeMO eHTanbIlii HacHde-
HOT'O MOBITPA, AKi BIANOBIiZAIOTH TEMIIEPATypaM BOMH ty 1 ty, hy = 95,5 xJlx/xr;

hyp = 72 xJHx/kr.
Exransnifiai Hanopu, KHK/Kr:

Oipmmit  Ahg =h,; —hy; =95,5-77,5=18;

menmuit  Ah,=h,, —h; =72 -55,5=16,5.
CepensponorapubmiuHui eHTanbIidHHri Hanip, kJPK/Kr

Ahgp (Ahg — Ah,)/In(Ahg/Abyy = (18 — 16,5)/In(18/16,5) = 17,2.
['yCTHHA CyXOro NOBITPS Ha BXOZi B IPATMAPHIO, KI/M®

p. =P/(RyTy) = 100/(0,287-303) = 1,15.

T'yCTHHA BOJIOrOTO NOBITPS Ha BXOJ B TPAAHPHIO, KI/M®

pr=p: (1 +d)/(1+1,61-d))=1,15(1 +0,01)/(1 +1,61-0,01) = 1,143,

MacoBa MBHAKICTS NOBITPA, M/C
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(PoWo)u = prw = 1,143-4,1 = 4,686.
IHTeHCHBHICTS 3pOITYBaHHH, IO NPUBENEHA 10 | M mepUMeTpa, Kr/(m-c)
g0 = (pW)r-a-8/[2(a + B)] = 4,686-2-25/[2(2 + 25)]-10° = 4,34-107.
ExsiBanenTHHH fiaMeTp Hacamku, MM

d.=2-a-B/(a +B)=2-2:25/(2 + 25) =3,7.

BinromeHHS BHCOTH O €KBiBaICHTHOTO JiaMeTpa HacaKH

H' =H/d. = 300/3,7 = 81.

KoediuienT MacoobMminy 3a (3.32), kr/(M*-c)
6=0,284-(p-w),>"-g, 07 H *5=0,284.4,7°°"(4,34.10"%)°%.81%°1°=0,0147.
Ilnoma TenoMacooGMiHHOT TOBEPXHi IpagupHi, M

F = Q/(c-Ah,) 220/(0,0147-17,2) = 870.

[Inoma w18 3pOUTYBAHHES OfHi€l YapyHKH, M*

fi =2(H-a + H-8) = 2H(a + 8) = 2-0,3(0,002 + 0,025) = 0,0162.
3aranbHa KiIbKiCTh YapyHOK B IPafHpHi

z=F/f; = 870/0,0162 = 53704.

INigpasniyaui onip Hacafky BU3HAYAEMO 33 METOLHKOKO [19].
Kputepiit XXaBoponkosa:

T=B,(1 -ByA)=0,118(1 - 1,22:0,3)° = 0,03,

Ie 35a9eHnd A, By, B, Bu3HaueH] i3 TabnuLb 115 BIAMOBIAHOTO TUITY HACAAKH.

Iinpapnignuit onip Hacankw, [la
AP = p,-g-H-T = 1000-9,81-0,3:0,03 = 88,5.
IIpuxnao 4.3

B cxpybepi numosi razm 3 Butpatoio G, = 4,25 Kr/c i mOYaTKOBHMH Hapa-
metpamu: ti, = 200°C; py, = 1,32 kr/m’; dy = 0,1 Kr/kr OXOJIODKYIOTHCS BOLOKO JIO
Temiepatypu ty = 40°C. Hacanka ckpyfepa — kepaMivni Kimbns Pammra 3
posmipamu 50x50x5 mMm, muromoro mromero f = 110 M/’ 1 BibEAM 06’eMom
V = 0,735 m’/M’. Buznaunty BHTpATy OXONOAHO! BOJH i OCHOBHI pO3MIpU CKpY-

Gepa 3a yMOBH, ILO [TOYATKOBA TEMIEPAaTypa OXOJOIHOI BOAH t), = 10°C, Ten-

JIOEMHICTB Ta3y B3STH PIBHO TEILIOEMHOCTI OBITPSL.

Po3e’azyeanna:
[puBenexuii niameTp HacagKH, M
dpp = 4V/f=4.0,735/110 = 0,027.
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HMapujanbHnil THCK Napy Ui KiHUEBO! TeMIlepaTypw rasis (gomatox B):
x =75 la.

KiHieBHiA BOTOrOBMICT ra3iB, KI/KT

d,=0,622.P,"/(P - P/")=0,622-7,5/(100 — 7,5) = 0,05.

bepemo Opi€HTOBHO 3 MOAANBIIMM YTOYHEHHSIM TEMIIEPATYPY ‘MOKpOro”
TepMoMeTpa t, = 60°C | BH3HauaeMO naplianbHEH TUCK HapH 1nis Li€l Temnepa-
TypH (momarok b): P, = 20 kITa.

Bonorosmict g t, = 60°C, xr/kr

dy = 0,622-P,/(100 — P,) = 0,622-20/(100 ~ 20) = 0,156.

SIKio TeMueparypa pif¥HH JOCATac TCMIIepaTypH “MOKpPOro” TepMoMeTpa,
TO CyMapHa TeIUIOTa CKJIANacThCA i3 TEIUIOTH, IO BHOCHTHCA Ta3oM B amapar, i
TEILUTOTH TIapH, SKa yTBOPIOETHCA IiJi 9ac BUNAPOBYBAaHHS PiluHH, TO6TO

Corty + dy (£ + 1,961, )= Cprotyy + dy (r + 1,96:t1,) + (dy — di) ty . “4.1)
3navenHs jaiBoi gyactuuu (4.1), kHx/xr

1-60 + 0,156(2500+ 1,96-60) = 468,34.

3uavenHs npasoi gactury (4.1), kIHx/xr

1-200 + 0,1(2500+ 1,96:200) + (0,156 — 0,1)60 = 492,56.

Sxmo npaea yactuHa (4.1) 6inpie miBoi, TO e CBIOYUTH PO T€, MO TEM-

niepaTypa “MOKpOro” TepMOMeTpa HIK4e AICHOI TeMmmeparypH. YTOYHIOEMO

3Ha4eHHs t,, Gepyun Horo 61°C. Toni napuianbHuil TUCK NAPH AOPIBHIOBATHME
P, =21 xIla (nogatox b).

Bomnorosmict i t, = 61°C, Kr/kr

d,=0,622-21/(100 — 21) = 0,165.

3naverns niBol wacTund (4.1), xJHx/xr

1-61 4+ 0,165(2500 + 1,91-61) = 493.

3HaveHns npasoi YacTury (4.1), k/Dx/kr

1-200 + 0,1(2500 + 1,96-:200) + (0,165 — 0,1) 61 = 493,16.

Tenep rebananc cknanae 0,16 xDx/kr, To6T0 0,3% i yTO4HIOBATH 3HAYEH-
H# t,, He HOTPiOHO.

Kinnesa TemmepaTypa Bogu Ha BHXOZI 31 ckpyGepa 6eperhess Ha 3-5°C
HIKYOIO TeMIepaTypH “Moxporo” tepmomerpa. Tozi

tre =ty —3 =61 -3 =58°C.

EnTanpiia macy4eHol napu JuIg TeMIepaTyp rasy Ha BXoAi B ckpybep i Ha
BUXOJi BU3Ha4aeThCA i3 Tabimup fogaTka A:

hy = 2793 xJDx/xr; hy, = 2577 xJDK/KT.
Exranemis Bogu Ha BUXoxi 31 ckpydepa, kKJDx/Kkr
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hae = Cps - tzs = 4,19-58 =243,
KinbkicTh BoaH, 10 HAOXOAUTE B CKpy6ep, KI/c
_G[Cpp(tyr —tor ) +dy(hy —hog)]
) Cpa(tzy ~tiy) )
_ 4,25[1(200 - 40) + 0,1(2793 — 243) - 0,05(2577 — 243) —64
4,19(58 - 10) o
EnTanemis Boyiororo rasy Ha BXo/i B cKpy0ep i Ha Buxozi 3 Hboro, kJDk/kr
hy = Cpetyr + dy (r + 1,96:,) = 1-200 + 0,1(2500 + 1,96-200) = 489;
hy = Cpetyr + dy (r + 1,96-t5,) = 1-40 + 0,05(2500 + 1,96-40) = 169.

Glu

TennoBa NMOTyXHICTS, fiKa IepegaHa Bif ra3iB 1o Bogu, KBt

Q = Gi(hir — hy) = 4,25(489 — 169) = 1360.

Cepenns temnepatypa rasis, °C

tr =0,5(t;, +1t5,) =0,5(200 +40) =120.

Cepenni¥t BOJOrOBMICT rasiB, KI/Kr

d =0,5(d; +d, ) =0,5(0,1 +0,05) = 0,075.

Cepenns 00’€MHa BHTpaTa rasis, M/e

V.= G/pi(1 + p1rd /0,805)(273 +t 1 )-273=

=4,25/1,32(1 + 1,32:0,075/0,805)(273 + 120)/273 = 5,18.

Bennuuny nutomoro 3poleHHs ckpydepa GepemMo 3a peKOMEHJAlisMHu B
1.3.4, To670 U = 2,8-107 MY/(M%-C).

ITnoma nepepisy ckpyGepa, m>

S = Giy/(ps-u) = 6,4/(1000-2,8-107) = 2,286.

IIsnaxicTs rasis B mycroMy mepepisi anapara, M/c

w, = V/S =5,18/2,286 = 1,66.

Ockineku W < 3 M/c, TO IIBHIKICTB rasiB € AOIMyCTHMOIO i YTOUHIOBATH

PO3paxyHKH He NoTpiGHO.
Cepenus Temneparypa soau, °C

ts =0,5(t;, +1,,)=0,5(10 + 58) =34,

KineMaTuuHa B's3icts Bogm ami tp = 34°C i3 Tabmump (monmarox b):
v, =0,73-10° M/c.

Temnnogisuani BIacTHBOCTI ra3is A5 cepefHbol TeMeparypH (Roaatok E):
A =0,032 Br/(MK); p. = 22-10%Ta-c; pr = 1,069 xr/ne’.
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Koedinient tennoobminy B ckpybepi 3a (3.42), Br/(M*K)

_6,052-107° -2 (p, - W)™ (U 3,6-10°)%7
£0:5 3703 _ug,s .vgﬂ

_6,052-107°-0,032(1,069-1,66)*%(2,8 3,6 -10*)%7

110%%.0,735%%(22-107%)%8(0,73.107%)%7
PisHu1g TeMmepaTyp Mix TeruioHociamy, °C:

—OGinbiia  Atg =t — t'5, = 200 — 58 = 142;
—MeHma Aty =t —t,,=40-10=30.

kg

=17,43.

Cepennponorapudmiunuii TeMieparypHui Hartip, °C
At = (Ats — Aty )/ In((Ats/At, )= (142 — 30)/In(142/30) = 72.
TTnoma nosepxHi HACaIKH, M

F. = Q-10%/(kp-At) = 1360-10%/(17,43-72) = 1084.
06’eM Hacaaxu, M

Vu=F,/f=1084/110 = 9,86.

Bucora macaaku, M

Zy =V,/S =9,86/2,286 = 4,3.

Hiamerp ckpyGepa, M

D=1,13+S =1,13/2286 =1,7.

ITuToMe HaBaHTaXKeHHS, KBT/M®

Qv =0Q/V,=1360/9,86 = 137,9.

Ipuxnao 4.4

Bunapuu#t xongeHcarop (puc.4.3) notyxuictio 150 kBT BUKOHaHME i3
craneBux TpyO miamerpamu 38/33 mm. YcepenuHi Tpy6 KOHAEHCYEThCS CyXa Ha-
cuiyeHa mapa R12 3 rtemmneparyporo 35°C. 30BHILIHS NOBEpXHS KOPHIOPHHX
3MiHOBHKIB OBXHHOW 2,2 M 3pOIIY€ETHCSH BOJOKO 3 BUTparow 2,875 kr/c.

CynpoTH pyXy BOAHM PYXa€ThCA IOTIK MOBITPs 3 BATpaTo0 6 KI/C i novar-
KoBUMH mapametpamut: t; = 20°C; @; = 75%. BusHauuty Heo6XigHy Tuiomry mo-
BEPXHi TeII000MiHY KOHAEHCATOpA.

Poze’nzysanna:

OpienToBHO OepeMo TeMIepaTypy BOAH Ha BHXOAI 3 KOHIEHCATOpa
ty"" = 30°C. TennoiswdHi BNaCTHBOCTI BOAM IS 3alaHOI TeMIepaTypH (mona-
Tox B): py = 998,2 xr/m%; Cpe = 4,176 xIIx/(xr-K); An = 0,6165 Br/(mK);
Vs = 0,8295-10° M’/c; Pr = 5,665.

86



are¢Hr

arceHr

noni_gx

Prcynok 4.3 —- Cxema BUIapHOro KOHAEHcaTopa: 1 — BeHTUIIATOD; 2 — cenapa-
TOp; 3 — opcyHKH; 4 — OXONOTHUH 3MIAOBHUK; 5 — HACOC; 6 — BOIAHHI Bak

KinpkicTh mapanensHO BRIIOYCHEX 3MifoBHKIB Tpy6 z = 10.
[MuToMa ReMMYMHA 3POIICHHS, KI/(M-C)

'=G/(2- ¢ -z)=2,875/(2-2,2-10) =0,0653.
ToBnmHa mIiBKY Boay Ha Tpybax 3a [2], M

8=0,91(vy -I/py)"” = 0,91(0,8295-10.0,0653/998,2)'" = 3,47-10
a60 6 = 3,47 mM.

HIsuaxicts miiBKH, M/C

w = T/(p,-8) = 0,0653/(998,2.3,47-10™*) = 0,188.

Kpurtepiit Peitnonsnca s rtiku 3a {2,11,12]

Re = 4w-3/v = 4-0,188-3,47-10"%/0,8295-10°° = 314,56.

Kpurepiit Hyccenpra 3a [12]

Nu = 0,0245-Re®”-Pr™* = 0,0245-314,56%7.5,665%* = 3,26.

Koediuient Tennoinnayi Big 30BHIMHBOT cTiHKH TpyOH N0 3pOLIyBanbHOT
BOJM

o = Nu-A/(48) = 3,26-0,6166/(4-3,47-10™) = 1450.

Cepenuio pisrumio Mix teMneparypamu R12 i criakow Tpy6u Gepemo 3

IOJanbIIkM yTouHeHHAM: Aty = 2°C. I3 nonatka 24 B [2] BU3HAYAEMO 3HAYCHHAM
koMimtekciB g R12 s remueparypu t, = 35°C:
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' =19,5; 8= (p-A>-g/v)"* = 65.

Koeoimient Ternopinnaui Bix xonomoarenTa 0 BHYTPiHEOL CTiHKH TPYOH
3a [2], Br/(M*K)

oy = 0,555- ' -B/(d,-Aty) * = 0,555- 19,5-65/(0,033-2) ' = 1380.

Koedinient Ternonepenai sig R12 10 Bomu, Br/(M%K)

K = 1/[(1/op+ 8/A)ds/dy) + Vo))" =

=1/[(1/1380) + (0,025/45)(38/33) + (1/1450)] " = 631,6.

Temnepatypy NoBiTps opieHTOBHO Gepemo tns= 25°C. Temnodisuuni Bia-
cruBocTi moBitps (Aomatok I'): Ay = 0,0263 Br/(M-K); vis = 15,33-10° m%c;
Pry, = 0,705. IIBHAKICTS TOBiTPA B KOHASHCATOpI HEe IOBHHHA [IEPEBUUIYBATH

5 M/c. ToMy BBaxkaemo w = 4,5 M/c.
Kpurepi#i PeiiHonBCa A HOTOKY MOBIiTPs

Rey, = w-dy/vi = 4,5-0,038/(15,33-10%) = 11011.

Kpurepiit Hyccenpra 3a (11.11)

Nug, = 0,27 -Rens " Pr > = 0,27-11011%4.0,705°% = 84,65.
KoedinienT Ternosianaui 1o nosirps, Br/(M*K)

Ol = Nuy,-A/d; = 84,65-0,263/0,038= 58,6.

Koedinient Macoobminy 3a JIsroicoM, Kr/(M>-c)

G = O/Cpms = 58,6/1 = 58,6.

IouarkoBa eHTaiubmris MOBITPA i3 MoGymoBu Toyx# 1 Ha h-d miarpami
hy =49 xJIx/xr.
Euxranemis moBitps Ha Buxoni 3 koHaeHcatopa 3a (3.16), kx/kr

hy, =h; + Q/G, =49 + 150/2,875 = 74.
Pizaung egransniit nosiTpa, kJx/Kr
Ah =hy, —h; =74 - 49 =25.

JU1s ycTaneHoro TemnoBOTO pexuMy pobOTH KOHIEHCAaTopa TemIoBi NoTo-
kH Big R12 mo Boau i BiZy BOOM J0 MOBITps MalOTE OYTH OJHAKOBHMHU:

Q=KyF(ty— t3) = 5-F-Ahg, 4.2)
ne Ahy, — BU3HadaeTseq 3a (3.22), To6To
Ahf:p = Ah/ln(h”zm - h!)/( hunn - h2): (43)

a eHTaJIbIis NoBiTps 61 noBepxHi Boau h'',, BusHavaersest i3 h-d giarpamu na

kpuBi#t @ = 100% a9 IeBHOT TeMmiepaTypH t.,.
Pospaxysxu momi moBepxHi TeluiooOMiHY KOHIEHCATOpa 3LiHCHIOEMO
rpao-aHaTITHYHAM METOJIOM, a Pe3YJIBTATH PO3PaxyHKIB 3B0AMMO B Tabm.4.1.
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Tabmnug 4.1 — Po3paxyHky IIONII TTOBEPXHi HATPiBY

dopMyna Ta il Temnepa , °C
Benurwna BH?:Z%HHA 28 5 ?(I)pa’ > 32
h''u I3 h-d giarpamu 91 101 120
Ah,, 3a(4.3) 27,8 38 49
F, Q/[K(tn — t)] 34 48 79
F, Q/(c-Ahy,) 92 67 52

3a gannumu 1a01.4.1 Gyayemo 3anextocti Fy = f(t,,); Fy = fi(t,), sxi HaBe-
Ieni Ha puc.4.4. B Toumi mepeTMHy 3a3sHAYEHMX 3aJIeXHOCTeH BH3HAYAEMO:
F =60, t,=31°C.

3HauYeHHs THTOMOTO TEILIOBOrO HOTOKY, KB1/M?

q=Q/F =150/60=2,5.

Pi3HWIA TEMIEPATYp MiX XOJIOZOAreHTOM i CTiHKOI0 TpyGH, °C

A, = g/a; =2560/1380 = 1,81,
o 6JIM3BKO 0 B3ATOI.

JoBxuHa TpyO B KOHIAEHCATOPI, M

L =F/(n-d;) = 60/(3,14-0,038) = 503.

KinskicTh Tpy0 B 0AHIM cexuil

ny =L/(£-z)=503/(2,2:10) = 22,86.

Bepemo n; = 23.

F,M2
100

90 4 A | N
T SR
50 f—-d— L~ |

40 {— - L.
30 ﬂ . ﬁL i ; } - |

28 29 30 31 32 tw, °C

Pucynox 4.4 — I'padivsi 3a1exHOCT 115 BU3HAUSHHS IUIONI] IOBEPXHi BU-
HAapHOI'o KOHAEHCaTopa

JloBxuHa 3miioBHKa, M
£y=ny-£=23.2,2=150,6.
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Hpuxnao 4.5

BuxoHatH po3paxyHKH KOHTaKTHOro ekoHoMai3zepa (KE), sxkui nmpusHade-
HEA U1 yTMIi3auii TEITOTH IPOXYKTiB 3TOpaHHs (IMMOBHX rasiB) i cxema sKoro
nokazana Ha puc.4.5. KE Mae peryuipHy Hacanky XamosiiiHoro tumy [30],
tparmMenT! fKOi HaBemeHi Ha puc.4.6. TopmuHa Hacagkm, sIka BHIOTOBIICHA i3
CTaneBHX JHCTIiB, CTaHOBHTH &, = 1,5 MM. Harpisana Boja 3 remueparyporo 20°C
po36pU3Ky€EThes QOPCYHKaMH 1 Jalli y BUIVISAI TOHKOI IUTIBKHM CTiKa€e 0 CTiHKax
HacafKH, KOHTAKTYIOUH 3 ra3aMH, fKi pyXaloTbCs B IPOTHIC)KHOMY HANpAMKY.
BuTpara CyXMX AMMOBHX ra3iB ckiamae 3,6 xr/c, Temmeparypa 120°C, a Bouno-
rosmict 0,173 xr/kr. Temneparypa Bogm i rasie Ha Buxomi — 50 1 40°C,
Bifnosiguo. Bapomerpuunumii THck — 100 x[Ta. I'a3oBa cTana MPOAYKTiB 3ropaHHs
0,47 xIx/(xr-K).
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PucyHOK 4.4 — CxeMa KOHTAKTHOTO eKOHOMai3epa 3 xKamo3iifHoro sacaakoro [30]
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Po36’R3y6annA:
CuiBBifHOUIEHHS MK I'a30BUMH CTANMIMHU
R’ =R,/R, = 0,287/0,47 = 0,61.

I'yctuHa i Termoemuicts cyxux rasis Ha Bxomi B KE (moparox E):
Per = 0,9096 » 0,91 kr/m’; Cper = 1,074 xJIx/( x1-K).
Enranemnis rasis Ha Bxoxi B KE, xx/kr

By = Cpep 'y +(r + 1,960 )d; = 1,074-120 + (2500+1,96-120)0,173 = 602.

Bepemo 3 MOJaNbIIAM YTOYHEHHSM TeMIEpaTypy “MOKpOro” TepMOMeTpa
ty = 65°C.
Tapuiansuuit TUcK napu (goparok A): P = 25 kl]a.

Bonorosmicr rasis s t, = 65°C, xr/kr
dy =R" Po/(Pame — Py) = 0,61:25/(100 — 25) = 0,203.

I'yetmna i TeruioemHicTs cyxux rasis (momatoxk E) mua t, = 65°C:
Per = 1,088 kr/M’; Cper = 1,076 xJbx/( kr-K).
Enransmis rasis a t, = 65°C, kJhx/xr

By = Cper -ty +(r + Cprrtu)dy, = 1,076:65 + (2500 + 1,96-65)0,203 = 602.

Ockineku h,, = h';, T0 TeMuepaTypy t, B3ATO NPABHIBHO i YTOUHIOBATH 3Ha-
YeHHA t, He NOTpibHo.
I'ycTuna rasis ans t, = 65°C, Ko/

P =par(L + d )AL + 1,61-d,) = 1,088(1 + 0,203)/(1 + 1,61-0,203) =0,986.

Tapnianeamit THck napu mis t'. = 40°C (nonatok A): P, =7,5 lla.
Bonorosmicr rasis na suxozi 3 KE, kr/kr

dy = R"P,/(100 — P,) = 0,61-7,5/(100 — 7,5) = 0,0495.

I'ycTmHa 1 TennocMmHicTh cyxux rasip mua t'; = 40°C (momarok E):
Per = 1,157 kr/v’; Cper = 1,05 wJIa/( k1K),
I'ycruHa BigxigHuX rasis, kr/vM’

p'" = p(1 +d2)/(1+1,61d,) = 1,157(1 + 0,0495)/(1 + 1,61-0,0495) = 1,124.
Eurtanenis rasis Ha suxozal 3 KE, xbx/xr

b = Cpeet’ + (r + 1,96 t'")d; = 1,05-40 + (2500+ 1,96-40)0,0495 = 169,6.
CepetHi 3HaueHHs T'yCTHHH, BojioroBMicty i entansnii B KE:

Pep = 0,5(p" + p'") = 0,5(1,076 + 1,124) = 1,1 kr/ar’;

de, = 0,5(d; + dy) = 0,5(0,173 + 0,0495) = 0,111, kr/xr;

hep = 0,5(h’ +h'"") = 0,5(602 + 169,6) = 385,8.
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Bwurpara rasis B KE, xr/c

Gr =Gl +dgp) =3,6(1 +0,111) =4,
O6’eMua BUTpaTa rasis, M°/c

V=G /p, = 4/1,1 =3,63.

Cepenus Temueparypa rasis, °C

tr = 0,5(t) +t7) = 0,5(120 + 40) = 80.

Cepens TEILIOEMHICTE CyXHX rasiB (oaatok E): Epcp =1,0628 xJx/(xr-K).
Cepenus Terutoemuicts rasis i tr= 80°C, xJhx/(xr-K)
Cpr= Cpor +1,96 - dep = 1,0627 + 1,96:0,111 = 1,28,
TennoBuii HOTiK Bix rasis mo Boau, KBt
Q=G (h', —h")= 3,6(602 — 169,6) = 1556,64.

Butpara Bogu B eKoHOMam3epi, Kr/c
Gy = Q/[ Cop(t”s — t'5)] = 1556,64/[4,19(50 — 20)] = 12,38.
BignomieHHs BOISHUX €KBiBATEHTIB

+ = Gy Cp/(Gr- Cpr) = 12,38-4,19/(3,6-1,28) = 8,8,
KoedinieRT BunapoBysaHHs
K, = (d, — d)r/[C {t, —t's)] = (0,203 — 0,0495)2500/[1,28(65 — 20)] = 6,66.
TepMiuHMii TOKA3HHK SKOCTI IlepeiaBanHs Tertoty [30]
E=1-(t"s—t")(tu—t"s) =1— (50— 40)/(65 - 20) = 0,777.
BinxocHe 3Ha4eHHs KpUTepito PeltHonbaca
Re. =2,278(1,025-E; 0,036-W.. — 0,072-K,) =
=2,278(1,025-0,777 + 0,036-8,8 — 0,072-6,66) = 0,6337.
Cepenre 3Ha4eHHs KpHTepito Peiinomsaca B KE
Re =Re.Rey, = 0,6337-:39201 = 24841,

ne Req, = 412,15-130 — 14424 = 39201 — rpanwgHe 3Ha4YeHHS Re JUIst Hacaiky 3
kyToMm 130° [30].

Kinemarnuna B’s3kicTb rasiB Ajis cepenHbol Temmeparypu (nonarok E):
v=19,67-10° m/c.

Cepemna msuakicts rasis B KE, M/c

w = Re-v/d, = 24841-19,67-10°%/(2-0,07) = 3,49 < 5.
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ITnoia nonepeysoro nepepisy HacaaKy, Ve
f,=V:/w=3,63/3,49=104.

Tigpaenivanii omnip B Hacaaui Gepetscs B Mexkax 100-130 Ila [30]:
AP =115 [Ta.
3nayeHHs kpurepito Eitnepa

Eu=AP/(p, - w)=115/(1,1-3,49%)=8,58.

Kinexicts BepTHKANBHUX psniB Hacanxu [30]

z=Fu/(1,357-Re.%- W, 20K 1% =

=8,58/(1,357-0,6337%7.8,8 *"%.6,66"1*) = 8.

3araneHa BECOTA Hacaaku (auB.puc.4.4), M

L=H-z=28-0,107 =0,856.

Baaxaemo, mo rimtbuHa Hacagku B = 1 m. Toxi mroma nonepeysoro me-
pepisy oxHiei HapyHKH HacaK, M

f,=a-B=0,07-1=0,07.

KinpkicTs 4apyHOK B IONIEpPEUHOMY pAAi

n = f/f, = 1,04/0,07 = 14,85 ~ 15.

lupusaa BryTpimEsoro kopmycy KE, M

A=(m+1)a+8,)=(15+1)0,07 +0,0015) = 1,144,

3aranpHa ITONA MOBEPXHi HACATKH, M

Fy,=nz2-£-B=1582.0,118-1 =28,32.
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Ta6mang A.1 — IapameTpH cyxol HacCHYeHOI NAPH i BOAH 38 THCKOM

Jonatox A

- -
°*§ - R >y g 5=§ b% “% m% m%

£

0,0010 | 6,920 | 0,0010001 129,9 | 0,00770 | 29,32 | 2513 | 2484 | 0,1054 8,875
0,0015 | 13,038 | 0,0010007 | 87,90 | 0,01138 | 54,75 | 2525 | 2470 | 0,1958 8,827
0,0020 | 17,514 | 0,0010014 | 66,47 | 0,01493 | 73,52 | 2533 | 2459 | 0,2609 8,722
};0,0025 21,094 | 0,0010021 54,24 | 0,01843 | 88,50 ! 2539 | 2451 | 0,3124 8,642
0,0030 | 24,097 | 0,0010028 | 45,66 | 0,02190 | 101,4 | 2545 | 2444 | 0,3546 8,576
0,0035 | 26,692 | 0,0010035 | 39,48 [ 0,02533 | 11,86 | 2550 | 2438 | 0,3908 8,521
0,0040 | 28,979 | 0,0010041 | 34,81 | 002873 | 121,42 | 2554 | 2433 | 0,4225 | 8,473
0,0050 | 32,88 | 0,0010053 | 28,19 | 003541 | 137,83 | 2561 | 2423 | 0,4761 | 8,393
0,0060 | 36,18 | 0,0010064 | 23,74 | 0,04212 | 151,50 | 2567 | 2415 | 0,5207 | 8,328
0,0070 | 39,03 | 0,0010075 | 20,53 | 0,04871 | 163,43 | 2572 | 2409 | 0,5591 | 8,274
0,0080 | 41,54 | 0,0010085 18,10 | 0,05525 | 173,9 | 2576 { 2402 | 0,5927 8,227
0,0090 | 43,79 | 0,0010094 16,20 | 0,06172 | 183,3 | 2580 | 2397 | 0,6225 8,186
0,010 45,84 | 0,0010103 14,68 | 0,06812 | 191,9 | 2584 | 2392 | 0,6492 8,149

0,012 49,45 | 0,0010119 | 12,35 | 0,08097 | 207,0 | 2591 | 2384 | 0,6966 8,085

0,014 52,58 | 0,0010133 10,69 | 0,09354 | 220,1 | 2596 | 2376 | 0,7368 8,031

0,016 55,34 | 0,0010147 { 9,429 0,1060 | 231,7 | 2601 | 2369 | 0,7722 | 7,984

0,018 57,82 | 0,0010159 | 8,444 0,1185 | 241,9 | 2605 | 2363 | 0,8038 7,944

0,020 60,08 | 0,0010171 7,647 0,1308 | 251,4 | 2609 | 2358 | 0,8321 7,907

0,025 64,99 | 0,0010199 | 6,202 0,1612 | 272,0 | 2618 | 2346 | 0,8934 7,830

0,030 69,12 | 0,0010222 | 5,226 0,1913 289,3 | 2625 | 2336 | 0,9441 7,769

0,040 75,88 | 0,0010264 | 3,994 | 0,2504 | 317,7 | 2634 | 2318 | 1,0261 7,670

0,050 81,35 | 0,0010299 | 3,239 | 0,3087 | 340,6 | 2645 | 2304 | 1,0910 7,593

0,060 85,95 | 0,0010330 | 2,732 0,3661 360,0 | 2653 | 2293 | 1,1453 7,531

0,070 89,97 { 0,0010359 | 2,364 0,4230 | 376,8 | 2660 | 2283 | 1,1918 7,479

0,080 93,52 | 0,0010385 2,0877 0,4792 | 391,8 | 2665 | 2273 | 1,2330 | 7,434

0,090 96,72 | 0,0010409 1,869 0,5350 | 405,3 | 2670 { 2265 | 1,2696 | 7,394

0,10 | 99,64 | 0,0010432 | 1,694 | 05903 | 417,4 | 2675 | 2258 | 1,3026 | 7,360

0,12 104,81 | 0,0010472 | 1,429 0,6999 | 439,4 | 2683 | 2244 | 1,3606 7,298

0,14 109,33 | 0,0010510 1,236 0,8088 | 458,5 | 2690 | 2232 | 1,4109 7,246
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IIponomxerus Tabnumi A.1

o2 e

vgl o | B | E|LE 2GR B L) g
A VI R B R I SIS "J% mé
0,16 113,32 | 0,0010543 1,091 0,9164 | 4754 2696 2221 1,4550 | 7,202
0,18 116,94 | 0,0010575 0,9773 1,023 | 490,7 2702 2211 | 1,4943 7,163
0,20 120,23 | 0,0010605 0,8854 1,129 § 504,8 2707 2202 | 1,5302 | 7,124
0,22 123,27 | 0,0010633 0,8098 1,235 | 5178 2711 2193 | 1,5630 | 7,096
0,24 126,09 | 0,0010659 0,7465 1,340 | 529,8 2715 2185 | 1,5929 | 7,067
0,26 128,73 | 0,0010685 0,6925 1,444 | 540,9 2719 2178 1,621 7,040
0,28 131,20 | 0,0010709 | 0,6461 1,548 | 5514 2722 2171 1,647 7,015
0,30 133,54 { 0,0010733 0,6057 1,651 561,4 2725 2164 1,672 6,992
0,35 138,88 | 0,0010736 | 0,4624 | 2,163 | 604,7 2738 2133 1,777 9,941
0,40 143,62 | 0,0010786 0,5241 2,288 | 584,5 2732 2148 1,728 6,897
0,45 147,92 | 0,0010883 0,4139 | 2,416 | 623,4 2744 2121 1,821 6,857
0,50 | 151,84 | 0,0010927 | 0,3747 | 2,669 | 640,1 2749 2109 1,860 6,822
0,60 158,84 { 0,0011007 0,3156 3,169 | 670,5 2757 2186 1,931 6,761
0,70 164,96 | 0,0011081 0,2728 | 3,666 | 6972 2764 2067 1,992 6,709
0,80 170,42 | 0,0011149 | 0,2403 4,161 720,9 2769 2048 2,046 6,663
0,90 175,35 | 0,0011213 0,2149 | 4,654 | 742,8 2774 2031 2,094 6,623
1,0 179,88 | 0,0011273 0,1946 | 5,139 | 762,7 2778 2015 2,138 6,587
1,1 184,05 | 0,0011331 0,1775 5,634 | 781,1 2781 2000 2,179 6,554
1,2 187,95 { 0,0011385 0,1633 6,124 | 7983 2785 1987 2,216 6,523
1,3 191,06 | 0,0011438 0,1512 | 6,614 | 814,5 2787 1973 2,251 6,495
1,4 195,04 { 0,0011490 | 0,1408 | 7,103 | 830,0 2790 1960 2,284 6,469
1,5 198,28 | 0,0011539 0,1317 | 7,593 | 844,6 2792 1947 2,314 6,445
1,6 201,36 | 0,0011586 0,1238 8,080 | 8583 2793 1935 2,344 6,442
1,7 204,30 | 0,0011632 0,1167 8,569 | 871,6 2795 1923 2,371 6,400
1,8 207,10 | 0,0011678 0,1104 | 9,058 | 8844 2796 1912 2,397 6,379
1,9 209,78 | 0,0011722 0,1047 | 9,549 | 896,6 2798 1901 2,422 6,359
2,0 212,37 | 0,0011766 | 0,09958 | 10,041 | 908,5 2799 1891 2,447 6,340
2,2 217,24 | 0,0011851 | 0,09068 | 11,03 | 930,9 2801 1870 2,492 6,305
2,4 221,77 | 0,0011932 | 0,08324 | 12,01 | 951,8 2802 1850 2,534 6,272
2,6 226,03 | 0,0012012 | 0,07688 | 13,01 | 971,7 2803 1831 2,573 6,242
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IIponoexenns tabamumi A.l

%% U B )

X I - - B I B I I I
ar - >y e ] = 5 ] 5 % » % 5] é
2,8 230,04 | 0,0012088 | 0,07141 14,00 | 990,44 | 2803 | 1813 | 2,611 | 6,213
3,0 233,83 | 0,0012163 0,06665 15,00 | 1008,3 | 2804 | 1796 | 2,646 | 6,186
3,5 242,54 | 0,0012345 | 0,05704 17,53 1 1049,8 { 2803 | 1753 | 2,725 | 6,125
4,0 250,33 | 0,0012520 | 0,04977 | 20,09 | 1087,5 | 2801 | 1713 | 2,796 | 6,070
4,5 257,41 | 0,0012690 | 0,04404 | 22,71 | 1122,1 {2798 | 1676 | 2,862 | 6,020
5,0 263,91 | 0,0012857 | 0,03944 | 2535 | 1154,4 | 2794 | 1640 | 2,921 | 5,973
5,5 269,94 | 0,0013021 0,03564 | 28,06 | 1184,9 | 2790 | 1604,6 } 2,976 | 5,930
6,0 274,56 | 0,0013185 0,03243 30,84 | 1213,9 | 2785 | 1570,8 | 3,027 | 5,890
6,5 280,83 | 0,0013347 | 0,02937 33,64 | 12413 | 2779 | 1537,5 | 3,076 | 5,851
7,0 285,80 | 0,0013510 | 0,02737 36,54 | 1267,4 | 2772 | 1504,9 | 3,122 | 5,814
7,5 290,50 | 0,0013673 0,02532 39,49 | 1292,7 | 2766 | 1472,8 | 3,166 | 5,779
8,0 | 294,98 | 0,0013838 | 0,02352 | 42,52 | 1317,0 | 2758 | 1441,1 | 3,208 | 5,745
8,5 299,24 | 0,0014005 | 0,02192 | 45,62 | 1340,8 | 2751 | 1409,8 | 3,248 | 5,711
9,0 303,32 | 0,0014174 | 0,02048 48,83 | 1363,7 | 2743 | 1379,3 | 3,287 | 5,678
9,5 307,22 | 0,0014345 | 0,01919 52,11 | 1385,9 | 2734 | 13484 | 3,324 | 5,646
10 310,96 | 0,0014512 | 0,01803 55,46 | 1407,7 { 2725 | 1317,0 | 3,360 | 5,615

11 318,04 0,001489 0,01598 62,58 | 14502 | 2705 | 12554 | 3,430 | 5,553

12 324,63 0,001527 0,01426 70,13 | 1491,1 | 2685 { 1193,5 | 3,496 | 5,492

13 330,81 0,001567 0,01277 78,30 | 1531,5 | 2662 | 1130,8 | 3,561 | 5,432

14 336,63 0,001611 0,01149 87,03 | 1570,8 | 2638 | 1056,9 { 3,623 | 5,372

15 342,11 0,001658 0,01035 96,62 1610 | 2611 | 1001,1 { 3,684 | 5310

16 347,32 0,001710 | 0,009318 | 1073 1650 | 2582 | 932,0 | 3,746 | 5,247

18 356,96 0,001837 | 0,007504 | 1332 1732 | 2510 | 778,2 | 3,871 | 5,107

20 365,71 0,00204 0,00585 170,9 1827 | 2410 583 4,015 | 4,928

22 373,70 0,00273 0,00367 | 272,5 | 2016 | 2198 182 | 4,303 | 4,591
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HJonatox B

Tennodiznuni BaacrEBocTi BOXH HA JiRil HacHYeHAN

—
Ll F s
- " A
ol & | B | . L Bleeleline bE|LE
1 e E | T8 <3 |09 ne| oy | “E|TR| &
A 1< % = 4 > a~ | -
jas]

0 1,01 9999 | 4,212 | 0,551 | 1,31 | 1787,8 y 1,789 | -0,63 | 77,1 | 13,6

10 1,01 999,7 | 4,191 | 0,574 | 1,37 | 13053 | 1,306 | +0,7 | 75,6 | 9,52

20 1,01 9982 | 4,183 | 0,599 | 1,43 | 1004,2 | 1,0006 | 1,82 | 74,1 | 7,02

40 1,01 9922 | 4,174 | 0,634 | 1,53 | 6532 | 0,659 | 3,87 | 71,0 | 431

60 1,01 983,2 | 4,178 | 0,659 | 1,60 | 468,8 | 0478 | 5,11 | 67,5 | 2,98

80 1,01 971,8 | 4,195 | 0,674 | 1,66 | 355,0 } 0,365 | 6,32 | 63,8 | 2,21

100 1,01 958,4 | 4,220 | 0,683 | 1,69 | 3834 | 0,295 | 7,52 | 60,0 | 1,75

120 1,99 943,1 | 4,25 | 0,686 { 1,71 | 237,3 | 0252 | 8,64 | 559 | 1,47

140 3,62 926,1 | 4,287 | 0,685 { 1,72 | 201,0 { 0217 | 9,72 | 51,7 l,Zi‘

160 6,18 907.4 | 4,346 | 0,683 | 1,73 | 173,6 | 0,191 10,7 | 47,5 | 1,10

180 | 10,03 | 886,9 { 4,417 | 0,674 | 1,72 | 153,0 | 0,173 11,9 | 43,1 | 1,00

200 | 15,55 | 863,0 | 4,505 | 0,663 | 1,70 | 136,3 | 0,158 | 13,3 | 384 | 0,93

220 | 23,20 | B40,3 | 4,614 | 0,646 | 1,66 | 1246 | 0,148 | 14,8 | 33,8 | 0,89

240 | 33,48 | 813,6 | 4,756 | 0,628 | 1,62 | 114,7 | 0,141 16,8 [ 29,1 | 0,87

260 | 46,59 | 784,0 | 4,949 | 0,605 | 1,56 | 105,9 | 0,135 19,7 | 24,2 | 0,87

280 | 64,20 | 750,7 | 5,229 | 0,574 | 1,46 | 98,1 0,131 | 23,7 | 1951 0,90

300 | 85,92 | 712,5 | 5,736 | 0,540 | 1,32 | 91,2 0,128 | 292 | 14,7 | 0,97

320 | 112,90 | 667,1 | 6,573 | 0,506 | 1,15 | 853 0,128 | 382 | 10,0 | 1,11

340 | 146,08 | 610,1 | 8,164 | 0,457 | 0,92 | 775 0,127 | 534 | 578} 1,39 |

360 | 186,81 | 528,0 | 13,98 | 0,396 | 0,54 | 66,7 0,126 | 109,0 | 2,06 | 2,35

370 | 210,54 | 450,5 | 40,42 | 0,337 | 0,18 | 56,9 0,126 | 264,0 | 0,48 | 6,79
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Honarox B

Temnodizauni BracTEBOCTI BOASHO! IAPH HA AiHil HACHYCHAN

- g g ?‘:* o I "5 | e
A BRI R P B S T S
S R T - S - 3 I g DL T
3 m

100 | 1,013 | 0,598 [ 2675,9 | 2256,8 | 2,135 | 2,372 | 18,58 | 11,97 | 20,02 | 1,08
110 | 1,43 0,826 | 2691,4 | 2230,0 | 2,177 | 2,489 | 13,83 | 12,46 | 15,07 | 1,09
120 | 1,98 | 1,121 | 2706,5 | 2202,8 | 2,206 | 2,593 | 10,50 | 12,85 | 11,46 | 1,09
130 2,7 1,496 | 2720,7 | 2174,3 | 2,257 | 2,686 | 7,972 | 13,24 | 8,85 [ 111

140 | 3,61 | 1,966 | 2734,1 | 2145,0 | 2,315 | 2,791 | 6,130 | 13,54 | 6,89 | 1,12
150 | 4,76 | 2,547 2746,7 | 21144 | 2,395 | 2,884 | 4,728 | 13,93 | 547 | 1,16
160 | 6,18 3,258 | 2758,0 | 2082,6 | 2,479 | 3,012 | 3,722 | 14,32 | 439 | 1,18
170 | 7,92 14,122 | 2768,9 | 2049,5 | 2,583 | 3,128 | 2,939 | 14,72 | 3,57 | 1,21

180 | 10,03 | 5,157 | 2778,5 | 2015,2 | 2,709 | 3,268 | 2,339 | 15,11 | 2,93 | 1,25

190 | 12,55 [ 6,394 | 2786,4 | 1978,8 | 2,856 | 3,419 | 1,872 | 15,60 | 2,44 | 1,30 |
200 | 15,55 | 7,862 2793,1 | 1940,7 | 3,023 | 3,547 | 1,492 | 1599 | 2,03 | 1,36
210 | 19,08 | 9,588 | 2798,2 | 1900,5 | 3,199 | 3,722 | 1,214 . 16,38 | 1,71 | 1,41

220 | 23,20 | 11,62 | 2801,5 | 1857,8 | 3,408 | 3,896 | 0,983 | 16,87 | 1,45 | 1,47
230 | 27,98 | 13,99 | 2803,2 | 1813,0 | 3,634 | 4,094 | 0,806 | 17,36 | 1,24 | 1,54
240 | 33,48 | 16,76 | 2803,2 | 1765,6 | 3,881 | 4,291 | 0,658 | 17,76 | 1,06 | 1,61

250 | 39,78 119,98 | 2801,1 | 1715,8 | 4,158 | 4,512 | 0,544 | 18,25 | 0,913 | 1,68

260 | 46,94 |23,72 | 2796,5 | 1661,4 | 4,468 | 4,803 | 0,453 | 18,84 | 0,794 | 1,75

270 | 55,05 | 28,09 | 2789,8 | 1604,4 | 4,815 | 5,106 | 0,378 | 19,32 | 0,688 | 1,82

280 | 64,19 | 33,19 | 2779,7 | 1542,9 | 5,234 | 5489 | 0,317 | 19,91 | 0,600 | 1,90
290 | 7445 | 39,15 | 27664 | 1476,3 | 5,694 | 5827 | 0,261 | 20,60 | 0,526 | 2,01

300 | 85,92 | 46,21 | 27492 | 1404,3 | 6,280 | 6,268 | 0,216 | 21,29 | 0,461 | 2,13

310 | 98,70 | 54,58 | 2727,4 | 13252 | 7,118 | 6,838 | 0,176 | 21,97 | 0,403 | 2,29
320 | 112,90 | 64,72 | 2700,2 1238,1 8,206 | 7,513 | 0,141 | 22,86 | 0,353 | 2,50
330 | 128,65 77,10 | 2665,9 | 1139,7 | 9,881 | 8257 | 0,108 | 23,94 | 0,310 | 2,86
340 | 146,08 | 92,76 | 2621,9 | 1027,1 | 12,35 | 9,304 | 0,0811 | 25,21 | 0,272 | 3,35

350 | 165,37 | 113,6 | 2564,5 | 893,1 | 16,24 | 10,70 | 0,0580 | 26,58 | 0,234 | 4,03

360 | 186,74 | 144,0 | 2481,2 | 719,7 | 23,03 | 10,79 | 0,0386 | 29,14 | 0,202 | 5,23
370 | 210,53 | 203,0 | 2330,9 | 438,4 | 56,52 | 17,10 | 0,0150 | 33,75 | 0,166 | 11,1
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JNoparox I'

Tennodiza9Hi BAaCTHROCTI CyX0ro NOBITPS 38 YMOBH HOPMAJILHOIO

aTMOChEpHOro THCKY
t, P, Cp | A10° | 2105 | pi10% [ v-10° Pr
°C | | k/xr°Cl Bom°C | me H-c/m? M/c
-50 1,548 1,013 2,04 12,7 14,6 9,23 0,728
-40 1,515 1,013 212 13,8 15,2 10,04 0,728
-30 1,453 1,013 2,20 14,9 15,7 10,80 0,723
-20 1,395 1,009 2,28 16,2 16,2 12,79 0,716
-10 1,342 1,009 2,36 17,4 16,7 12,43 0,712
0 1,293 1,005 2,44 18,8 17,2 13,28 0,707
10 1,247 1,005 2,51 20,0 17,6 14,16 0,705
20 1,205 1,005 2,59 21,4 18,1 15,06 0,703
30 1,165 1,005 2,67 22,9 18,6 16,00 0,701
40 1,128 1,005 2,76 24,3 19,1 16,96 0,699
50 1,093 1,005 2,803 25,7 19,6 17,95 0,698
60 1,060 1,005 2,90 27,2 20,1 18,97 0,696
70 1,029 1,009 2,96 28,6 20,6 20,02 0,694
80 1,000 1,009 3,05 30,2 21,1 21,09 0,692
90 0,972 1,009 3,13 31,9 21,5 22,10 0,690
100 0,946 1,009 3,21 33,6 21,9 23,13 0,688
120 0,898 1,009 3,34 36,8 22,8 25,45 0,686
140 0,854 1,013 3,49 40,3 23,7 27,80 0,684
160 0,815 1,017 3,64 43,9 24,5 30,09 0,682
180 0,779 1,022 3,78 47,5 25,3 32,49 0,681
200 0,746 1,026 3,93 51,4 26,0 34,85 0,680
250 0,674 1,038 4,27 61,0 27,4 40,61 0,677
300 0,615 1,047 4,60 71,6 29,7 48,33 0,674
350 0,566 1,059 491 81,9 31,4 55,46 0,676
400 0,524 1,068 5,21 93,1 33,0 63,09 0,678
500 0,456 1,093 5,74 1153 36,2 79,38 0,687
600 0,404 1,114 6,22 1383 39,1 96,89 0,699
700 0,362 1,135 6,71 1634 44.8 1154 0,706
800 0,329 1,156 7,18 188,8 443 134,8 0,713
900 0,301 1,172 7,63 216,2 46,7 155,1 0,717
1000 0,277 1,185 8,07 2459 49,0 177,1 0,719
1100 0,257 1,197 8,50 276,2 51,2 199,3 0,722
1200 0,239 1,210 9,15 316,5 53,5 233,7 0,724

102




Jonarox I

Ta6aang 1.1 — Tepmoaasamivni B1acTABoCTI BOOroro mosirps

(p = 100 kIIa = 750 MM pr.c1.)

O = 2 222 %@ | .2 & g | -

) R — * o 1 6:-. r Ne =_f 2 E % S
SF | o | 55| 68k| 2E | 78 ;
=30 37,330 | 0,2323 | 1,006 1,0064 | —30,18 | 0,5680 | -29,61 | 1,434
-29 41,463 0,2580 | 1,006 1,0065 | 29,17 | 0,6313 | 28,54 | 1,428
28 45,996 0,2862 | 1,006 1,0065 | 28,17 | 0,7008 | -27,47 | 1,422
-27 51,062 0,3178 | 1,006 1,0066 | -27,16 | 0,7788 | -26,38 | 1,416
-26 56,395 0,3510 | 1,006 1,0067 | -26,16 | 0,8608 | -25,30 | 1,411
-25 62,795 0,3908 | 1,006 1,0067 | 25,15 | 0,9591 | -24,19 | 1,405
24 69,461 0,4324 | 1,006 1,0068 | 24,14 | 1,062 | -23,08 | 1,399
-23 76,794 0,4780 | 1,006 1,0069 | -23,14 | 1,175 | -21,96 | 1,394
22 84,793 0,5279 | 1,006 1,0069 | 22,13 1,298 | -20,83 | 1,388
-21 93,459 0,5818 | 1,006 1,0071 | -21,13 1,432 | -19,69 | 1,383
20 102,925 0,6408 | 1,006 1,0072 | -20,12 1,579 | -18,54 | 1,377
-19 113,324 | 0,7057 | 1,006 1,0073 | -19,11 1,740 | -17,37 | 1,372
-18 124,656 0,7763 | 1,006 1,0075 | -18,11 1,915 | -16,19 | 1,366
-17 136,922 0,8528 | 1,006 1,0076 | 17,10 | 2,106 | -15,00 | 1,361
-16 150,387 | 0,9368 | 1,006 1,0078 | 16,10 | 2,315 | -13,78 | 1,356
~15 165,053 1,028 | 1,006 1,0079 | 15,09 | 2,542 | -12,55 § 1,351
-14 180,918 1,127 | 1,006 1,0081 | 14,08 | 2,789 | —11,30 | 1,345
—-13 198,117 1,235 | 1,006 1,0083 | -13,08 | 3,059 | -10,02 | 1,340
-12 216,915 1,352 | 1,006 1,0085 | 12,07 | 3,351 -8,72 | 1,335
-11 237,313 1,480 | 1,006 1,0088 | ~11,07 | 3,671 -7,40 | 1,330
-10 259,445 1,618 | 1,006 1,0090 | -10,06 | 4,016 -6,04 | 1,325
-9 283,309 1,767 | 1,006 1,0093 | 9,05 4,390 —4,66 | 1,320
-8 309,440 1,931 | 1,006 1,0096 | -8,05 4,800 -3,25 | 1,315
-7 337,571 2,107 | 1,006 1,0099 | -7,04 5,242 -1,80 | 1,310
-6 368,102 2,298 | 1,006 1,0103 | 6,04 5,722 -0,31 1,305
-5 401,033 2,504 | 1,006 1,0107 | -5,03 6,239 1,21 1,300
—4 436,763 2,729 | 1,006 1,0111 | 4,02 6,805 2,78 1,295
-3 475,426 2,971 | 1,006 1,0116 | -3,02 7,414 4,40 1,290
-2 517,156 3,233 | 1,006 1,0120 | 2,01 8,074 6,06 1,286
-1 562,086 3,516 | 1,006 1,0126 | -1,01 8,787 7,78 1,281
0 610,8 3,823 | 1,006 1,0131 0 9,561 9,56 1,276

1 656,6 4,111 | 1,006 1,0127 1,01 10,289 | 11,30 | 1,272
2 705,4 4,419 | 1,006 1,0143 2,01 11,068 13,08 | 1,267
3 757.5 4,748 | 1,006 1,0149 3,02 11,901 14,92 | 1,262
4 812,9 5,098 | 1,006 1,0155 4,02 12,788 16,81 | 1,258
5 871,8 5,470 | 1,006 1,0162 5,03 13,732 | 18,76 | 1,253
6 934,6 5,868 | 1,006 1,0170 6,04 14,742 | 20,78 | 1,249
7 1001,2 6,290 | 1,006 1,0178 7,04 15,814 | 22,86 | 1,244
8 1072,1 6,741 | 1,006 1,0186 8,05 16,960 | 25,01 1,240
9 11473 7,219 | 1,006 1,0195 9,05 18,176 | 27,23 | 1,236
10 1227,1 7,727 | 1,006 1,0205 | 10,06 | 19,470 | 29,53 | 1,231




Ipoagosxenss Tabmuni [,.1

— —~ |~
g) I:w % © R p‘.R X 9 § =5 2 . o 3 Gﬂé
A - C - SRR S B S
11 1311,8 8,268 1,006 1,0215 11,07 20,848 31,93 11,227
12 1401,5 8,841 1,006 1,0225 12,07 22,310 34,38 11,223
13 1496,7 | 9451 | 1,006 10237 | 13,08 | 23,867 | 3695 |1218
14 1597.4 10,097 1,006 1,0249 14,08 25,517 39,60 |1,214
15 1704,1 10,783 1,006 1,0268 15,09 27,271 42,36 | 1,210
16 1817,0 11,511 1,006 1,0275 16,10 29,133 45,23 | 1,206
17 1936,4 12,282 1,006 1,0290 17,10 31,108 4821 |1,201
18 2062,6 13,100 1,006 1,0305 18,11 33,204 51,31 1,197
19 2196,0 13,966 1,006 1,0322 19,11 35,425 54,54 {1,193
20 23368 | 14,883 | 1,006 1,033 | 20,12 | 37,779 | 57.90 |1,189
21 2485,5 15,854 1,006 1,0357 21,13 40,273 61,40 {1,185
22 2642.4 16,882 | 1,0061 1,0379 22,13 42,916 65,05 | 1,181
23 28079 17,970 | 1,0061 1,0398 23,14 45,716 68,86 {1,177
24 29824 19,121 | 1,0061 1,0416 24,15 48,680 72,83 | 1,173
25 31663 | 20,338 | 1,0061 1,0435 | 2515 | 51,816 | 76,97 | 1,169
26 3360,0 | 21,626 | 1,0061 1,0472 26,16 55,138 81,30 | 1,165
27 3563,9 | 22,987 | 1,0061 1,0491 27,16 58,651 85,82 | 1,161
28 3778,5 24,425 | 1,0061 1,0510 28,17 62,366 90,54 | 1,158
29 4004,3 25,946 | 1,0062 1,0548 29,18 66,298 95,48 | 1,154
30 4241,7 | 27,552 | 1,0062 1,0586 | 30,19 | 70,453 | 100,64 | 1,150
31 44913 29,250 | 1,0062 1,0604 31,19 74,850 106,04 | 1,146
32 4753,6 31,043 | 1,0062 1,0642 32,20 79,496 111,69 | 1,142
33 5029,0 32,937 | 1,0063 1,0680 33,21 84,408 117,61 11,139
34 5318,2 34,927 | 1,0063 1,0718 34,21 89,599 123,81 | 1,135
35 5621,7 37,050 | 1,0063 1,0755 35,22 95,087 130,31 | 1,131
36 5940,1 39,281 | 1,0063 1,0792 36,23 100,886 | 137,11 | 1,128
37 62740 | 41,637 | 1,0064 1,0849 | 3724 | 107,015 | 14425 | 1,124
38 6624,0 44,124 | 1,0064 1,0883 38,24 113,49 151,73 | 1,120
39 6990,7 46,750 | 1,0064 1,0937 39,25 120,33 159,58 | 1,117
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Jonarox E

Tennodisuani B1acTHBOCTI THMOBAX rasis
(B=760 mm pr.cT. ~0,01-10° IIa; p(CO,) =0,13; p (H;0) =0,11; p(N;) = 0,76)

t, P, S Ao 107 1 a,10° | w100 ) v, 10% |,

°C x| )Ibe/(xr-K) | Br/(m’K) Mle Tla-c m2le )

0 1,295 1,042 2,28 16,9 15,8 12,20 0,72
100 0,950 1,068 3,13 30,8 20,4 21,54 0,69
200 0,748 1,097 4,01 48,9 24,5 32,80 0,67
300 0,617 1,122 4,84 69,9 28,2 45,81 0,65
400 0,525 1,151 5,70 94,3 31,7 60,38 0,64
500 0,457 1,185 6,56 121,1 34,8 76,30 0,63
600 0,405 1,214 7,42 1509 37,9 93,61 0,62
700 0,363 1,239 8,27 183,8 40,7 112,1 0,61
800 0,330 1,264 9,15 219,7 43,4 131,8 0,60
900 0,310 1,290 10,0 258,0 45,9 152,5 0,59
1000 | 0,275 1,306 10,90 3034 48.4 174,3 0,58
1100 | 0,257 1,323 11,75 345,5 50,7 197,1 0,57
1200 | 0,240 1,340 12,62 392,4 53,0 221,0 0,56
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HNonarok K

Tewnodizugani BIACTHBOCTI JeSKBX MACTHIbHAX MaTepiaJis,
MeTauiB i cniasiB

Tabmung XK.1 - Terodizuuni BRaCTHBOCTI TpaHC(HOPMATOPHOro Macna

t, P, Cps A, v,10% | 5,107 [ B, 10" p
°C | x| IwirK) | Br(wK) Me Me 1/K T
10 886,4 1,62 0,111 37,9 7,83 6,85 484
20 880,3 1,666 0,11 22,5 7,55 6,9 298
30 874,2 1,729 0,1092 14,7 7,27 6,95 202
40 868,2 1,787 0,1089 10,3 7,027 7 146
50 862,1 1,846 0,108 7,58 6,8 7,05 111
60 856 1,905 0,107 5,78 6,58 7,1 87,8
70 850 1,963 0,106 4,54 6,36 7,15 71,3
80 843,9 2,026 0,1056 3,66 6,16 7,2 59,3
90 837,8 2,095 0,1046 3,03 6,0 7,25 50,5
100 831,8 2,14 0,1038 2,56 5,83 73 43,9
110 825,7 2,2 0,103 2,2 5,66 7,35 38,8
120 819 2,25 0,1022 1,92 5,33 7.4 34,9
Ta6auns XK.2 — Temwnodizuyni Bnacrusocti Macna MC-20

t, o, Cps A, w105 | ve10® | a-10% 10" ] Pr
°C | ke | kIi(xeK) | BriwK) | Heo? w/c M/e | 1K

10 911,0 1,645 0,1510 35414 3883 9,94 8,56 | 39000
20 903,0 1,712 0,1485 18560 1514 9,58 8,64 | 15800
30 894,5 1,758 0,1461 6180 691,2 9,28 8,71 | 7450
40 887,5 1,804 0,1437 3031 342,0 8,97 8,79 | 3810
50 879,0 1,851 0,1413 1638 186,2 8,69 8,86 | 2140
60 871,5 1,897 0,1389 9614 110,6 8,39 8,95 | 1320
70 846,0 1,943 0,1363 603,3 69,3 8,14 9,03 858
80 856,0 1,989 0,1340 399,3 46,6 7,89 9,12 591
90 848,0 2,035 0,1314 273,7 32,3 7,61 9,20 424
100 | 840,7 2,081 0,1290 202,1 24,0 7,33 9,28 327
110 | 838,0 2,127 0,1264 1452 17,4 7,11 9,37 245
120 | 8250 2,173 0,1240 110,4 13,4 6,92 9,46 | 193,5
130 | 8170 2,219 0,1214 87,31 10,7 9,69 9,54 | 160,0
140 | 809,2 2,265 0,1188 70,34 8,70 6,53 9,65 | 1333
150 | 801,6 2,311 0,1168 56,90 7,10 6,25 9,73 | 113,5
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Tabnuua X.3 - Tenmonposiaxicts JeAKHX MaTepiais

Marepian | A, Bt/ (M- K)
AmoMinil 204
AsGecr 0,151
A3bo3ypur 0,213
AsBocmona 0,208
Beron 1,28
Bpousa 64
Bara Minepambra 0,052
Bepmuxymit 0,328
Bepmuxynitai numaTy 0,186
Bininmacr 0,165
Hiaromit Monoruit 0,314
Ierna :
ziaTomiTHAa 0,25
JAHHACOBa 0,35
9YEepBOHA 0,76
CHJIIKATHA 0,82
MIaMOTHA 1,14
Jlatyns 93
Jhin 2,23
Macasumit map 3a6pyuens 0,15
Mins 384
Haxun 1,75
Hosoac6ozypur 0,175
HsioBems 0,11
ITinonmacr 0,05
[Minomamor 0,29
Tonietunen 0,29
Hopncri sinknanenns, npocoyeni HadrronpoaykTamu 0,1
ITpo6xosi mmtH 0,047
Pesmna 0,16
Ipxa 115
Caxa 0,09
CHIir yinineuenai 0,46
Cosenit 0,09
Cocna nonepex Bonokon 0,151
Crans Byrieuesa 45
Crans Hepxapitoua 18
CkioBara 0,047
Ckno 3Bpuaiine 0,745
Turan 15
Yapyr 90
Hlnakosara 0,16
Dapdop 1,04
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Tabmuma XK. 4 — Mipa 4opHOTH JieskuX MaTepiaiis

Marepian t, °C €

AToMiHig :

TONipOBaHUHA 50 -500 0,04 - 0,06

HIOPCTKUH 50 0,055

OKHCIIEHHH 200 - 500 0,11-0,19
Bponza 50 0,1
Bonsdpam 250 -2500 0,053 -0,31
BonbthpaMopa HUTKa 3000 0,39
3anizo :

HeobpolbieHe 700 — 1000 0,52 -0,56

moJtipoBane 400 - 1000 0,145 -0,378
XKepcts cTapa 20-50 0,28
JlaTyHs:

moJipoBaHa 250-500 0,028 - 0,032

[IpOKaTHa 50 0,06

OKHCIEHA 200 - 600 0,51 - 0,69
Mine:

monipoBaHa 50-100 0,02

OKHCieHa 200 - 600 0,55-0,57
Hixpom 200 - 400 0,92 - 0,96
Crais:

IIPOKaT AUCTOBHH 500-1000 0,52 - 0,61

OKHCJIEHA 200 - 600 0,79

IIyXe OKHCNeHa 50-500 0,98
YapyH :

TIOTipoBaHUi 200 0,21

OKHWCJIEHHHA 200 - 600 0,64 — 0,78

JTyXe OKHCIIeHHH 50 -250 0,95
Asbect 20-30 0,96
Ilerma:

YepBoOHa 50 0,93

BOTHETPHBKA 1000 0,8-09

IIaMOTHA 1000 0,75
Caxa 50 0,93
Cxito 400 0,95
ITyxarypka 10-90 0,91
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JlonaTox M — Jlesixi piBHSHHS /15 PO3PAXyHKIB HPONeECiB Tenao- i
macoobminy

H.1 Tennoobmin & ymosax einbroi Koueexuii

B neobmexenoMy HpocTopi

Nu=C-Ra"(Pr/Pre,)">, (FL1)
ne suavena Cin naeeseno B Tabm.HL1.

Ta6mung M.1 — 3uavenss cranux B piBessHI (.1)

YMoBH TeTLI00OMIHY C n
BepTukasnsHi noBepxHi

Jlaminapuumii pesicrm(10°<Ra<1 0%)

Pr=0,1 0,389 0,25
Pr=1 0,535 0,25
Pr=10 0,616 0,25
Pr=100 0,655 0,25
TypGysnentauit pexcum (10°<Ra<10") 0,15 0,333
I'opusoHTaNIBH] TPYOH:

10'<Ra<10’ 1,18 1,25
10°<Ra<10® 0,5 0,25

s TennoobMiny B 0OMe)KEHOMY TIPOCTOPI BBOLUTHCS NONPAaBKa 32 J0-
HOMOTOI0 KoedillieHTa KOHBEKIIT &

&= Aexs/A (Aewe= q-0/At); s (Gr-Pr)=Ra< 10%g,=1
ms Ra>10° &,=0,18Ra%.

H.2 Tenioobmin 6 pasi eumyuienoi KoHeexkuit
O6mixanus n1ockoi NoGepxHi

JlaminapHmit pexxuM Re=w-/Z/v < 10°

2t

Nu =0,66.Re"*. P,%*(Pr/Pr,)"%. 1.2)

TypOynentHuit pexxuM Re < 10°
Nu =0,037. Re®® Pr®. (Pr/Pr,)>%. (1.3)

Tennoobmin 6 mpybax
JlaminapHui pexaM

Nu=a-d/v=0,037 Re®* . Pr®¥* . Ra® .(Pr/Pr,,)"% -¢,. (H1.4)
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Muoxpuk Ra®! BBOJHUTECA, KO Ra < 8-10° ; [ONpaBKOBUH KoedillieHT
€, BH3Ha4aeThCH 3 Tabi.M.2.

Tabmuns M.2 — 3Havenns koediniedra €,
£/ d, 1 2 5 10 15 20 30 40 50
€ 1,9 1,7 1,44 1,28 1,18 1,13 1,05 1,02 1

TypOynenTHuil pesxxum
Nu =0,021- Re®® Re”® . P,%* (Pr/ Pr,, )% €4 (0,7 < P, <2). H.5)

SAxwmo Pr > 2 crana B npasiit yacturi (M.4) nopisuroe 0,023. 3uavedns
€, HaBeneHo B Tabn. 1.3,

Tabnung 1.3 - 3Hauenns ¢,8 dopmyni (1.5)

L/dyy

1 2 5 10 15 20 30 40 50
10000 1,65 11,50 11,34 [1,23 L,17 11,13 11,07 1,03 [1,00
20000 1,51 1,40 11,27 1,18 1,13 11,10 (1,05 |1,02 |1,00
50000 11,34 1,27 (1,18 |1,13 L,10 1,08 11,04 11,02 1,00
100000 1,28 11,22 1,15 | 1,10 1,08 1,06 1,03 11,02 |1,00
1000000 1,4 1,11 11,08 |1,05 1,04 (1,03 |1,02 |1,01 {100

Re

Iepexinnuii pexxum (2300 < Re < 104)
B ¢opmyny (J1.3) BHocUTBCS NTOnIpaBKa g, sika HaBexeHa Ha puc.J1.1
TennooOMiH B KIMBIEBAX KaHATAX

Nu=w-d,/v=0,017-Re®®. Pr®.(D/d)*® . (Pr/Pr_ "%, (1.6)

En

os| | A
0,8 /

0,7 /
oo |

0,5

0,4
0,3 l

2000 4000 6000 8000 Re

Pucynok M.1 — Kpusa asst BU3Ha4YeHHA 3HAYEHD €y
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3a Bu3HayanbHUN JMiHIAHEE po3Mip OepeTbcs eKxBiBaJNeHTHHH HiameTp
d, =D -d;, D id; — giametp 6inbIuoi Ta MeHIIO! TpyOH.
Tennoobmin y sienymux mpybax i smitiosuxax
VY dopmynn (1.2)+11.4) BBOOUTHCA MONIpaBKa
ger =1+177- dJ/R,
ze R - paniyc Buruny tpy6u (3MmiitoBuka);
er=1, xom Re<1,5-10%(d, /R)".
Tennoobmin 6 mpybax 3i wmyuHow wopcmiicmio

Nu=0,022 -Re*®.Pr®*7 (Pr/ Pr, )>% ¢ , (W.7)

ae €, =exp [0,85(5/8,m)/(S/3)], xomu S/8 >(5/8)onr;
€ = exp [0,85(8/8)(S/8)orrr], KOnH S/8<(S/8)omr;
(8/80m)=13;
S — BigcTaHb MiX CYCiAHIMH HEPiBHOCTAMH;
8 — BHCOTa HepiBHOCTEH.
Tidpoounamiyna ananozis npoyecie mennooOMiny

Nu=(§/8)Re-Pr-E , n.8)

ne E=[1+12(Pr?/3 -1)] /(£ /8)"°;
& — koediilieHT TiAPaBIIYHOro TEPTA.
Tennoobmin 8 cneyianeHux mpybax

IIpodineHo-BUTI TPYOH
BusHavaneHEMH NiHIAHAHE po3Mip

S.=(8%+d2)%;
_ Nu,, [1+592h/S. +7053(h/S.)*]

Nu
Re- 0,94(h/S, )"

, (1.9)

Ie Nu,, — kputepiit Hyccensta 114 rnagkux 1py6;
h — BucoTa BHCTYMIB;
d — 30BHiNmHi# giameTp TpyOu;
S — KpoK MIX BHCTYIIaME(HaBHBKOIO)
H.3 Tennoobrmin 6 pasi o6mixanunn mpyb i nyuxie mpy6
Hos3006xcHe 0bmixanna mpyb
Y  sBigmosigHi  dopmymu  TemmooOMiHy — NOHAETBCS — MHOXHHK

0,18 . o . :
A= (S1 S,/ dg) ; Ae Sy 1 S, — noB3noBxHiH i MomepeyHNit KPOK Mixk TpyOamu.
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Ilonepeune obmixanus mpyo

Nuy =C-Re”-Pr®*¢(pr/Pr,)"%, (1.10)
ne C=0,56; n=0, xonx Re < 10%;
C=0,28; n= 0,6, xonu 10° <Re < 2-105;
C=0,023;n=10,8, xomu2-10> <Re <2-10° .
Ilonepeune obmixanna nyyuxie mpyb
Nug=C-Re®-Pr’®e_ g, -g,, (.11)
ne 3HadeHHs C i n BU3HavaoTh 3 Ta0n 11.4.
Tabmuus 1.4 — 3navenss cranmux B pisasHHl (M1.11)
Pe>xum oOTiKaHHS | C | n [ s/s,
Kopunopsi mydkn
JlaMinapuuii (Re <10°) 0,52 0,5
Typbynentruii (Re >2-10° 0,021 0,84
Hepexizanit (10°<Re<2-10°) 0,27 0,63
ITaxoBi myukn
Jlaminapruii (Re<10°) 0,6 0,5
Typ6ynestrni (Re>2:10°) 0,021 0,84
Tepeximauit (10°<Re<2:10%) | 0,035- (S1/S)™* 0,6 <2
0,4 0,6 >2

3naueHHs xoedinienTag,

11 KOPHAOPHHX ITy4KiBe, = (S, /d,, Y015,

IS LIAXOBHX IMY9KIiB €, =(S,/Sz)”6, axmo S$1/S;< 2, g, = 1,12, axmo S;/S; > 2.

3HaueHHA IIONIPABKOBOTO KoegillieHTa, [0 BPaxOBY€E KyT “artaku” (¢ BH-

3Havaerbed 3 Tabm. .5,

Tabnmuus U.5 — 3nauenns koedimnieHra €

) 90 80

70

60 50

40

30

20

10

€ 1 1

0,98

0,94 | 0,88

0,78

0,67

0,52

0,42

[Nonpaskosuil koedillieHT €, BpPaXxOBye 3HM)KEHHS TEIIOBiIZadi B mep-
oMy i fipyroMy psnax Tpy® NOpiBHSHO 3 HacTynHumH. s z 23 ¢,=1; mis
nepioro paay Tpy6 (z=1) €, = 0,6, m1z=2 €, = 0,7 /14 Max0BOro My4Ka i
€, 0,9 11 KOPUAOPHOTO IMyUKa.

112




Cepenne 3HaYEHHS €, BU3HAYa€ThCA 33 HOPMYITO0
£, [ezl +8&,, +(z-—2)J/z. (H.12)

Ilonepeurne obmikanns opebpenux nyuxie
Nug=C-Re"-(ds/S,) " C;-C, (11.13)

s xopunopaux myukis C = 0,105, n = 0,72, a mgnsg maxosux C = 0,23;
n=0,65;

h — Bucora pebpa;

S, — Kpok Mix peGpaMu.

Jlns maxoBux myuxiB Cs=[(S;- d3) / (Sy- d3)]*%, a ansa KOPHAOPHUX ITYUKiB
C, Bu3HavaroThed 3 TabILHL.6.
Tabmawa 1.6 — 3savenns C; It KOpUAOPHHX ITyUKiB

S,/ds 1,4 1,5 1,6 1,8 2i>2

Cs 0,85 0,88 0,92 0,96 1

3navenns C, Bu3HagaroTs i3 1a61.M1.7.

Tabmug U.7 — 3uauenns C,

JUrist tiaxoBMX IMy<KiB
Z 1 2 4 6 8 10
C, 0,8 0,9 0,95 0,98 0,99 1
J1d KOpBIOpHUX MyYKiB
z | 1 3 2 4i>4
C, 1,6 1,3 1,1 1

s opebGpenrx my4kiB Tpy6 BU3HaYalOTh NpPHBEAEHHH KOeMiIieHT Ter-
JoBifnadi opeOpeHol noBepxHi

o= O Top. Y, | (.14)
A€ Mop™= 1- Fp/ Fop (1'Ep), \U=1—0,058 mh',
E,= th (mh')/(mh"); m = (21./8)"*;

h'- ymoBHa BHCOTa pebpa (amB. n.1.3).
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Ob6mixanns nIacCmuH4acmo-pebpucmux noBePXoHs 3 KOPUOOPDHUMU Ky~
kamu mpy6

Nug=0,11- 5,>* - Re *7 (H.15)
e 6= S-Sy B -8,/ (de-ds”);
B = Fay /Foy;
d=1,6'S,;

B —~ xoediuient opebpenns (aws.m.1.3).
H.4 Tennoobmin e pasi kuninns
Bynebawxose kuninns y eenuxomy o6 ’emi [14]
Nu. = 0,125 - Re.>® - Pr', xomu Re, > 0,01, (1.16)
Nu. = 0,0625 + Re,” - Pr', xomu Re. < 0,01. (H.17)
B ¢opmynax (M.16) Ta (M.17) nosnauexo
Nu. =0+ 2/A;Re,=War Luv=q- L /(p" 1+ V');
Lo=0 Ty p - C'(p" 1.

Hi dopMyxn B 3a7eXKHOCTI Bij TeMmepaTypHOro Hamopy At 6yayTh MaTh

BUINAL
Nu. =2,63- 107, [A+ At/(p” - - v)]"56 - Pr%%52 (1.18)
Nu. =3,91-107, [A- At/(p” - v)] - Pr*°. (H1.19)

At Bonu 3HavueHHs komitnekciB £. 1 A/(p” +r- v) HaBeseHi B Ta01.1.8.

Jnsa Bonu Moxe 6yTu 3anponoHoBaHa 0Lk npocta GpopMyiia

_314.p%%. g2

, (1.20)
1-0,0045-P,

ne Py — B 6apax; q, Br/me.
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Tabmuug U.8 — 3uaucHHs KoMIvrexciB £. i A/(p" "1+ V) B 3aN€XHOCTi BiR TeM-
TepaTypu HaCHYeHHs

te°C | £.-105 M | [£J(p" rVv)]-10°, M*/Bt | [M(p" -1+ V)] 10% 1/°C

30 16450 276870 1040
40 5950 73345 782

50 2305 20894 587

60 960 6543 450

70 423 2201 347

80 197 798 273

90 96,0 304 216

100 48,7 122,4 172

110 25,9 51,8 138

120 14,2 22,8 110

130 8,05 10,7 96,0
140 4,70 5,13 75,0
150 2,82 2,58 60,5
160 1,73 1,33 52,6
170 1,08 0,710 44,5
180 0,715 0,396 37,5
190 0,450 0,216 32,2
200 0,296 0,123 27,5
210 0,200 0,0718 23,5
220 0,136 0,0426 20,2
230 0,0938 0,0254 17,3
240 0,0646 0,0155 15,1
250 0,0451 0,00989 13,6
260 0,0318 0,00593 11,4
270 0,0224 0,00373 9,80
280 0,0158 0,00243 8,80
290 0,0114 0,00153 7,47
300 0,00800 0,000911 6,16
310 0,00565 0,000609 5,64
320 0,00398 '0,000388 4,93
330 0,00278 0,000249 4,34
340 0,00192 0,000158 3,77
350 0,00126 0,0000989 3,36
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Kpnmtme 3HaYCHHs TEIUIOBOTO IIOTOKY
Qe =014 13/p" [ (o'~ P (.21)

Tennoobmin 3a ymosu niieKo8020 KUNIHHA Y enuxomy ob’emi ma Ha 20-
pusonmaneHux mpybax

0,25
A% (p'=p") g r*J 1.22)

=0,62
* [V”'d'(tm_tn)

Je r,=r+ O,SCp(tCT -t.).

Ha noBepx#si BepTHKaNBHUX TPYO

”n

2 An' — A", %
M Cp o) g} . M.23)
A%

o= 0,25{
B pasi kuninus 3a ymosu eumywenozo pyxy piounu e mpybax

3nadeHHst 6€3pO3MIPHOTO KOMILIEKCY 3a [29]

0,33
” 1.45 >
A=—-1 -(P ) - : (1.24)
r-p’-w p C, Ty

Sxmo A < 0,4-10'5 koedillieHT TeMnoBiAa4i BUIHAYAETHCA 32 (OpMYy-
JlaMy KOHBEKTHBHOTO TENIO0OMIHY U1 BUMYIIEHOTO PYXY.
Skmo A > 0,4-107 3HaeHHs o BU3HAYAETHCS 32 tdopmynorw

Nuy = Nug,- 6150 A%, (H.25)

Je Nug, —3Ha4eHHs Nu, BU3HadYeHe 33 YMOBH BUMYIIEHO]! KOHBEKIL].

Kuninna 6 cmivnux naiskax piounu

JlaminapHa Tevist IiBKA

Nu. = a(v'¥g)"*/A'= 0,71(0,25Re) %, (1.26)
ne Re =G / (n-d -z)= 4 wy; -8y, /V' [t BepTHKQIBHEX TPY6 i Re =G/(2-£-Z) nna
TOPH30HTATBEHHX TPYD;

G — MacoBa BUTpaTa piguHMY;
£ — nosxuHa TpYO;
d iz — miamertp i kinbKicTs TPY6.
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TypbyneHnTHa Tedis miiBKy
Nu, = 0,023 -Re”® -Pr" [11]; H1.27)
Nu. = 0,0286 -Re ** .Pr™* [12]. (11.28)
H.5 Tennoobmin s pasi Kondencauii napu
Ha eepmuxanvrux nosepxusx

BuzHayanpHo0 TEMIIEPATYPOIO € TEMIIEpaTypa HACH4YCHHS, a BU3HaYAIb-
1/3

HuM TiHiEIM posmipom — £, = (V2 /g)'>.

IMpusenena nowxuHa noBepxHi (yucno ['puryns)

Z=A -H(t, -t )=A-H-At, (1.29)
e A=A/(4, -r-p-v);

H — BicoTa moBepxHi.
Kpurepiit PeitHonsnca

Re=4a-H-At/(p-r-v)=a-B-H-At, (1.30)
xe B=4/(p-r-v), M/Br.
3HayeHHs KOMIUIEKCiB A 1 B s BogsiHOl napu HaBenewo B Tabn. 1.9,

Tabmuus .9 — 3rauenns A 1 B y dpopmynax (11.29), (11.30)

T, A, B-10°, s, A, B-10°,
°C 1/(m-°C) M/Bt °C 1/(m-°C) M/Bt
1 2 3 4 5 6

20 5,16 1,62 170 136 12,04
30 7,88 2,54 180 150 12,90
40 11,4 2,06 190 167 14,02
50 15,6 3,06 200 182 15,05
60 20,9 3,62 210 197 16,08
70 27,1 4,22 220 218 17,63
80 34,5 4,88 230 227 18,40
90 4277 5,57 240 246 19,78
100 51,5 6,28 250 264 21,32
110 60,7 6,95 260 278 22,70

120 70,3 7,65 270 296 24,42
130 82,0 8,47 280 312 26,31
140 94,0 9,29 290 336 28,72
150 107 10,15 300 354 31,21
160 122 11,09

117



JI1s maMiHapHOTO peXHMY Tedil IIiBKY
Re <1600 1 Z <2300

Re=38-2%8, (H1.31)
a=Re/(H-B-At). .32)
3a ymoBr Z > 2300 (3Mmimana Tedis)

a=Re'/(H-B-At),

ze Re'= 1600[1 +0,625Pr™(Z/2300 - 1)]‘”3 (H1.33)
a0 Nu, = .- £, /A = 400/ 2]t + 0,625 Pr®5(z/230 - 1)]"* (¥1.34)
g reqii, xomu Z >> 2300
Nu, =0,025-Re%?*.Pr®°, (1.35)
Ha COPU3OHMANTOHUX NOBEPXHAX
Z=m-At-£-A; H.36)
Re=a-m-£-At-B; .37
Re=3,25-7%7; (H1.38)
a=Re/(n-£-At-B)-g,, (H1.39)

ge &, — IOTNPaBKOBUI KoebilicHT, AKAH BpaxoBYe KiNbKiCTh pafiB TpyO y myd-
Kax i BU3Ha4aeTheA i3 puc.J.3;
£ — nosxuHa TpYO.

€n Pﬁ -
2
o8 %\.‘
1 --..“_.
\ —
08
\_‘-‘J
04
02
2 4 6 8 10 12 14 n

Pucynox 1.3 — Kpusi A% BU3HaUeHHA 3HAUEHHS €,.0 1 — KOPHIOPHUH Iy-
YOK; 2 — MIaXOBHi
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H.6 Ten1oobmin 6 cmiynux nniskax piournu

Ha zopusonmansnux nosepxusax
Nu =4 a-8/A = 0,0245 -Re *” P,
e Re=dw- 8/v ; 6=0,91 (" -v/p)">; w =T'/(p/5);

I'=G/(2- £ -z) — nuToMe 3poueHHs, K/(Mc);

{ — poB¥HHa OBEpXHI (TpydOH);

Z — KiJIBKICTH TTapaneibHo MiA’ € [HaHUX Tpys;
G — MacoBa BHTpara piHHY.
Ha eepmuxanenux mpybax

Nu = 0,67- (Ga®-Pr’ ‘Re)'” (Re<2000);
Nu =0,01(Ga-Pr-Re)"”?
ne Nu=4a-d/A; Re = 4T/(p-v); I=G/(n-d-z); Ga = g-d*/V°.

B pasi kuninua 6 nniekax
Jlna naminaproi Tewii misku [11]

Nu = a-(v¥/g)"*/A=0,71(Re/4) *%*
abo Nu=09 (Re/4)"* .
Jns rypbynenTHoI Teuil [12]
Nu = 0,023-Re®#-pr%°

a6o Nu=0,0286-Re"*.Pr™ .

(Re>2000),

H.7 Tennoobmin 6 opebpenux noeepxuax

Tabnuus M.10 — 'eomeTpruHi XapaKTEpUCTHKY INIACTHHYACTHX [TOBEPXOHD Te-
T1000MIHY 3 IIajIKuMH pebpaMu

(11.40)

(1.41)
(1.42)

(1.43)
(1.44)

(11.45)
(11.46)

Ne Kpox Mix Koediuient TopmnHA Bigsomensas nnomi | Exsibane-
IJIACTHHAMH, | KOMIIdKTHOCTI, pebpa, noBepxHi pebep a0 HTHH ai-
Su MM ¥, M’ Spy MM o opeé) €HOI 10~ |  amerp,
sepxHi, Fp/Fop de, MM
PebGpa tpaKyTHOTO podLTo
1 1 5215 0,0 0,616 0,53
2 3,26 1945 0,1 0,658 1,82
3 ,1 1715 0,1 0,717 1,94
4 6 1400 0,1 0,78 2,05
5 7 1160 0,15 0,78 2,94
6 3 3000 0,1 0,78 0,91
Pebpa npIMOKyTHOTO podimo
7 2 1400 s 0,288 1,95
8 4 1390 0,15 0,64 2,44
9 4 860 0,2 0,418 3,7
10 7,8 1100 0,3 0,769 2,94
KainzosiiiHI pebpa
11 32 1755 N 0,64 1,73
12 2,5 1515 0,1 0,39 2
13 7 1160 0,15 0,75 2,94
14 6,14 790 0,15 0,57 4,4
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Kpumepii Hyccenvma 0ns 2a308ux menioHociie i nosepxoHs 3 mpuxym-
HUM npoghinem opeGpeHHs BUIHAYAIOMBCR 3G CHIBBIOHOUMENHAMU:

1.Jns obmacti 200<Re<1500:
Nu =1,55(Re-Pr - d/I)'”-¢,, (H.47)
ne £,=1,44-0,0044- £ /d, (20<//d.<100)
£:=1 (£/d,>100) .
2. JIna obmacri 1500 < Re < 3000:
Nu = C(Re/1500)**2 /8B, (11.48)
ne C=17,67(Pr-dy/ £ )ey; B =11,6Pr* ey,

(07de)” —328(¢/ de)
Y (e/de)” —356(£1de) + 2000

5 Wr = (Ter/Tep) ™ B pasi narpisanns

ra3y i Y, =1 B pa3si oxonomkenss; yig £/ de>70 g, =1.
3. Jlns obnacti Re > 3000:
Nu = 0,0193 Re"®.Pr.y, .. (11.49)
A nosepxons 3 npamoxymrum npoghinem opebpenns
1. B pa3i 200 < Re <2000:
Nu = 1,55(Re-Pr-d/£) "¢, -g, (H.50)
ne g, =1+ 0,03 a/e; ne a i 6 — po3mipu MPsIMOKYTHHKaA.
2. ina 2000 < Re < 7000:
Nu = C(Re/2000)"84'8 B, (K.51)
qe C=19,5 g, -e¢(Re-Pr-de/€)I/3;
B =25,8gcy, - Pr’%.

3. s Re > 7000:

Nu = 0,0215- Re*®-Pr*.y, -€.. (H.52)
Jins oBepXoHb i3 Xano3iiHAM TPUKYTHHM OpeOpeH M

Nu = 0,0844 -Re®*".pr6. (H1.53)
Jns moBepxsi Ne 11 B Ta6n. .10 ,

Nu = 0,107 -Re®®7.pr%¢, (H1.54)
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TloBepxHi TeOOOMIHY y BUINIALI KPYTIMX i MIOCKUX TPYO i3 30BHIIIHIM
OpeBpeHHsIM 3aCTOCOBYIOTHCS, KO OAMH TEIIOHOCIH - ra3, a Apyrui — piauHa.
B Tabn.M.11 HaBeneni reomeTpHuHi XapaKTepucTUKH opebpeHux Tpyd, a Ha
puc.J1.4 — rpadiuHi 3aIe)KHOCT] A% BU3HaUYeHHS Koe(illieHTiB TennoBianadi Ta
TiIpaBiiTHOTO ONOpYy.

Tabmuns M.11 — NeoMeTpndHi XapaKTepUCTHKH TPyOYacTHX IOBEPXOHB TEILIO-
o0MiHy i3 30BHIIHIM OpeOpeHHAM

'N'Q d9 Ds de7 6pa Wy Sla SZ9
TIOBEPXHi | MM | MM | MM | MM M B | Fy/Fop MM | MM
1 9,2 1234476 0,46 10,538, 459 [4,52| 0,9 | 24,8 1203
2 102 - 13,64 0,33 10,534} 585 [5,8310,834| 10,21 22
3 - - 1421 0,1 0,788} 735 (5,160,813 14 ;209

Tyt: noBepxus Nel crocyeThest KpyriIx TpyOoK 3 Oe3repepBHMMHE CIlipa-
JbHEMM pebpaMu IIaXOBHX ITy4KiB; noBepxHA Ne 2 — cyninbHUX pedep 3 KpyT-
auMu TpyOkamu; nosepxHs Ne 3 — miockmx TpyOGoK 3 cyuinsHuMu pebpamu;,
d - miamerp Tpy6, D — nmiameTrp peGep; d. — ekBiBaweHTHHI AiaMeTp;
3, — ToBIMHA pebpa; O - KoedilienT XHBOro nepepisy; B — xoedinieaT opeb-
peHns; S; i S, — MOB3IOBXKHIH i MONepeyHuit KpoK TpyO, Bi/NOBiAHO.
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0,060

0,040 *

0,030
0,020
0,015

0,010
0,008
0,006

0,004

0,060
0,040
0,030

0,020
0,015

0,010
0,008
0,006

0,004

0,060
0,040
0,030

0,020
0,015

0,010
0,008

0,006
0,004 -

b StxP P ]
== £
Prvinngd e
\\
™~ StXsz
<]
Re
04 0608 1,0 1,5 2,0 3,040 6,0 8010,0x10
StxP,2 ¢
e, é
—
'*""""'--.,____
R
T StxPy
\\
\\
[~
Re
04 0,6081,0 1,520 3,040 60 8010,0x10°
StxPy?
N
S \"\ -
RN \s:g;/
\\
R
. Re

04 060810 1,520 3,040 60 8010,0x10°

6)

B)

Pucynox 1.4 - 3anexnocti kputepito CrerroHa i KoedirieHTa rigpapiidgoro
omnopy BiA 4ucia PeifHonpaca mns opebGpenux Tpy6: a) — mosepxHa Ne 1;
6) — noBepxHs Ne 2; B) — moBepxus Ne 3 B tabuumi U.11
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Jonarox JI

XapaKTepHCTHKH HACAJI0K

Tumu i po3Mipu HacaoK, MM Ilutoma | Bimsmmit | O6’emua | [Ipusene-
nosepxHs | 06’eM, V, | Bara, HHUH fia-
M/ Kr/M® MeTp,
o dny=4V/f, M
Kinbua Pamura kepamiuni(yxinaneni
Gesmaano):
15x15x2 330 0,7 690 0,0085
25%x25x3 200 0,74 530 0,015
35%35x4 140 0,78 505 0,022
50x50x4 90 0,785 530 0,035
Kinbnsg Pamura kepamiuni (ipasu-
JIbHO YKIafeHi):
50x50%5 110 0,735 650 0,027
80 0,72 670 0,036
l(fooxxlsoooxxsm 60 0,72 670 0,048
Koxkc, poamip xy;l;in, MM! 120 0.53 600 0,018
40 85 0,55 590 0,026
75 42 0,58 550 0,055
Kaapu, poswip L M 120|037 1600 0,012
40 85 0,43 1450 0,02
75 42 0,46 1380 0,044
Xopnosa HacaI:KZal,li)Oxl 00: 100 0.55 210 0,022
t=20 65 0,68 145 0,042
=130 48 0,77 110 0,063
Kepamiuni kinbig anns (yknageni
Oe3nanHo)
25%25x3 220 0,74 610 0,013
35x35%4 165 0,76 540 0,018
50%x50%5 120 0,78 520 0,026
Cranpri kinpua [Manns (yknameni
Oe3nafHo)
15x15%0,4 380 0,9 525 0,009
25%25%0.6 235 09 490 0,015
35%35x0,8 170 0,9 455 0,021
Cinna Bepns i3 kepamiku (yxnaneni
He3nagHo):
12,5 460 0,68 720 0,006
25 260 0,69 670 0,011
35 165 107 670 0,017
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